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ВСТУП 

 

Програма економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 

2025 рік (далі – Програма) визначає мету, пріоритетні завдання та заходи, 

виконання яких передбачає координацію спільних дій місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних органів 

міністерств і відомств України в області у співпраці з представниками бізнесу, 

науки та громадськості задля забезпечення у 2025 році  в області стабільного 

соціально-економічного стану, створення належних безпечних умов для 

життєдіяльності мешканців регіону, забезпечення їх нагальних потреб. 

Програма грунтується на аналізі стану соціально-економічного розвитку 

області у 2024 році, з урахуванням наслідків впливу збройної агресії російської 

федерації, та інших актуальних проблемах, які мають вплив на поточну 

ситуацію. 

Методологічною основою розроблення Програми є:  

Закони України "Про місцеві державні адміністрації", "Про місцеве 

самоврядування в Україні", "Про засади державної регіональної політики" (із 

змінами), "Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України"; "Про правовий режим воєнного стану"; 

постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року №621 "Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проекту державного бюджету" (із змінами); від  

11 березня 2022 року № 252 "Деякі питання формування та виконання місцевих 

бюджетів у період воєнного стану" (із змінами). 

Програма розроблена із урахуванням положень: 

Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня                   

2020 року № 695 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від                   

13 серпня 2024 року №940); 

Бюджетної декларації на 2025-2027 роки, схваленої постановою Кабінету 

Міністрів України від 28 червня 2024 року №751; 

Глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року, схвалених 25 вересня 

2015 року державами – членами Організації Об'єднаних Націй; 

Національної доповіді "Цілі сталого розвитку: Україна", підготовленої та 

адаптованої для України у вересні 2017 року; 

плану заходів з реалізації Дорожньої карти реформування управління 

публічними інвестиціями на 2024-2028 роки, затвердженого розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 18 червня 2024 року №588-р; 

Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки, 

затвердженою рішенням обласної ради від 12 березня 2020 року №743; 

основних прогнозних макропоказників економічного і соціального 

розвитку України на 2025-2027 роки, схвалених постановою Кабінету Міністрів 

України від 28 червня 2024 року №780. 

У Програмі враховані основні пріоритети галузевого і регіонального 

розвитку, визначені як на державному так і на регіональному рівні, та 
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спрямовані на захист держави, забезпечення сталого людського розвитку, з 

урахуванням впливу сучасних внутрішніх і зовнішніх ризиків. 

 

АНАЛІЗ СТАНУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО  

РОЗВИТКУ ОБЛАСТІ ЗА 2024 РІК 
 

У 2024 році діяльність органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування була спрямована на забезпечення оборони держави, захист 

населення та критичної інфраструктури, створення умов для стабілізації 

розвитку економіки. Забезпечувалося сприяння у наданні всебічної підтримки 

учасників бойових дій та ветеранів війни, найбільш вразливих категорій 

населення, внутрішньо переміщених осіб тощо 

Аналіз соціально-економічного розвитку Кіровоградської області  свідчить 

про стабілізацію окремих базових показників у реальному секторі економіки та 

соціальній сфері порівняно з початком військової агресії. Водночас, мають 

місце низка проблем, які виникли в умовах безпрецедентних викликів. 
 

    Однією із базових галузей економіки 

області є сільське господарство.  

Функціонування цієї галузі є стратегічно важливою для утримання 

економіки області, особливо в період збройної агресії російської федерації, та  

формує основу продовольчої і, значною мірою, економічної та екологічної 

безпеки не лише нашого регіону, а й України в цілому. Крім того, цей сектор 

формує соціально-економічні основи розвитку сільських територій.  

У сільськогосподарському виробництві задіяно 1,8 млн. га ріллі, що 

складає 5,4% від загальної площі ріллі України.  

В агропромисловому комплексі області функціонує понад 3,4 тис. 

сільськогосподарських підприємств, з них 2,6 тис. – економічно активних 

фермерських господарств та 116,8 тис. одноосібних фермерських господарств.  

У галузі створюється понад 25% валової доданої вартості області.  

У структурі валового виробництва сільського господарства області 

рослинництво займає 90,7%, тваринництво – 9,3%. 

Індекс сільськогосподарського виробництва (оперативні дані) за січень-

вересень 2024 року склав 108,5% до відповідного періоду 2023 року (січень-

вересень 2023 року – 136,9%) за рахунок збільшення обсягів виробництва 

продукції у галузі рослинництва – на 9,4%, тваринництва – на 2,2%.  

У галузі рослинництва (за оперативними даними) аграрними 

підприємствами області зернові та зернобобові культури з кукурудзою зібрано 

на площі 691 тис. га, що складає 91% до прогнозу, намолочено 2,8 млн. тонн 

зерна, середня урожайність становить 40,3 ц/га. З них:  

ранні зернові і зернобобові культури зібрані з площі 425,4 тис. га, 

намолочено 1,8 млн. тонн зерна, при середній урожайності 43,3 ц/га; 

зернову кукурудзу зібрано на площі 258 тис. га, намолочено 905 тис. тонн, 

при середній урожайності 35,1 ц/га. 

Реальний сектор економіки:  
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Сої зібрано на площі 145 тис. га, одержано валовий збір в обсязі                      

177 тис. тонн, середня урожайність склала 12,2 ц/га.  

Соняшнику зібрано на площі 585 тис. га, намолочено 1175 тис. тонн, 

середня урожайність 20,1 ц/га. 

За підсумками 2024 року індекс сільськогосподарського виробництва 

очікується на рівні 81,7 %. 

Промисловий комплекс області відіграє важливу роль у розвитку області, 

ним створюється майже 20% валової доданої вартості, основний обсяг якої 

формується у харчовій промисловості і машинобудуванні. 

В області налічується 2,2 тис. суб'єктів господарювання у галузі 

промисловості, з яких 896 промислових підприємства різних форм власності. У 

промисловості зайнято  понад 31 тис. працівників. 

З початку введення воєнного стану у галузі промисловості повністю або 

частково відновили діяльність і працюють 93,8% підприємств від загальної 

кількості облікового кола довоєнного періоду, зокрема, у виробництві гумових 

та пластмасових виробів, виробництві неметалевої мінеральної продукції – 

100%, машинобудуванні – 97,6%, у харчовій промисловості – 96,7%, 

обробленні деревини та виготовлення виробів з деревини – 95,5%, виробництві 

паперу та паперових виробів, поліграфічній діяльності – 95%, виробництві 

електроенергії – 94,7%, виробництві хімічних речовин і хімічної продукції – 

91,7%, легкій промисловості – 90,5%, металургійному виробництві, 

виробництві готових металевих виробів – 82,3%, добувній промисловості – 

74,3%. 

Всього, з початку дії воєнного стану, в області відновило свою  

роботу 139 промислових підприємств, у тому числі з початку 

2024 року – 16 підприємств. 

За оперативними статистичними даними індекс промислової продукції в 

області за підсумками січня-липня 2024 року склав 105,7% порівняно з 

відповідним періодом 2023 року (120,8%). 

Має місце збільшення обсягів виробництва промислової продукції, 

зокрема у:  

переробній промисловості – на 13% (у т.ч. у: машинобудуванні – на 31,8%, 

виробництві гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної 

продукції – на 22,7% виробництві харчових продуктів, напоїв – на 13,2%, 

металургійному виробництві – на 8,2%, виготовленні виробів із деревини, 

виробництві паперу та поліграфічної діяльності – на 7,6%, виробництві 

основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів – на 3,7%; 

постачанні електроенергії, газу, пари – на 9,1%. 

Разом з цим, має місце зменшення виробництва промислової продукції 

зокрема у: добувній промисловості і розроблені кар′єрів – на 30% та  окремих 

галузях переробної промисловості, а саме: виробництві хімічних речовин і 

хімічної продукції – на 39,8%, текстильному виробництві, виробництві одягу, 

шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів – на 19,9%. 
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Підприємствами області у січні-липні 2024 року реалізовано промислової 

продукції на суму 37,4 млрд. грн. (січень-липень 2023 року – 31,8 млрд. грн.). 

За 2024 рік індекс промислової продукції очікується на рівні 100,5% 

порівняно з 2023 роком (за 2023 рік – 116,5%).  

З метою створення умов для залучення інвестицій, розміщення нових 

промислових, інноваційних, логістичних об'єктів в області наразі проводиться 

робота по створенню 3-х індустріальних парків (2 у місті Кропивницький:                  

ІП "Ростагропром", ІП "Радій" та один - ІП "Стан-Інвест" у місті Олександрія). 

На даний час вживаються заходи щодо  включення парків до реєстру 

індустріальних парків України, відповідно до отриманих рекомендацій 

Міністерства економіки України. 

Проєкти по створенню індустріальних парків "Стан-Інвест", 

"Ростагропром" та "Радій" включені до проєкту програми комплексного 

відновлення Кіровоградської області до 2027 року та внесені до Державної 

цифрової екосистеми управління відновленням (DREAM). 

Суб’єкти господарювання області залучаються до участі у державних 

програмах, які надають фінансову підтримку. Зокрема, у рамках проєкту 

"Зроблено в Україні" за бюджетною програмою "Часткова компенсація вартості 

сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва"         

103 сільськогосподарські підприємства області подали заявки на отримання 

часткової компенсацію ( за 176 одиниць техніки та обладнання на суму  

22,5 млн. гривень, з них 41 підприємство вже отримали компенсацію на суму  

11,7 млн. гривень. 

Кіровоградська область є серед лідерів за кількістю поданих заявок на 

компенсацію за придбану сільськогосподарську техніку та обладнання. 

 

За даними головного управління ДПС в 

області загальна кількість зареєстрованих 

суб’єктів малого і середнього підприємництва станом на 01 жовтня 2024 року 

склала 61,2 тис. суб’єктів, у тому числі: 

фізичні особи-підприємці – 39,2 тис. суб’єктів (порівняно із відповідним 

періодом 2023 року їх кількість збільшилася  на 8,9%);  

малі підприємства – 21,9 тис. суб’єктів (збільшено  – на 10,6%);  

середні підприємства – 0,1 тис. суб’єктів (збільшено – на 30,5%). 

Найпопулярнішими сферами діяльності для нових підприємців стали 

роздрібна торгівля, б’юті-послуги та ІТ. 

Малий і середній бізнес в умовах дії воєнного стану у структурі 

надходжень до бюджетів усіх рівнів займає переважну питому вагу, впливає на 

зайнятість населення, надаючи нові робочі місця. 

З початку 2024 року основні зусилля обласної військової адміністрації 

були спрямовані  на створення належних умов і допомоги бізнесу працювати і 

розвиватися в умовах воєнного стану. 

Суб’єкти господарювання області залучаються до участі у державних 

програмах, які надають фінансову підтримку.  

Підтримка підприємництва:  
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У рамках проєкту "Зроблено в Україні" в області реалізується ряд 

фінансових програм, спрямованих на стимулювання і розвиток виробничого 

сектору, зокрема, державні програми "єРобота", "Доступні кредити 5-7-9%" 

тощо.  

З початку 2024 року  в рамках державної програми грантової підтримки 

бізнесу "єРобота", яка спрямована на активізацію підприємницької діяльності 

та стимулювання створення робочих місць: 

за напрямом "Створення або розвиток власного бізнесу" – скористалися 

можливістю участі у проєкті для створення власного бізнесу 460 діючих та 

майбутніх суб'єктів підприємництва, що здійснюють свою діяльність в області, 

з них 172 - отримали позитивне рішення на отримання грантових коштів у сумі 

40,6 млн. гривень, у тому числі і 8 внутрішньо переміщених осіб (проєкти у 

галузях переробної промисловості, сільського господарства, громадського 

харчування, торгівлі тощо). Передбачається створення 320 нових робочих 

місць, у тому числі ВПО – 15; 

за напрямом "Грант для ветеранів та членів їх сімей" для створення 

власного бізнесу – 28 суб'єктів підприємництва області отримали гранти на 

загальну суму 12,5 млн. гривень (проєкти у галузях сільського господарства та 

переробної промисловості, торгівлі тощо), передбачається створення                    

51 нового робочого місця. 

У рамках державної програми "Доступні кредити 5-7-9%" в області 

державними банками-партнерами програми з початку 2024 року  видано 

суб'єктам підприємництва 208 кредитів на суму 427,8 млн. гривень, які 

використовувались ними у переважній більшості на придбання сільгосптехніки, 

обладнання, устаткування, металевих конструкцій для будівництва 

зерносховищ тощо. 

За рахунок коштів обласного бюджету через Регіональний фонд підтримки 

підприємництва в області (далі – РФПП) надається фінансова підтримка 

суб'єктам малого і середнього бізнесу для реалізації інвестиційних бізнес-

проєктів у пріоритетних для регіонального розвитку видів господарської 

діяльності, які передбачають створення нових робочих місць (далі – фінансова 

підтримка).   

Станом на 01 жовтня 2024 року за результатами конкурсного відбору                     

4 суб'єкти господарювання отримали фінансову підтримку на впровадження 

інвестиційних бізнес-проєктів через РФПП у загальній сумі 1,1 млн. гривень, 

які спрямовані на облаштування сучасного кабінету для надання послуг 

первинної медичної допомоги, придбання обладнання для модернізації 

швейного виробництва, придбання автомобіля для забезпечення доступності 

медичних засобів для сільського населення Долинської громади тощо. У 

результаті реалізації проєктів передбачається створення 11 нових робочих 

місць. 
 

Надходження до бюджетів усіх рівнів у 

січні-вересні 2024 року збільшились на 20,5% 

і склали 16,1 млрд. гривень, у т.ч. до: 

Виконання місцевих 

бюджетів:  
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1) державного бюджету – на 50,4%, або на 2,7 млрд. гривень і склали               

8,2 млрд. гривень; 

2) місцевих бюджетів – на 0,1%, або на 9,3 млн. гривень  (у співставних 

умовах без ПДФО з військових збільшення – на 21,4%), і склали                            

7,9 млрд. гривень, зокрема по: 

акцизному податку – на 34,2%, або на 126,1 млн. гривень, і склали  

495,3 млн. гривень; 

єдиному податку – на 9,9%, або на 93,9 млн. гривень, і склали                           

1,1 млрд. гривень; 

платі за землю – на 6,7%, або на 64,3 млн. гривень, і склали                               

1 млрд. гривень. 

Разом з цим, зменшено надходження по податку на доходи фізичних  

осіб – на 6,8%, або на 320,9 млн. гривень (у співставних умовах без ПДФО з 

військових збільшення – на 31,9%) і склали 4 млрд. гривень. 
 

Розмір середньомісячної заробітної 

плати за січень-червень 2024 року  склав 

14 880 гривень, та збільшився на 20,6% 

порівняно з відповідним періодом 2023 року (за січень-червень 2023 року – 

12338 гривень, темп зростання – 112%). 

Заборгованість із виплати заробітної плати в області станом на 01 вересня 

2024 року склала 16,8 млн. гривень, та зменшилася на 1,3 млн. гривень (на 

7,4%) проти початку 2024 року. 

У структурі боргу частка заборгованості державних підприємств становила 

5,7% (1 млн. гривень). Відбулося зменшення боргів проти початку 2024 року  

на 6,5 млн. гривень (на 87,3%). 

На підприємствах комунальної форми власності заборгованість із виплати 

заробітної плати становила 36% (6,1 млн. гривень). Відбулося збільшення 

боргів проти 01 січня 2024 року на 5,2 млн. гривень (у 7 разів).  

На підприємствах інших форм власності сума заборгованості із виплати 

заробітної плати становила 58,3% (9,8 млн. гривень), що майже на рівні   

01 січня 2024 року. 

Питання про погашення заборгованості з виплати заробітної плати з 

початку 2024 року неодноразово розглядалось на нарадах у керівництва 

обласної військової адміністрації, 5 засіданнях обласної комісії з питань 

погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового 

забезпечення) та на 56 засіданнях районних (міських) комісій з питань 

погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), на 

яких заслухано 185 звітів керівників підприємств, проаналізовано їх фінансово-

економічний стан та обговорено шляхи погашення заборгованості із заробітної 

плати. 
Управлінням інспекційної діяльності у Кіровоградській області Південно-

Східного міжрегіонального управління державної служби України з питань 

праці з початку 2024 року проведено 18 заходів державного нагляду (контролю) 

з питань несвоєчасної виплати заробітної плати. За результатами, керівникам 

Доходи населення  

та пенсійне забезпечення 
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підприємств вручено 11 приписів про усунення виявлених порушень 

законодавства про працю, складено та передано до суду 8 протоколів про 

адміністративне правопорушення для притягнення їх до адміністративної 

відповідальності, матеріали 5 перевірок передані до правоохоронних органів з 

ознаками кримінального злочину.  
Крім того, здійснюється консультативна та інформаційно-роз'яснювальна 

робота серед роботодавців та працівників, щодо запобігання негативним 

наслідкам порушення законодавства про працю, зокрема, проведено 1,4 тис. 

заходів, пов'язаних із застосуванням, роз'ясненням та пропагандою трудового 

законодавства, у тому числі у ЗМІ. 

На виконанні в державній виконавчій службі Південного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Одеса) в області перебуває                              

697  виконавчих проваджень щодо стягнення заборгованості із виплати 

заробітної плати та виплат, пов′язаних з трудовими правовідносинами, на 

загальну суму 42 млн. гривень, з яких фактично завершено 520 виконавчих 

проваджень та стягнуто 26,9 млн. гривень. 

Головним управлінням Національної поліції в області за фактами 

безпідставної невиплати заробітної плати розпочато досудове розслідування у 

5 кримінальних провадженнях проти керівників підприємств-боржників. 

 

    За даними обласного центру зайнятості, 

протягом січня-вересня 2024 року 

чисельність осіб, які мали статус 

безробітного, зменшилась на 22,3% порівняно з відповідним періодом             

2023 року і склала 10,8 тис. осіб. 

У структурі зареєстрованих безробітних жінки становили 81,2%,                    

чоловіки – 18,8%. За віковими групами переважали безробітні віком понад               

45 років (22,6%) та молодь у віці до 35 років (28,8%). 

Навантаження на одне вільне робоче місце в області становило                    

2 особи, що є  на рівні відповідного періоду 2023 року. 

Ситуація на зареєстрованому ринку праці характеризується попитом на 

кваліфікованих робітників з інструментом (22,3%), професіоналів (18,7%), 

робітників з обслуговування, експлуатації устаткування (14,7%), 

некваліфікованих працівників (12,1%), працівників сфери торгівлі та послуг 

(12%). 

Роботодавцями поінформовано центри зайнятості та філії 

Кіровоградського обласного центру зайнятості про наявність 9,6 тис. вакансій, 

що на 24,5% більше ніж у відповідному періоді 2023 року. 

Станом на 01 жовтня 2024 року кількість вакансій становила                               

2,2 тис. одиниць. За видами економічної діяльності більшість вакансій 

налічувалась у сільському господарстві (17,4%), у сфері оптової та роздрібної 

торгівлі (13,5%), на підприємствах переробної промисловості (11,2%), у 

закладах освіти (12,6%), у сфері охорони здоров’я та наданні соціальної 

допомоги (11%), на підприємствах транспорту (7,1%) тощо. 

Зайнятість населення та 

ринок праці:  
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Найбільший попит спостерігався на: 

кваліфікованих робітників з інструментом – 22,6% (електромонтер, 

електрогазозварник, слюсар, токар,  швачка, оглядач-ремонтник вагонів тощо); 

робітників з експлуатації та устаткування машин – 14,8% (водій, 

тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва  тощо); 

професіоналів – 18,7% (лікар, інженер, сестра медична, бухгалтер тощо); 

працівників сфери торгівлі та послуг – 11,7% (продавець, кухар, перукар, 

доглядач, охоронник, укладальник-пакувальник тощо); 

некваліфікованих працівників – 12% (двірник, листоноша, вантажник, 

сторож, підсобний робітник тощо). 

З початку 2024 року вжито ряд заходів щодо поліпшення  ситуації на 

ринку праці, зокрема: 

працевлаштовано 5,1 тис. безробітних громадян, з яких жінки становили                   

2,7 тис. осіб (83,3%), молодь у віці до 35 років – 0,9 тис. осіб (26,2%).                       

Рівень працевлаштування склав 30,3%; 

охоплено професійним навчанням на замовлення роботодавців                            

810 безробітних осіб. Рівень охоплення навчанням становив 7,5%; 

організовано професійне навчання 294 зареєстрованих безробітних на базі 

центрів професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості та 

підприємств регіону для задоволення потреб суб’єктів господарювання. 

480 осіб отримали ваучер на навчання за професіями та спеціальностями: 

"Фармація", "Медицина", "Медсестринство", "Дошкільна освіта" та "Середня 

освіта (за предметними спеціальностями), "Фізична культура і спорт", 

"Професійна освіта (за спеціалізаціями), та за робітничими професіями 

"Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва", "Машиніст крана 

автомобільного". 

З Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування 

України на випадок безробіття профінансовано закладам освіти за організацію 

навчання за виданими ваучерами 3,7 млн. гривень. Закінчили навчання   

254 осіб, усі працевлаштовані. 

З метою додаткового стимулювання мотивації до праці та забезпечення 

тимчасової зайнятості до громадських робіт, інших робіт тимчасового 

характеру та суспільно-корисних робіт залучено 2 тис. безробітних громадян.  

Безробітні залучались до роботи з благоустрою, екологічного захисту 

навколишнього середовища, будівельних та ремонтних робіт на об'єктах 

соціальної сфери, забезпечення потреб ЗСУ тощо.  

Загалом, з початку 2024 року охоплено активними програмами сприяння 

зайнятості 5,2 тис. безробітних осіб. Рівень охоплення активними заходами 

становив 48,4%. 

В цілому, з початку 2024 року за даними головного управління ДПС в 

області на нові робочі місця працевлаштовано 5,5 тис. осіб, у тому числі                      

3,6 тис. осіб зареєструвались як фізичні особи-підприємці. 

Найбільше працевлаштовано: у промисловості – 542 особи, торгівлі –               

432 особи, сільському господарстві - 141 особу, державному управлінні й 
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обороні – 53 особи, сфері охорони здоров’я та надання соціальної допомоги –    

33 особи. 

Юридичними особами на нові робочі місця було працевлаштовано                

964 особи, фізичними особами-підприємцями та іншими фізичними особами-

платниками податку з доходів фізичних осіб – 765 осіб. 

Для сприяння розвитку партнерства зі стейкхолдерами в області з початку 

2024 року проведено 2,6 тис. заходів, зокрема 368 семінарів за участю 2,1 тис. 

суб’єктів господарювання, та під час особистого спілкування при відвідуванні 

більше 6,9 тис. роботодавців. Крім того, проведено 63 міні-ярмарки вакансій 

для роботодавців, участь у яких взяли 525 осіб з числа зареєстрованих 

безробітних. 

Для підвищення мотивації шукачів роботи до легальної і продуктивної 

праці та легалізації неформальної зайнятості населення, Південно-Східним 

міжрегіональним управлінням Державної служби з питань праці в області 

здійснено 3,5 тис. заходів, пов’язаних із застосуванням, роз’ясненням та 

пропагандою трудового законодавства,  в тому числі у ЗМІ – 654 заходи. 

Крім того, проведено 3 засідання обласної робочої групи з питань 

легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. 

За рахунок заходів податкового контролю виявлено та легалізовано                  

1644 офіційно не оформлених найманих працівників, з них за рахунок 

контрольно-перевірочної роботи 161 особу, за рахунок інших заходів  

контролю – 1483 особи. Залучено до державної реєстрації як суб'єктів 

підприємницької діяльності 164 особи. 

 

     Соціальна підтримка мало захищених категорій 

населення області,  забезпечення вчасної виплати 

всіх видів державної допомоги – це ті кроки, які 

допомагають найуразливішим категоріям населення 

вижити в екстремальних умовах війни.  

Станом на 01 жовтня 2024 року виплачено: 

різні види державної допомоги 48,8 тис. сім’ям (12% сімей області), а 

саме, сім'ям, сім'ям з дітьми, особам з інвалідністю, прийомним сім'ям на  

загальну суму 1,4 млрд. гривень; 

соціальні стипендії 1291 студентам (курсантам) вищих навчальних 

закладів  на суму 18,2 млн. гривень. 

Загалом, у 2024 році очікується надати різні види державної допомоги 

близько 59 тис. сімей з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам з інвалідністю  

з дитинства, дітям з інвалідністю та тимчасову допомогу дітям на суму  понад  

2 млрд. гривень, соціальні стипендії – 1534 студентам на суму                                  

26,4 млн. гривень. 

З метою поліпшення матеріального забезпечення соціально вразливих верств 

населення, подолання проявів бідності майже 77,7 тис. жителів виплачено 

житлових субсидій та пільг на загальну суму 780,8 млн. гривень. 

Соціальний захист  

населення області та 

пенсійне забезпечення 
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Приділяється увага соціальному захисту громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи. В області на обліку перебуває 8 тис. 

громадян цієї категорії. Зокрема, з початку 2024 року: 

виплачено компенсації та допомоги  близько 5 тис. постраждалих 

громадян на суму 15,6 млн. гривень; 

забезпечено ліками по безкоштовним рецептам 711 осіб та  проведено 

безоплатне зубопротезування 41 особі, на що було спрямовано                                 

3,8 млн. гривень; 

виплачено матеріальну допомогу 41 дитині з інвалідністю, сиротам та  

1014 постраждалим громадянам 1 категорії до 37-х роковин Чорнобильської 

катастрофи на загальну суму 619,2 тис. гривень. 

Забезпечується надання соціальних послуг  особам з інвалідністю. 

Відповідно до Порядку виплати та розмірів грошових компенсацій на 

бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне 

обслуговування з початку 2024 року виплачено компенсацію на бензин, ремонт 

і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування  

731 особі з інвалідністю на загальну суму 240 тис. гривень. 

У 2024 році за бюджетною програмою 2507110 "Соціальний захист осіб з 

інвалідністю" за напрямом фінансування "Відшкодування вартості 

реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю" для Кіровоградської області 

передбачені видатки у сумі 9447,5 тис. гривень  для надання послуг                    

455 дітям з інвалідністю. Станом на 01 липня 2024 року укладено                         

153 тристоронніх договори на суму 3126,4 тис. гривень, з яких вже 83 дитини з 

інвалідністю отримали послуги з реабілітації на суму 1678,8 тис. гривень. 

Послугу раннього втручання дітям до 4-х років з порушеннями розвитку 

чи високим рівнем ризику таких порушень надають 3  мультидисциплінарні 

команди при КП "Кропивницький міський центр комплексної реабілітації та 

надання соціальних послуг для осіб з інвалідністю" Кропивницької міської 

ради; КНП "Дитяча міська лікарня" Кропивницької міської ради";                       

КУ "Інклюзивно-ресурсний центр № 1" міської ради міста Кропивницького. 

З початку 2024 року зазначеними закладами послугу з раннього втручання 

надано 886 дітям, в тому числі 44 дітям з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Також, в області проведено комплекс заходів, спрямованих на покращення 

якості обслуговування пенсіонерів, своєчасне призначення пенсій, проведення 

їх перерахунків та забезпечення виплати пенсій. З початку 2024 року 

забезпечено своєчасну виплату пенсій 251 тис. громадянам на суму                         

10,5 млрд. гривень. 

 

З метою надання всебічної допомоги 

ветеранам війни в області здійснюється 

реалізація заходів обласної комплексної 

програми соціальної підтримки учасників 

АТО/ООС, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, 

постраждалих учасників революції Гідності, учасників-добровольців, які брали 

Соціальна підтримка 

ветеранів війни та членів їх 

сімей 
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участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході 

України та увічнення пам’яті загиблих (померлих) ветеранів у Кіровоградській 

області на 2021-2025 роки, яка затверджена рішенням Кіровоградської обласної 

ради 19 лютого 2021 року   № 56. Для реалізації даної Програми на 2024 рік в 

обласному бюджеті передбачені видатки у сумі 77,1 млн. гривень. З початку 

2024 року в рамках Програми: 

виплачено матеріальну  допомогу 451 сім'ї (загиблих) померлих 

захисників/Захисниць України у сумі 13,5 млн. гривень та 2375 пораненим 

військовослужбовцям на загальну суму 35,6 млн. гривень; 

виплачено компенсацію за проведення зубопротезування 35 особам на суму 

96,2 тис. гривень; 

виплачено одноразову щорічну допомогу 719 дітям загиблих (померлих) 

Захисників/Захисниць України на загальну суму 2,2  млн. гривень, в тому числі 

12 дітям-сиротам на загальну суму 60 тис. гривень; 

відшкодовано витрати на поховання 299 учасників бойових дій та осіб з 

інвалідністю внаслідок війни на загальну суму 4,5 млн. гривень; 

спрямовано на забезпечення діяльності комунального закладу "Обласний 

"Центр-Ветеран" з питань допомоги захисникам та захисницям України"                 

1,4 млн. гривень; 

проведено високовартісних обстежень на загальну суму                                  

812,5 тис. гривень, придбано медикаментів на суму 1,7 млн. гривень; 

надано реабілітаційних послуг 107 особам з інвалідністю внаслідок війни 

та військовослужбовцям, звільненим з військової служби під час військового 

стану за станом здоровʼя – на підставі висновку (постанови) військово-

лікарської комісії про непридатність до військової служби з виключенням з 

військового обліку в КП "Знам"янська бальнеологічна лікарня" Кіровоградської 

обласної ради на суму 1,9 млн. гривень. 

Вживаються заходи щодо поліпшення житлових умов учасників бойових 

дій та членів їх сімей. 

Вживаються заходи щодо забезпечення житлом учасників бойових дій та 

членів їх сімей.  

У 2024 році за рахунок коштів субвенцій з державного бюджету місцевим 

бюджетам передбачена виплата грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення: 

20 особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, а також членів їх сімей на суму 35,2 млн. гривень; 

17 внутрішньо переміщеними особам з числа учасників бойових дій на 

суму 38 млн. гривень; 

1 особі, яка брала участь у бойових діях на території інших держав на суму 

1,6 млн. гривень. 

Медична допомога учасникам війни надається у всіх лікувальних закладах 

області. У 4-х лікувально-профілактичних закладах створені центри 

психологічної та медичної реабілітації. 
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В КНП "Обласний клінічний госпіталь ветеранів війни Кіровоградської 

обласної ради" проліковано 1,1 тис. військовослужбовців  та 9 осіб із числа 

членів сімей загиблих, у тому числі, 1,3 тис. осіб отримали психологічну 

допомогу. 

Послугами філій Кіровоградського обласного центру зайнятості та їх 

структурних підрозділів скористалися 224 учасника бойових дій, з яких                    

62 особи були працевлаштовані та 10 осіб проходили професійне навчання. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 вересня             

2023 року № 984 "Про реалізацію експериментального проєкту з організації 

професійного навчання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок 

війни в закладах професійної (професійно-технічної) освіти Державної служби 

зайнятості" (далі - ЦПТО) 7 осіб направлені на навчання в центри професійно-

технічної освіти, а саме: в Одеський ЦПТО за професіями "адміністратор" та 

"оператор безпілотного літального апарату (дрона), в Сумський ЦПТО за 

професією "бджоляр", в Полтавський ЦПТО за освітньою програмою "Технічне 

обслуговування автотракторних двигунів", "Цивільний захист в сучасних 

умовах" та в Харківський ЦПТО за освітньою програмою "Підготовка бізнес-

плану для залучення гранту за державною програмою "Грант для ветеранів та 

членів їх сімей". 

Ваучери на навчання за спеціальностями "Медсестринство", 

"Кібербезпека", "Психологія", "Агрономія" отримали 6 осіб з числа учасників 

бойових дій. 

Забезпечувалося своєчасне призначення пенсій  ветеранам війни та членам 

їх сімей. 

Відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених 

з військової служби, та деяких інших осіб" з початку 2024 року призначено  

453 пенсії по інвалідності військовослужбовцям, які отримали інвалідність під 

час виконання завдань, необхідних для забезпечення оборони України, захисту 

безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією рф 

проти України, з них: І групи – 33 особам, ІІ групи – 160 особам, ІІІ групи –  

260 особам. Середній розмір пенсії по інвалідності І групи склав                               

20 536 гривень, ІІ групи – 14 944 гривні, ІІІ групи – 11 566 гривень. 

Призначено 1,3 тис. пенсій у зв’язку з втратою годувальника з числа осіб, 

які загинули/померли під час виконання завдань, необхідних для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 

військовою агресією рф проти України, майже 2,3 тис. утриманцям. Середній 

розмір пенсії на одного утриманця – 10 135 гривень. 

Закладами надання соціальних послуг з початку 2024 року охоплено            

571 сім'ю/особу Захисників та Захисниць України, в яких виховується                 

400 дітей. 
 

З 24 лютого 2022 року на територію 

Кіровоградської області прибуло понад  

183,1 тис. внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) з інших регіонів. Станом на  

Соціальна підтримка  

внутрішньо переміщених 

осіб 
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03 жовтня 2024 року на обліку в області  перебуває 82,9 тис. осіб, зокрема: 

осіб працездатного віку – 38,4 тис. осіб (46,3%); 

дітей – 18,7 тис. осіб (22,6%); 

пенсіонерів та осіб з інвалідністю – 19 тис. осіб (22,9%). 

Найбільша кількість ВПО прибули з Донецької,  Харківської, Херсонської 

областей. 

Органами виконавчої влади спільно з органами місцевого самоврядування 

забезпечується створення належних умов для перебування ВПО на території 

області. 

Для розміщення ВПО в області діє Обласний штаб з питань розміщення 

громадян, який працює в цілодобовому режимі, щоденно здійснює моніторинг 

щодо об’єктів для розміщення комунальної і приватної власності, кількості в 

них вільних місць, та надає допомогу ВПО з розміщення на визначених 

об’єктах. Аналогічні Координаційні центри утворені та діють у всіх  

49 громадах області. 

В 31 громаді області затверджено 82 об’єкти, визначених місцями 

тимчасового проживання, розрахованих майже на 3 тис. ліжко-місць, в яких 

проживає понад 2,6 тис. осіб.  Вільними залишаються 372 ліжко-місць. 

Крім того, ВПО проживають у приватних квартирах та домоволодіннях. 

З початку 2024 року виплачено допомогу на проживання 20,3 тис. ВПО на 

суму 750 млн. гривень.  

Для вирішення актуальних питань ВПО в області діє Координаційний 

центр підтримки цивільного населення при Кіровоградській обласній військовій 

адміністрації (далі – Координаційний центр). З початку 2024 року проведено  

13 засідань Координаційного центру.  

Аналогічні Координаційні центри утворені та працюють в  49 громадах 

області та 4 районних військових адміністраціях. 

Здійснюється реалізація Регіональної програми підтримки та інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб Кіровоградської області, затвердженої 

розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 17 липня 

2023 року №779-р. В рамках цієї програми здійснюється сприяння адаптації та 

подальшій інтеграції ВПО, забезпечується доступ до адміністративних, 

соціальних, культурних та інших послуг;  створення умов для розвитку 

потенціалу та посилення спроможності ВПО у Кіровоградській області.  

Відповідні програми підтримки ВПО прийняті в усіх 49 громадах області.  

В області проводиться робота щодо сприяння зайнятості та забезпечення 

працевлаштування ВПО. 

У січні-вересні 2024 року на обліку в службі зайнятості області перебувало 

2,8 тис. осіб, які мають довідки ВПО, з них 2,3 тис. осіб отримали статус 

безробітного. 

З початку 2024 року: 

в області працевлаштовано до державних установ, підприємств 

комунальної власності, приватних підприємств та фізичних осіб-підприємців, 

які використовують найману працю, 1,9 тис. осіб з числа ВПО, у тому числі за 
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сприяння служби зайнятості – 682 особи; 

професійне навчання пройшли 96 ВПО; 

ваучер на навчання та підвищення кваліфікації за напрямками "Фармація", 

"Медицина", "Фізична культура і спорт", "Соціальна робота" отримали 58 ВПО; 

до участі у громадських, суспільно-корисних та інших робіт тимчасового 

характеру залучено 424 особи з числа ВПО.  

З метою реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 

2022 року № 331 щодо можливості отримання компенсації витрат на оплату 

праці за працевлаштування ВПО внаслідок проведення бойових дій під час 

воєнного стану в Україні поінформовано 2,2 тис. роботодавців регіону. З 

початку 2024 року виплачено компенсацію 196 роботодавцям за 

працевлаштування 266 ВПО на загальну суму 5,2 млн. гривень. 

Забезпечується проведення регулярних зустрічей з внутрішньо 

переміщеними особами та роботодавцями, під час яких здійснюється 

інформування їх щодо ситуації на ринку праці, змін у трудовому законодавстві, 

наявних вакансій та потреб і можливостей у працевлаштуванні, оплати праці 

тощо.   

З початку 2024 року в області проведено понад 600 заходів, спрямованих на 

працевлаштування та професійне навчання внутрішньо переміщених осіб 

(круглі столи, наради, семінари, тощо). Інформаційно-роз'яснювальними 

послугами охоплено 4,7 тис. осіб. 

Проводиться роз’яснювальна робота з внутрішньо переміщеними особами 

про ризики та наслідки використання незадекларованої найманої праці, 

правильності оформлення трудових відносин з найманими працівниками, 

виплати заробітної плати "в конвертах". Зокрема, Південно-Східним 

міжрегіональним управлінням Державної служби з питань праці з початку           

2024 року проведено 2,6 тис. інформаційно-роз’яснювальних заходів з питань 

законодавства про працю, в тому числі і для ВПО. 

Пенсію отримують 2,4 тис. внутрішньо переміщених осіб на загальну суму 

16 млн. гривень щомісячно. 

З початку 2024 року виплачено пенсій на суму  95,8 млн. гривень. 

Закладами надання соціальних послуг охоплено 954 внутрішньо 

переміщених сім'ї/особи, в яких виховується 1500 дітей. 

 

У галузі освіти проводилася робота щодо 

створення в області умов для отримання 

якісної освіти для усіх учнів.  

Послуги у сфері освіти надають: 432 заклади дошкільної освіти                    

(20,9 тис. вихованців), 418 закладів загальної середньої освіти (94,6 тис. учнів), 

78 закладів позашкільної освіти (56  тис. вихованців), 18 закладів професійно-

технічної (професійної) освіти (7093 учні), 23 заклади фахової передвищої ( у 

т.ч. 3 релоковані) (9000 студентів) та 11 закладів вищої освіти (у т.ч.                            

3 релоковані) (14868 студентів). 

Освіта:  
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Освіту здобувають 6,2  тис. дітей дошкільного та шкільного віку з числа 

внутрішньо переміщених осіб.  

До навчання у закладах загальної середньої освіти області залучено                  

4821 дитину з числа внутрішньо переміщених осіб (на 920 учнів більше, ніж у 

2023 році). Існує потреба у залученні до навчання у школах області ще                        

6158 осіб, які у 2024 році навчаються дистанційно у школах за межами області. 

За результатами проведення Національного мультипредметного 

тестування у 2024 році 41 учень області отримав 200 балів. 45 вихованців 

Кіровоградської Малої академії наук стали переможцями ІІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук (область посіла І місце в Україні). За результатами                   

ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів 17 учнів 

здобули призові місця. 

З метою забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти в рамках реформи "Нова українська школа" учні, які навчаються у 5-6-х 

класах (1100 класів) та 7-х класах (548 класів) закладів загальної середньої 

освіти забезпечені мультимедійним, комп’ютерним новим обладнанням на 

загальну суму 95,4 млн. гривень. 

Здійснюються заходи щодо запровадження початкової загальновійськової 

підготовки шляхом викладання навчального предмета "Захист України" та 

здійснення заходів, спрямованих на військово-патріотичне виховання у школах, 

закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти. 

16224 учнів 10-11 класів забезпечені обладнанням для викладання 

предмета "Захист України" на суму 61,4 млн. гривень. 

Створено 51 осередок з викладання предмету "Захист України" на базі               

34 закладів загальної середньої освіти, 13 закладів професійної (професійно-

технічної) освіти, 4 закладів фахової передвищої освіти. 

Продовжується впровадження реформи шкільного харчування. 

Закуплено обладнання для харчоблоків закладів загальної середньої освіти, 

шкіл інтернатів та закладів професійної (професійно-технічної) освіти на 

загальну суму 773,4 тис. гривень.  

Здійснюється модернізація 10 їдалень (харчоблоків) закладів загальної 

середньої освіти на суму 88,8 млн. гривень. 

Створено умови для виховання та навчання дітей з особливими освітніми 

потребами.  

У закладах освіти області здобуває освіту 1654 осіб з особливими 

освітніми потребами дошкільного та шкільного віку, що на 232 особи більше, 

ніж у 2023 році. 

Дітям зазначеної категорії надають послуги 29 інклюзивно-ресурсних 

центри (далі – ІЦР), в яких працює 153 фахівця. До роботи в ІРЦ залучені 

спеціалісти – дефектологи, логопеди, психологи. ІЦР постійно проводиться 

обстеження дітей з особливими освітніми потребами і надається корекційна 

допомога.   
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Для забезпечення рівного доступу дітей до якісної освіти в області 

організовано регулярне безоплатне підвезення шкільними автобусами  дітей та 

педагогічних працівників до закладів освіти. Підвезенням охоплено більше                

12,4 тис. дітей, що становило 100% від потреби.  

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

придбання шкільних автобусів придбано 5 шкільних автобусів для закладів 

загальної середньої освіти Аджамської, Новоархангельської, Рівнянської, 

Суботцівської та Підвисоцької громад на суму 16,7 млн гривень.  

За рахунок коштів міжнародних організацій у червні 2024 року в область 

надійшли 6 шкільних автобусів, які були розподілені між навчальними 

закладами. 

Разом з тим, існує  потреба у придбанні 52 шкільних автобусів, у зв’язку з 

оптимізацією мережі закладів загальної середньої освіти, розвантажуванням 

діючих маршрутів слідування шкільних автобусів, заміною застарілих 

автобусів та у зв’язку із вилученням на потреби ЗСУ. 

Забезпечено безкоштовним харчуванням 19,4 тис. учнів закладів загальної 

середньої, професійно-технічної та вищої освіти із числа учнів, студентів 

пільгових категорій, у тому числі – дітей учасників АТО, ООС та осіб, які 

постраждали під час військової агресії російської федерації. 

З метою поліпшення технічного стану закладів освіти у рамках підготовки 

до нового 2024/2025 навчального року за рахунок коштів місцевих бюджетів 

виконано ремонти приміщень, покрівель, систем опалення та теплопостачання, 

котелень на загальну суму 89,4 млн. гривень. 

Створювались безпечні умови перебування дітей в освітніх закладах 

області. Зокрема: 

1) забезпечені укриттями, які рекомендовано місцевими підрозділами 

головного управління ДСНС України у Кіровоградській області до 

використання 918 закладів освіти (95%), у тому числі:  

заклади загальної середньої освіти – 418 од (100%);  

заклади дошкільної освіти – 419 од. (97%);  

З 44 закладів загальної середньої освіти, які використовували укриття 

розміщені на перших поверхах будівель, облаштовано укриття у 18 школах,               

13 шкіл уклали угоди на оренду укриттів, організовано підвезення до інших 

закладів освіти учнів 7 шкіл; 

2) організовано охорону із залученням суб'єктів охоронної діяльності, 

поліції охорони, громадських формувань з охорони громадського порядку, 

штатними охоронцями тощо у 767 закладах освіти (96,5%); 
3) обладнано тривожною сигналізацією з виведенням сигналу на пульти 

охорони ("тривожна кнопка") у 579 закладах освіти (73%); 
4) встановлено системи зовнішнього та/або внутрішнього 

відеоспостереження у 273 закладах освіти (34%); 

5) облаштовано необхідних огорож у 623 закладах освіти (78%); 
6) впроваджується проєкт "Офіцер Служби освітньої безпеки" у                      

32 школах, облаштовано 161 клас безпеки. 
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Забезпечено функціонування 18 закладів професійної (професійно-

технічної) освіти. Даними закладами здійснюється підготовка кваліфікованих 

робітників за 55 професіями: сільськогосподарського, машинобудівельного 

напрямку, громадського харчування, швейного виробництва, сфери 

обслуговування, зв'язку та інші. 

Організовано підготовку кваліфікованих робітників за робочими 

навчальними планами з елементами дуальної форми навчання у 11 закладах 

П(ПТ)О. 

У 2024/2025 навчальному році здійснено набір за двома новими 

ліцензованими професіями: "Монтажник систем утеплення будівель" та 

"Флорист". 

При закладах професійно-технічної освіти функціонує 8 навчально-

практичних центрів. 

Тривають заходи щодо відкриття нових навчально-практичних центрів на 

базі Регіонального центру професійної освіти ім. О. С. Єгорова центр за 

професіями: "Центр ресторанного сервісу", "Громадське харчування", "Кухар", 

"Кухар. Кондитер", "Кухар. Офіціант"; "Бармен"; "Майстер ресторанного 

обслуговування" та на базі  ДЗП(ПТ)О "Кропивницький професійний ліцей 

сфери послуг і торгівлі" - за професіями  "Кравець" та "Закрійник". 

 

Одним з пріоритетів області в умовах 

воєнного стану є забезпечення сталого 

функціонування системи охорони здоров’я та задоволення медичних потреб 

населення. 

З початку 2024 року медичну допомогу населенню області надавали              

87 медичних закладів, в тому числі 33 лікарняних, з них 22 лікарні (міські та 

лікарні селищ, що втратили статус міст) та 3 центральні районні лікарні;                        

5 диспансерів; 34 самостійні амбулаторно-поліклінічні заклади (у тому числі  

30 центрів первинної медико-санітарної допомоги); 3 стоматологічні 

поліклініки; 3 санаторії; 1 обласний територіальний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф;  2 станції переливання крові; 1 бюро МСЕК; 

1 бюро СМЕ; 1 дитяче обласне патолого-анатомічне бюро; 1 будинок дитини; 1 

регіональний центр громадського здоров’я. 

До мережі медичних закладів Кіровоградської області входять                               

6 надкластерних, 5 кластерних та 16 загальних закладів охорони здоров’я 

області. 

З початку 2024 року на 1 од. зменшилась кількість лікарняних закладів за 

рахунок приєднання КНП "Міський пологовий будинок з функціями 

перинатального центру ІІ рівня Кропивницької міської ради" до                         

КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги Кропивницької міської 

ради". 

Відбулися зміни в структурі центрів первинної медико-санітарної 

допомоги, а саме: 

Охорона здоров’я:  
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Диківська АЗПСМ КНП "Знам’янський міський центр первинної медико-

санітарної допомоги" Знам’янської міської ради" передана КНП "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги м. Олександрія"; Березівська АЗПСМ 

Устинівського ЦПМСД реорганізована в ФП; 

кількість лікарських амбулаторій в КНП "Центр первинної медико-

санітарної допомоги Світловодської  міської ради" зменшилась з 8 до 5 за 

рахунок приєднання 3-х амбулаторій (АЗПСМ №2, АЗПСМ №4, АЗПСМ №5) 

до амбулаторії загальної практики сімейної медицини №1 (всі амбулаторії 

знаходились за однією адресою). 

Показник забезпеченості населення амбулаторіями у розрахунку на 

10 тис. населення становить 1,74 проти 1,88 у відповідному періоді 2023 року. 

Кількість лікарняних ліжок, розгорнутих в стаціонарах лікувально-

профілактичних закладів області станом на 30 вересня 2024 року становила    

6444 од., а показник забезпеченості стаціонарними ліжками в розрахунку на             

10 тис. постійного населення склав 71,8 (у відповідному  періоді 2023 року 

72,06). 

За січень-вересень 2024 року профілактичними оглядами охоплено 84,3% 

декретованих контингентів дорослого населення, що більше аналогічного 

періоду минулого року на 9,9% (січень-вересень 2023 року – 76,7%).  

Відсоток виявлення хворих при проведенні профілактичних оглядів серед 

дорослого населення становить по області 12,4% проти 10,8% у аналогічному 

періоді минулого року. 

Дитяче населення в віці 0-14 років охоплено профілактичними оглядами на 

86,4%, діти підліткового віку – на 85,5% від числа підлягаючих контингентів  

(січень-вересень 2024 року відповідно 84,5% та 81,6%). 

В області продовжується робота щодо комплектування закладів охорони 

здоров’я лікарськими кадрами та молодими спеціалістами з медичною освітою, 

у тому числі і з числа внутрішньо переміщених осіб. З початку 2024 року  в 

медичних закладах області працевлаштовано 10 молодих спеціалістів лікарів.  

В закладах охорони здоров’я області працюють 450 медичних працівників  

ВПО, із них 205 лікарів. 

З початку 2024 року в області забезпечено службовим житлом 11 лікарів              

(у т.ч. 1 молодий спеціаліст) та 1 фельдшер, із них ВПО – 4. 

З метою розвитку та підтримки закладів системи охорони здоров'я, 

 поліпшення доступу жителів області до якісної діагностики та лікування 

рішенням обласної ради від 21 грудня 2023 року №415 затверджена обласна 

програма розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я, які 

перебувають в управлінні обласної ради, на період 2024-2027 роки. На  

виконання заходів Програми в обласному бюджеті на 2024 рік передбачено 

видатки у сумі 45,3 млн. гривень, з яких станом на 01 жовтня 2024 року 

профінансовано 25,3 млн. гривень. 

Для поліпшення матеріально-технічного стану лікувальних закладів 

області за оперативними даними станом на 01 жовтня 2024 року здійснено 

закупівлю медичного, технологічного обладнання та санітарного 
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автотранспорту в закладах системи охорони здоров’я обласного 

підпорядкування за рахунок обласного бюджету, власних надходжень, 

Національної служби здоров’я України та централізованого постачання на   

суму 105,5 млн. гривень. 
 

В умовах повномасштабної збройної 

агресії російської федерації проти України 

важливою складовою діяльності обласної 

військової адміністрації є розвиток співробітництва Кіровоградщини з 

міжнародними організаціями, інституціями та структурами Організації 

Об'єднаних Націй, Європейського Союзу, європейськими регіонами-

партнерами області, сприяння співпраці бізнесових кіл регіону з бізнесовими 

колами іноземних держав. 

Обласною військовою адміністрацією активізовано співпрацю з 

європейськими регіонами-партнерами Кіровоградщини у рамках укладених 

угод про міжрегіональне співробітництво. Зокрема, у рамках Угоди між 

Кіровоградською обласною державною адміністрацією (Україна) та 

Адміністрацією Нижньосілезького воєводства (Республіка Польща) про 

регіональне співробітництво заступник начальника обласної військової 

адміністрації Катерина Колтунова взяла участь у роботі XXXIII Економічного 

форуму, що проходив у вересні 2024 року у м. Карпачі Нижньосілезького 

воєводства Республіки Польща. Під час візиту обговорено перспективні 

напрямки співробітництва між регіонами; 

Розгортається співробітництво на рівні територіальних громад 

Кіровоградщини та регіонів країн світу, зокрема, країн-членів ЄС.  Громадами 

області укладено низку нових угод про співпрацю, зокрема: 

договір про партнерство між Новоархангельською селищною радою та 

муніципалітетом міста Валка (Латвія); 

угоду про співпрацю між Бобринецькою міською територіальною 

громадою та муніципалітетом Мадони (Латвія);  

договір про партнерство і співробітництво між Кропивницькою міською 

територіальною громадою та громадою міста Крефельд; 

договір про партнерство і співробітництво між Кропивницькою міською 

територіальною громадою та громадою міста Венло, Королівство Нідерланди; 

угоду про партнерську співпрацю між гміною Жаркі, Республіка Польща,  

та Суботцівською сільською радою Кропивницького району Кіровоградської 

області. 

Представники Кропивницької Знам’янської, Новоукраїнської, 

Олександрійської, Приютівської та Смолінської територіальних громад 

Кіровоградщини взяли участь у Міжнародній конференції з питань відновлення 

України URC2024, яка проходила у червні 2024 року у м. Берлін Федеративної 

Республіки Німеччина та була присвячена швидкому відновленню та 

довгостроковій відбудові України.  

З метою залучення до регіону гуманітарної та технічної допомоги від 

міжнародних донорів, зокрема для забезпечення соціально незахищених верств 

Міжнародне 

співробітництво:  
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населення області та внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО), які залишились 

на проживання на території Кіровоградщини, а також комплексного відновлення 

регіону протягом 2024 року активізовано співпрацю з Представництвом 

Міжнародної організації з міграції в Україні, Представництвом Управління 

Верховного комісара ООН у справах біженців в Україні та, зокрема, з 

Вінницьким саб-офісом Представництва УВКБ ООН в Україні за такими 

напрямками, як: реалізація житлових прав ВПО, проведення ремонтних робіт та 

придбання побутової техніки і меблів; забезпечення належних умов у місцях 

тимчасового проживання ВПО; надання юридичної, психологічної та 

гуманітарної допомоги; працевлаштування та подальша інтеграція переселенців 

у громади. 

Обласною військовою адміністрацією здійснюються заходи щодо 

виконання Обласного плану заходів щодо реалізації Стратегії комунікації з 

питань європейської інтеграції України на період до 2026 року. 

В області щороку відзначається День Європи в Україні, у рамках якого 

проводиться низка культурно-масових, освітніх та спортивних заходів, лекцій, 

годин інформування, книжкових виставок, конкурсів тощо. 

На території області впроваджуються ряд програм (проєктів)  міжнародної 

технічної допомоги, серед яких, зокрема програми (проєкти): 

USAID: "Децентралізація приносить кращі результати та ефективність" 

(DOBRE) (Компаніївська, Приютівська, Знам’янська, Новоукраїнська, 

Помічнянська та Новопразька громади), "Вода і стале середовище" 

(Кропивницька міська громада), програма "Енергетична безпека" – підтримка 

об'єктів критичної інфраструктури  громад (Олександрійська, Кропивницька 

міські громади); 

"Демократичне врядування у Східній Україні", що фінансується 

Агентством США з міжнародного розвитку USAD (посилення спроможності 

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування в наданні 

адміністративних та соціальних послуг) (учасниками проєкту є  10 центрів 

надання адміністративних послуг області в Благовіщенській, Долинській, 

Кропивницькій, Новомиргородській, Новоукраїнській, Олександрійській, 

Добровеличківській, Компаніївській, Петрівській, Суботцівській 

територіальних громадах); 

"EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП", що 

спільно фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини і 

реалізується німецькою федеральною компанією GIZ (підтримка 

підприємництва)  (Кропивницька міська громада); 

грантова програма "Кусаноне" Посольства Японії в Україні (підтримка 

розвитку місцевих громад) (Олександрійська міська громада;) 

''Мери за економiчне зростання" (підтримка об'єктів критичної 

інфраструктури громад) – (Олександрійська міська громада); 

"Поліцейський офіцер громади" за сприяння Уряду США через Державний 

департамент США/Бюро з міжнародних питань у сфері боротьби з незаконним 
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обігом наркотиків та правоохоронних питань; "Програма для України з 

розширення прав та можливостей на місцевому рівні від U-LEAD з Європою ". 

Також на території області впроваджуються проєкти українських 

неурядових організацій, які співпрацюють з міжнародними гуманітарними 

представництвами та донорами: ГО "Десяте квітня"; "Сімейний хаб" (за 

підтримки ACTED), проєкт "Пункти незламності" (за підтримки Данського 

Червоного Хреста (підтримка  внутрішньо переміщених осіб)); (Новоукраїнська 

міська громада), "Хаб успiху для мотивацiї та натхнення", "Лабораторiя 

неакадемiчної творчостi та розвитку", "Children's Space", "Волонтер +", 

"ВільноХаб – робота" (підтримка розвитку молоді) (Олександрійська міська 

громада). 

З метою залучення громад області до реалізації міжнародних проектів,                

27 березня 2024 року в обласній військовій адміністрації проведено 

презентаційний захід "Можливості участі українських партнерів у міжнародних 

Програмах ЄС Interreg Europe/URBACT", під час якого громади області 

ознайомились із прикладами міжнародних проектів Interreg Europe та URBACT 

з розвитку міст та регіонів, а також з основними можливостями зазначених 

програм. 

Проводиться певна робота щодо залучення іноземних інвестицій у 

розвиток регіону. 

На постійній основі здійснюється поширення інформації для потенційних 

та діючих інвесторів, розроблено та оновлюється перелік земельних ділянок 

("greenfield") та вільних виробничих площ ("brownfield"), що пропонуються під 

реалізацію інвестиційних проєктів на території Кіровоградської області, 

зокрема: 

типу "Greenfield" – 129 об'єктів інвестування; 

типу "Brownfield" – 62 об'єкти інвестування. 

На сайті обласної військової адміністрації розміщено інформацію про             

65 актуальних інвестиційних проєктів області з обсягом фінансування понад  

1,5 млрд. гривень.   

До Європейської Бізнес Асоціації для розміщення на інвестиційній карті 

бізнес-можливостей України постійно направляються інвестиційні пропозиції 

від територіальних громад області.  На вказаній карті розміщено 35 проєктних 

пропозицій від Кіровоградської області.  

З метою залучення інвестицій в економіку області, зокрема від 

міжнародних організацій, в рамках діяльності Регіонального офісу 

міжнародного співробітництва у Кіровоградській області (далі – Регіональний 

офіс) в обласній військовій адміністрації у січні 2024 року проведено 

презентаційний захід на тему: "Можливості та унікальні пропозиції фінансових 

установ в рамках продуктів та партнерських програм банків" за участі 

банківських установ області, окремих структурних підрозділів 

облвійськадміністрації, територіальних громад та зацікавлених суб'єктів 

господарювання (у форматі онлайн). Під час заходу обговорено питання щодо 

фінансових рішень для муніципалітетів та комунального сектору та програм, 
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які сприятимуть підтримці експорту  сільгоспвиробників. Крім того, 

обговорено тему співпраці з міжнародними фондами у частині кредитування 

приватного бізнесу.  

11 вересня 2024 року проведено засідання Регіонального офісу, під час 

якого було обговорено питання продовження співпраці в області з 

Нижньосілезьким воєводством Республіки Польща та визначено основні 

напрямки подальшої роботи Регіонального офісу, зокрема формування 

пропозицій та проектів для можливої співпраці з іноземними регіонами та 

організаціями, налагодження співпраці з закордонними фондами та агенціями 

розвитку. 

У січні-серпні 2024 року зовнішньо-

торговельні операції проводились з 

партнерами 126 країн світу. 

Зовнішньоторговельний оборот товарами області склав                                

712,1  млн. дол. США, що на  42,2  млн. дол. США менше  ніж за січень-серпень 

2023 року, у тому числі: 

експорт –  555,3 млн. дол. США (збільшення на 3,8% порівняно із 

відповідним періодом 2023 року); 

імпорт – 156,7 млн. дол. США (зменшився на 8% порівняно із відповідним 

періодом 2023 року). 

Позитивне сальдо складає 398,6 млн. дол. США.  

Основу товарної структури експорту склали:  

жири та олії тваринного або рослинного походження –                                     

255,6 млн. дол. США, або 46% загального обсягу експорту; 

продукти рослинного походження – 167,2 млн. дол. США, або 30,1%;   

готові харчові продукти – 88,1 млн. дол. США, або 15,9%;  

машини, обладнання та механізми – 27,3 млн. дол. США, або 4,9%; 

продукція хімічної та пов'язаних з нею галузей промисловості –                          

3,1 млн. дол. США, або 0,5%; 

продукти тваринного походження – 1,6 млн. дол. США, або 0,3%. 

За січень-серпень 2024 року зросли поставки на експорт по товарних 

групах: жири та олії тваринного або рослинного походження – на 14,2%; готові 

харчові продукти – на 11,3%; мінеральні продукти – більше у 3 рази (їх питома 

вага у загальному обсязі експорту становить 62,3%). 

Водночас, зменшено обсяги експорту по основних товарних групах: 

недорогоцінні метали та вироби з них – на 54,4%, продукція хімічної 

промисловості – на 43,8%, деревина та вироби з деревини – на 21,6%, продукти 

тваринного походження – на 19,8%, продукти рослинного походження – на 

10,5%, машини та обладнання – на 2,9%.  

Обсяг експорту товарів до країн ЄС у січні-серпні 2024 року збільшився 

порівняно з відповідним періодом 2023 року на 33,1% і склав                                   

271,1 млн. дол. США (48,8 % загального експорту області). 

Зовнішньоекономічна 

діяльність:  
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Найбільші експортні поставки здійснювались до Іспанії – 11% загального 

обсягу експорту,  Італії – 7,6%, Польщі – 6,9%, Лівії – 5,2%,  Китаю –  4,7%, 

Єгипту – 4,2%,  Туреччини – 4,3% та Нідерландів – 4,1%.   

Основу товарної структури імпорту склали:   

машини, обладнання та механізми – 49,7 млн. дол. США, або 31,7% 

загального обсягу імпорту; 

засоби наземного транспорту, літальні апарати, плавучі засоби –          

34,6 млн. дол. США, або 22%; 

жири та олії тваринного або рослинного походження –                                       

13,7 млн. дол. США, або 8,7%; 

продукція хімічної промисловості – 11,4 млн. дол. США, або 7,3%;  

мінеральні продукти – 11,6млн. дол. США, або 7,4%;  

недорогоцінні метали – 7,9 млн. дол. США, або 5%;   

полімерні матеріали – 7,6 млн. дол. США, або 4,8%;  

текстильні матеріали та текстильні вироби – 4,9 млн.дол. США,                     

або 3,2%; 

продукти рослинного походження – 3,2 млн. дол. США, або 2%;   

різні промислові товари – 3,0 млн. дол. США, або 1,9%;  

готові харчові продукти – 1,4 млн. дол. США, або 0,9%. 

 

Розпорядженням начальника обласної 

військової адміністрації від 01 березня  

2024 року №186-р затверджено регіональну 

програму інформатизації "Цифрова 

трансформація Кіровоградської області на 2024-2025 роки" (на період дії 

воєнного стану та 30 днів після його припинення чи скасування). Метою даної 

програми є розвиток інформатизації в області. 

Рівень цифрового розвитку в окремих адміністративно-територіальних 

одиницях області відзначається різними показниками: динамікою розвитку, 

масштабом охоплення громадян, організацій, галузей і сфер, ступенем 

досягнення визначених попередніми програмами цілей. 

Індекс цифровізації Кіровоградщини у 2024 році становить 18,22 бали зі 

100. 

В освітній галузі 418 закладів загальної середньої освіти має доступ до 

швидкісного інтернету від 30 до 100 Мбіт/с. Оснащено 5271 комп'ютерне 

робоче місце. 

Закладами освіти області здійснюється організаційна робота стосовно 

популяризації можливостей національної освітньої платформи "Дія.Освіта", 

зокрема учні 9-11 класів шкіл області пройшли профорієнтаційний тест на базі 

індикатора типів Маєрс-Бріґс, який дає можливість отримати поради стосовно 

вибору професій на основі рис свого характеру. 

Для підтримки організації освітнього процесу з використанням 

інформаційних технологій, можливості переведення освітнього процесу у 

дистанційному форматі, підписано Меморандуми про співпрацю з освітніми 

Цифрова трансформація, 

розвиток інформаційних 

технологій 
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платформами. Наразі безкоштовний доступ до своїх ресурсів закладам освіти 

області надають такі провідні освітні інформаційні системи як: "Eddy", "Єдина 

школа", "HUMAN" та "Моя школа". 

З метою виконання положень статті 141 Закону України "Про Єдиний 

державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують 

громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус" в закладах 

вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) та загальної 

середньої освіти створено службові QR-коди закладів, що дозволить проводити 

підтвердження особи учнів та абітурієнтів з використанням засобів системи 

"Дія" під час проведення національного мультипредметного тесту (НМТ) та 

вступної кампанії. 

Рівень покриття мобільним зв’язком становить 99%.  

Кіровоградська обласна військова адміністрація  та районні військові 

адміністрації підключені до системи інформування про кіберінциденти MISP-

UA та MISP CERT-UA. 
 

Вживаються заходи, спрямовані на 

підвищення енергоефективності та розвитку 

альтернативної енергетики в області. 

У рамках підписаного тристороннього Меморандуму між Державним 

агентством з енергоефективності та енергозбереження України, 

Кіровоградською обласною військовою адміністрацією та Кіровоградською 

обласною радою у сфері енергоефективності та декарбонізації, Регіональний 

офіс декарбонізації та енергоефективності у Кіровоградській області проводить 

консультації щодо впровадження енергоефективних проєктів в області, 

доводить інформацію про можливе їх фінансування. 

З метою урегулювання проблемних питань у енергетичній сфері та 

сприяння розбудові розподіленої генерації обласною військовою 

адміністрацією проведено відповідну роботу. Зокрема: 

опрацьовано бізнес моделі розвитку розподіленої генерації, запропоновані 

Мінекономіки і Міненергетики України та направлено для розгляду 

можливостей їх впровадження територіальним громадам і суб'єктам 

господарювання області; 

проведено ряд нарад з представниками бізнесу, підприємств житлово-

комунального господарства, банківських установ, керівниками громад області 

під час яких обговорено важливі питання щодо державних кредитних програм 

бізнесу та домогосподарств з метою будівництва додаткових джерел 

розподіленої генерації електроенергії, а також спрощення регуляторної 

політики для будівництва розподіленої генерації електроенергії та підключення 

нових потужностей до енергосистеми. 

У результаті, суб'єктами господарювання області вжито заходи щодо 

впровадження на територіях громад області інвестиційних проєктів з 

будівництва альтернативних джерел генеруючої потужності: розпочато 

будівництво електроустановки зберiгання енергiї та кабельної лiнiї для надання 

допомiжних послуг на ринку електричної енергiї та мiні гідроелектростанції 

Енергозбереження та 

енергоефективність  
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(Олександрійська міська громада), виготовлено містобудівну та проєктну 

документацію для розміщення сонячних електростанцій (Пантаївська, 

Попельнастівська та Новопразька громади), підготовлено проєкти спорудження 

установок зберігання енергії (Кропивницька міська громада) тощо. 

В області запроваджено систему енергетичного менеджменту в бюджетних 

установах області. 

До програмного продукту AIC "ЕНЕРГОСЕРВІС" підключено                      

264 об'єкти бюджетної сфери (заклади культури, освіти, молоді та спорту, 

соціального захисту та заклади охорони здоров'я). 

З початку 2024 року у сфері збереження та енергоефективності:  

впроваджено енергоефективні заходи на 33 об'єктах державної форми 

власності на загальну суму 20,9 млн. гривень; 

введено у дію 127 СЕС приватними домогосподарствами області, 

загальною потужністю 3,8 МВт. Загалом на території області налічується                  

2,9 тис. СЕС, загальною потужністю 87,2 МВт. 

 

З початку 2024 року підприємствами 

водопровідно-каналізаційного господарства 

області здійснено ремонт та реконструкцію 

5,8 км водопровідних мереж, 1,6 км каналізаційних мереж, ремонт                              

5 водопровідних об’єктів та 11 об'єктів каналізаційного господарства, заміну та 

ремонт насосного обладнання та водонапірних башт. Роботи проводились на 

водопровідно-каналізаційних об’єктах у містах Кропивницький, Знам'янка, 

Світловодськ, селищах Нове,  Петрове, Балахівка та  селі Соколівське. 

Обласною військовою адміністрацією та обласною радою продовжувалась 

робота з координації діяльності ОКВП "Дніпро-Кіровоград" щодо реалізації 

пріоритетних заходів, спрямованих на оновлення основних фондів 

підприємства за рахунок коштів Міжнародного банку реконструкції та розвитку 

в рамках "Проекту розвитку міської інфраструктури – 2". 

З початку 2024 року ОКВП "Дніпро-Кіровоград" продовжувалася 

реалізація 5 проєктів, а саме: 

"Реконструкція Дніпровської водоочисної станції МРВ "Дніпро-

Кіровоград". Продовжуються роботи по контракту; 

"Реконструкція водопровідних насосних станцій". Проєкт завершено; 

"Реконструкція каналізаційних насосних станцій". Проєкт на завершальній 

стадії; 

"Реконструкція каналізаційних очисних споруд м. Кропивницького". 

Проєкт завершено; 

"Впровадження системи автоматизації та диспетчеризації                          

ОКВП "Дніпро-Кіровоград". Проєкт на завершальній стадії. 

На виконання ремонтних робіт з початку 2024 року використано кошти на 

загальну суму 134,7 млн. гривень. 

В області створено та функціонують 579 об'єднань співвласників 

багатоквартирних будинків, на утриманні яких перебуває 651 житловий 

Житлово-комунальне 

господарство:  
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будинок, з яких з початку 2024 року створено 22 ОСББ у 23 житлових 

будинках. 

В управлінні управителів перебуває 1913 житлових будинків, з яких у           

1545 будинках управителі призначені за результатами конкурсу органів 

місцевого самоврядування та у 368 будинках управителів обрано 

співвласниками самостійно. 

З метою поліпшення технічного стану житлового фонду за рахунок коштів  

місцевих бюджетів проведено  капітальний ремонт 21 ліфта та заміну 1 ліфта. 

Здійснювалися заходи з благоустрою населених пунктів області, а саме: 

поліпшено стан 193,3 тис. кв.м комунальних доріг; 

забезпечено утримання мереж зовнішнього освітлення: замінено                     

3198 одиниць енергозберігаючих світлоточок; 

забезпечувалося утримання та поточний ремонт об'єктів зеленого 

господарства населених пунктів області. 

Послугами зі збирання побутових відходів охоплено 64,8% населення 

області, у тому числі роздільним збиранням охоплено до 33% населення. Об’єм 

зібраних ресурсоцінних компонентів становить до 11% загального об’єму 

відходів, утворених у населених пунктах. Для забезпечення роздільного 

збирання використовується 1394 спеціалізованих контейнери у 30 населених 

пунктах. 

Спеціалізованими підприємствами для збирання та вивезення твердих 

побутових відходів використовується 89 сміттєвозів (з них комунальної 

власності 73 од., приватної 16 од.).  

На території області експлуатується 399 місць видалення побутових 

відходів загальною площею 526,49 га. Місця видалення відходів наявні у               

12 містах, 16 селищах та на територіях всіх сільських територіальних громад.  

З метою переробки твердих побутових відходів у м. Кропивницькому на 

території сміттєзвалища забезпечено функціонування: 

мобільного сортувального комплексу МСК-50. З початку 2024 року обсяг 

відходів, направлених на сортувальну лінію склав 35,8 тис. т, обсяг 

відсортованих відходів склав 2,5 тис. тонн, або 7,1%. На даний час об’єкт 

експлуатується у нормативному режимі, що дає можливість сортувати більше 

90% відходів; 

комплексної інженерної споруди з системою збору біогазу для 

виробництва електроенергії. Вироблена електроенергія надходить в 

енергосистему України за "зеленим" тарифом. З початку 2024 року вироблено 

2,4 млн. кВт/год. електроенергії. 
 

Внаслідок повномасштабної російської 

агресії значно ускладнилися екологічні 

проблеми, що існували в Україні до її 

початку. Фіксація фактів екологічної шкоди від російського вторгнення  

здійснюється у рамках функціонування інформаційної панелі "Екозагроза", та 

роботи оперативного штабу при Держекоінспекції. 

Охорона навколишнього 

природного середовища 
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Державною екологічною інспекцією Придніпровського округу 

(Дніпропетровська, Кіровоградська області) розраховано збитки, завдані 

довкіллю внаслідок збройної агресії російської федерації у Кіровоградській 

області, які станом на 27 вересня 2024 року загалом склали: 

за викиди в атмосферне повітря – 311,9 млн. гривень; 

за забруднення грунтів та засмічення земельних ресурсів – 

16,7  млрд. гривень. 

З метою проведення на території області моніторингу стану атмосферного 

повітря, обласна військова адміністрація у 2022 році приєдналась до 

Всеукраїнської ініціативи "Чисте повітря для України". У рамках зазначеної 

Ініціативи на території області встановлено 16 постів громадського 

моніторингу атмосферного повітря. 

Станом на 01 жовтня 2024 року в області налічується 248 природно-

заповідні території та об’єкти, загальною площею 102,55 тис. га, з них                            

26 територій та об’єктів, площею 5,9 тис. га, мають статус загальнодержавного 

значення, решта, 222 території та об’єктів площею 96,6 тис. га – місцевого 

значення. Показник заповідності області складає 4,15%. 

Встановлено у натурі (на місцевості) межі 69 природно-заповідних 

території та об’єкти на площі 8,97 тис. га, що становить 8,7% від загальної 

площі існуючої природно-заповідної площі. 

У 2024 році в області розширено пам’ятку природи місцевого значення 

"Каскади" із 2,5 га до 72,45 га.  

Крім того, в адміністративних межах Компаніївської селищної 

територіальної громади Кропивницького району створено (оголошено)                      

4 території та об’єкти природно-заповідного фонду місцевого значення 

загальною площею 473,1 га, а саме, Ландшафтний заказник "Балка 

Гордієвська", "Балка Наглядівська", "Балка Петрівська", "Балка Шатравина". 

Загалом у 2024 році  площу природно-заповідного фонду області 

розширено більше як на 500 га. 

Проводиться моніторинг стану поверхневих водних ресурсів та 

здійснюється вимірювання вмісту забруднюючих речовин для визначення 

хімічного стану масивів поверхневих водних об'єктів, вода з яких 

використовується для задоволення питних та господарсько – побутових потреб 

населення.  

Станом на 01 жовтня 2024 року в області розроблено 1160 паспортів 

водних об’єктів. 

З початку 2024 року розглянуто 139 пакети документів для отримання 

дозволу на спеціальне водокористування з встановлення обсягів збору 

використання та відведення вод. 

Відібрано 162 проби води та проведено 1080 вимірювань фізико-хімічних 

показників та показників, що впливають на якість питної води.                                   

З діагностичного моніторингу відібрано 63 проби, проведена їх 

пробопідготовка і відправлено до лабораторії Західного та Північного регіонів. 

Для забезпечення водними ресурсами населення, промисловості та аграріїв 
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області, раціонального і збалансованого їх розподілу між водокористувачами 

розроблено та встановлено 2959 режим роботи водних об’єктів, у тому числі  

55 водосховищ. 

Вживалися заходи, спрямовані на збереження лісів та поліпшення якісного 

складу лісових насаджень. Зокрема, з початку 2024 року: 

філіями ДП "Ліси України" на території області створено лісових культур 

на площі 86,5 га (висаджено 382,7 тис. шт. сіянців). Під час проведення 

доповнення лісових культур висаджено 371,8 тис. шт. сіянців; 

проведено рубки формування і оздоровлення лісів на площі 4946 га  

створено захисних лісових насаджень на еродованих землях на площі              

6,7 га.  

Вживались заходи щодо збільшення чисельності мисливської фауни. 

Зокрема, проводились охорона та облік диких тварин, здійснювалися заготівля і 

викладка кормів для підгодівлі мисливських тварин.  

З метою охорони лісів від пожеж працівниками державної лісової охорони 

проводилася роз’яснювальна робота з громадськістю. Зокрема: 

проведено 385 лекцій і бесід на протипожежну тематику з населенням; 

розміщено 45 статей у засобах масової інформації; 

перекрито 245 позапланових в’їздів в лісові масиви;  

встановлено 138 одиниць наглядної агітації в лісових насадженнях. 

Крім того, влаштовано 516 км мінералізованих смуг, проведено догляди за 

існуючими мінералізованими смугами протяжністю 3,1 тис. км. 

Рейдовими бригадами, які проводять роботу по охороні лісів, спільно із 

працівниками Національної поліції проведено 893 рейди з виявлення 

порушників правил пожежної безпеки. 

 

МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ ОБЛАСТІ НА 2025 РІК 
 

Метою програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської 

області на 2025 рік є реалізація заходів, спрямованих на розвиток економіки 

регіону, створення сприятливих умов для ведення бізнесу та активізації 

інвестиційної діяльності, підвищення енергоефективності та енергоавтоном-

ності об'єктів житлово-комунального господарства, виробничої і соціальної 

сфери, забезпечення сталого людського розвитку, шляхом покращення рівня 

життя населення області та створення безпечних умов для належної його 

життєдіяльності. 
 

Розділ І. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ 
 

Основні проблемні питання розвитку реального сектору економіки, 

які потребують вирішення у 2025 році: 

1) матеріальні, фінансові втрати, понесені суб’єктами господарювання 

внаслідок військової агресії російської федерації проти України; 
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2) гострий дефіцит кваліфікованих робітничих кадрів та фахівців через 

активну мобілізацію, відтік трудових ресурсів за межі області та України; 

3) обмеження енергопостачання підприємств через руйнування об'єктів 

енергетичної інфраструктури внаслідок збройної агресії росії, підвищення цін 

на енергоносії, сировину, матеріали та транспортні витрати; 

4) порушення логістичних маршрутів через воєнний стан, зменшення 

кількості постачальників сировини та втрата ринків збуту продукції; 

5) неповна завантаженість виробничих потужностей області через 

недостатню кількість замовлень та попиту на промислову продукцію (товари і 

послуги), що спричиняє брак обігових коштів для ефективного ведення 

господарської діяльності суб'єктами господарювання, особливо малих та 

середніх форм підприємництва; 

6) відсутність достатньої кількості обігових коштів для ефективного 

ведення господарської діяльності суб'єктами господарювання, особливо малих 

та середніх форм підприємництва; 

7) зменшення продуктивності виробництва продукції сільського 

господарства господарствами населення внаслідок мобілізаційних процесів; 

8) зниження внутрішніх цін реалізації аграрної продукції нижче рівня 

собівартості. 

9) зміна погодно-кліматичних умов, що зумовлена зростанням температури 

повітря, як середньорічної, так і для окремих періодів року, що особливо 

негативно вливає на умови ведення землеробства; 

10) значне зношення зрошувальних систем; 

11) недостатні об'єми елеваторних потужностей; 

12) незначні площі насаджень плодоовочевих культур і, як наслідок, 

недостатні обсяги їх виробництва та зберігання; 

13) відсутність переробки сировини на місцях для збільшення доданої 

вартості виготовленої продукції; 

14) низький рівень якості та обсягів виробленої продукції тваринництва, 

що пов'язане із застарілістю технологічних процесів; 

15) зниження потенціалу галузі тваринництва, а саме, скорочення поголів’я 

тварин та зменшення обсягів виробництва продукції; 

16) нестабільна робота урановидобувних шахт області, неналежне їх 

матеріально-технічне забезпечення, не вирішення на державному рівні питань, 

повязаних із функціонуванням уранодобувних підприємств області; 

17) зменшення рівня інноваційної та інвестиційної активності суб'єктів 

господарської діяльності області; 

18) блокування податкових накладних промислових підприємств,  

невигідні умови залучення кредитних ресурів; 

19) низький рівень залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій у 

розвиток реального сектору економіки через військовий стан; 

20) низька інвестиційна привабливість територіальних громад області,  

недостатність висококваліфікованих фахівців з підготовки інвестиційних 
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проєктів та пропозицій для залучення грантів, міжнародної технічної допомоги, 

коштів міжнародних фінансових організацій у розвиток громад області; 

21) недостатній рівень впровадження енергосервісних та 

енергозберігаючих механізмів на об'єктах бюджетної сфери та комунальної 

власності; 

22) недостатність покриття широкосмугового доступу до мережі інтернет, 

низький рівень технічного облаштування інформаційних (комп’ютерних) 

мереж у більшості закладів середньої освіти, недостатній з точки зору сучасних 

вимог до рівня цифровізації освітнього процесу та низька швидкість Інтернету 

у закладах освіти сільської місцевості; 

23) низький рівень забезпечення безпеки інформаційно-

телекомунікаційних систем, що використовуються органами виконавчої влади 

та органами місцевого самоврядування, зокрема, застосування в окремих 

випадках програмного забезпечення за відсутності ліцензії; 

24) низький рівень базових цифрових навичок громадян області; 

25) закриття туристичних агентств, відсутність можливості у повній мірі 

здійснення промоції та розвитку туристичних об’єктів області через воєнний 

стан; 

26) недостатньо розвинута інфраструктура до туристичних об’єктів, 

невідповідність її сучасним вимогам щодо технічної якості, недостатність 

об'єктів готельного господарства. 

 

1. Розвиток аграрного сектору та земельних відносин 

 

1. Основні пріоритети галузі на 2025 рік: 

1) забезпечення стабільного функціонування галузі сільського 

господарства, як основи продовольчої, економічної та екологічної безпеки 

області, а також соціально-економічного розвитку сільських територій;  

2) побудова кліматично орієнтованого сільського господарства; 

3) підтримка диверсифікації сільськогосподарського виробництва, 

запровадження нових культур, розвиток тваринництва, утворення підприємств 

з переробки сільськогосподарської продукції, що використовують нові 

інноваційні технології, застосування яких спрямовано на використання місцевої 

сировини та сприяє створенню нових робочих місць; 

4) репозиціонування галузі сільського господарства області у глобальній 

продовольчій системі; 

5) сприяння розвитку різних форм кооперації, фермерства, забезпечення 

доступності ринків збуту для малих та середніх виробників 

сільськогосподарської продукції, інфраструктури для зберігання 

сільськогосподарської продукції; запровадження нових технологій та 

обладнання для переробки сільськогосподарської сировини; 

6) забезпечення ефективного використання земельних ресурсів. 
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2. Завдання та заходи щодо розвитку галузі на 2025 рік: 

1) розширення площ зрошуваних земель, зокрема через створення 

організацій водокористувачів, реконструкції зрошувальних систем, придбання 

поливної техніки та улаштування систем краплинного зрошення та 

забезпечення їх ефективного використання; 

2) збільшення потужностей зберігання та сушки зерна; 

3) сприяння координації діяльності в галузі охорони та відтворення водних 

біоресурсів з метою поліпшення внутрішніх рибогосподарських водних об'єктів 

області, зростання обсягів вилову риби та водних біоресурсів; 

4) розвиток виробництва та зберігання овочевих і баштанних культур; 

5) розвиток садівництва, ягідництва та тепличного господарства; 

6) збільшення обсягів переробки сільськогосподарської продукції; 

7) реконструкція тваринницьких комплексів та приміщень; 

8) збільшення обсягів експорту сільськогосподарської продукції шляхом 

удосконалення діяльності митно-ліцензійного складу і складів для зберігання 

сільськогосподарської та іншої продукції, надання послуг тощо; 

9) розвиток та стимулювання діяльності фермерських господарств, 

зокрема, сімейних фермерських господарств, підтримка фермерів, у тому числі 

молодих; 

10) залучення до механізмів отримання фінансово-кредитної підтримки 

суб'єктів малого та середнього підприємства, що сприятиме нарощуванню 

дрібнотоварного молочного та м'ясного тваринництва, збільшення обсягів 

виробництва продукції тваринництва, рослинництва, і як наслідок спонукатиме 

до створення міні виробництв хліба та хлібобулочних виробів, ремісничих 

виробництв м'ясних та молочних продуктів, переробки тваринницької 

продукції, овочів та фруктів; 

11) проведення інвентаризації земель державної та комунальної власності; 

12) здійснення актуалізації нормативної грошової оцінки земель, 

встановлення меж населених пунктів; 

13) упорядкування орних земель шляхом виведення з їх складу схилів, 

земель водоохоронних зон, ерозійно небезпечних та інших непридатних для 

розорювання угідь; 

14) створення і відновлення сіножатей та пасовищ; 

15) розробка проектів землеустрою, еколого-економічного обгрунтування 

сівозмін та впорядкування угідь; 

16) збереження та відтворення родючості  грунтів;  

17) поповнення бази електронного реєстру земельних ділянок, що  

знаходяться у власності і користуванні громадян, бази даних договорів  та  

автоматизованої бази даних державного земельного  кадастру;  

18) реалізація добровільних національних завдань щодо досягнення 

нейтрального рівня деградації земель. 
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3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва та 

розширення асортименту сільськогосподарської продукції; 

2) збереження існуючих та створення нових робочих місць в рамках 

реалізації інвестиційних проєктів та участі в державних програмах, 

спрямованих на підтримку суб’єктів господарювання; 

3) збільшення обсягу виробництва валової продукції сільського 

господарства на 15,2%  порівняно з 2024 роком; 

4) актуалізація нормативної грошової оцінки земель – орієнтовно                    

у 574 населених пунктах; 

5) встановлення меж – орієнтовно у 623 населених пунктах. 

 

2. Розвиток промислового комплексу та забезпечення ефективного 

використання мінерально-сировинних ресурсів 

 

1. Основні пріоритети галузі на 2025 рік: 

1) забезпечення стабільного функціонування промислових підприємств 

шляхом збереження існуючих виробництв, відновлення роботи зупинених та 

стимулювання створення нових, зокрема і релокованих з інших небезпечних 

регіонів України;  

2) нарощування обсягів виробництва промислової продукції та 

розширення сфери її реалізації, як на внутрішньому ринку України, так і на 

зовнішніх ринках; 

3) створення та налагодження ефективної діяльності індустріальних парків 

для покращення умов залучення інвестицій, розміщення нових інноваційно-

орієнтовних промислових об'єктів в області; 

4) технічне переоснащення виробництва на основі впровадження 

інноваційних проєктів, маловідходних, безвідходних та екологічно безпечних 

технологічних процесів; 

5) сприяння розвитку в області технологій оборонно-промислового 

комплексу. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку галузі на 2025 рік: 

1) забезпечення сталого функціонування промислових підприємств  

області шляхом сприяння вирішенню за участі центральних органів виконавчої 

влади проблемних питань у їх функціонуванні; 

2) продовження реалізації заходів із створення та функціонування в області 

індустріальних парків, зокрема у містах Кропивницький та Олександрія; 

3) створення належних умов для максимальної завантаженості виробничих 

потужностей підприємств області, сприяння отриманню державних замовлень, 

зокрема і оборонного призначення; 

4) модернізація діючих промислових підприємств, впровадження нових і 

новітніх екоорієнтованих технологій; 
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5) популяризація продукції місцевих виробників шляхом сприяння участі 

підприємств у виставково-ярмаркових заходах регіонального та міжнародного 

рівнів; 

6) впровадження у виробництво новітніх розробок у сфері розвитку 

оборонних технологій; 

7) сприяння налагодженню співпраці суб'єктів інноваційної діяльності з 

вищими навчальними закладами, науковими установами області щодо 

запровадження інноваційних розробок в промисловому виробництві; 

8) сприяння реалізації інноваційних проєктів з метою відновлення та 

розвитку промислового потенціалу області; 

9) сприяння процесам популяризації та імпортозаміщення у промисловому 

виробництві з метою розширення попиту на вітчизняну продукцію на 

внутрішньому ринку; 

10) сприяння проведенню робіт із стандартизації та сертифікації 

промислової продукції, підвищення стандартів її якості, безпечності та 

екологічності; 

11) впровадження новітніх екобезпечних технологій з видобування й 

перероблення корисних копалин, проведення обов’язкової рекультивації та 

екологічної реабілітації територій, порушених внаслідок провадження 

виробничої діяльності гірничодобувних підприємств; 

12) стимулювання економічного відновлення в області на принципах  

подвійного переходу ("зелений" перехід і цифрові трансформації); 

13) забезпечення максимально повного використання видобутих корисних 

копалин, мінімізація відходів під час їх видобутку та переробки. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) збільшення обсягів промислового виробництва на 3% порівняно з              

2024 роком; 

2) зростання частки інноваційно активних промислових підприємств у 

загальній кількості промислових підприємств. 

 

3. Енергозбереження та енергоефективність 

 

1. Основні пріоритети галузі на 2025 рік: 

1) реалізація заходів на підприємствах, установах та закладах області, 

спрямованих на збільшення використання розподіленої генерації та 

альтернативних джерел енергії; 

2) забезпечення захисту об’єктів критичної інфраструктури паливно-

енергетичного сектору. 
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2. Завдання та заходи щодо розвитку галузі на 2025 рік: 

1) запровадження та використання систем енергетичного менеджменту та 

енергосервісу для підвищення енергетичної ефективності будівель бюджетних 

установ; 

2) впровадження енергозберігаючих і енергоефективних заходів на 

об'єктах житлового фонду, соціальної інфраструктури, інших закладах, 

установах і підприємствах усіх форм власності, що провадять свою діяльність 

на території області; 

3) встановлення (модернізація) на об'єктах соціальної інфраструктури 

котлів для роботи на альтернативних видах палива;  

4) вжиття заходів щодо впровадження енергозберігаючих технологій та 

використання альтернативних видів енергозабезпечення на підприємствах 

реального сектору економіки області; 

5) продовження проведення робіт із забезпечення захисту об’єктів 

критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору, відновлення 

пошкоджень об’єктів енергетичної інфраструктури внаслідок збройної агресії 

росії; 

6) залучення населення і суб'єктів господарювання області до державних 

програм напрямку енергоефективності; 

7) стимулювання об’єднань співвласників багатоквартирних будинків до 

впровадження енергоощадних заходів через механізм компенсації частини суми 

кредитів та/або частини відсотків за кредитами, залученими на заходи з 

енергозбереження, інші механізми. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих заходів: 

1) збільшення кількості укладених енергосервісних договорів; 

2) зменшення питомих витрат споживання паливно-енергетичних ресурсів; 

3) зростання виробництва електроенергії з альтернативних джерел енергії 

на 1% порівняно з 2024 роком; 

4) економія енергоресурсів – не менше 1% порівняно з 2024 роком. 

 

4. Цифрова трансформація, розвиток інформаційних технологій 

 

1. Основні пріоритети галузі на 2025 рік: 

1) підвищення якості електронних сервісів, зокрема за критеріями 

доступності та зручності;  

2) забезпечення об'єктів соціальної інфраструктури територіальних громад 

та основних логістичних маршрутів доступом до високо-швидкісного інтернету 

та покриття транспортної мережі в області мобільним інтернетом; 

3) забезпечення захисту інформації в інформаційно-комунікаційних 

мережах органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування 

області, враховуючи вимоги чинного законодавства; 
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4) поліпшення організаційної спроможності місцевих органів влади щодо 

використання комп’ютерних, телекомунікаційних та цифрових технологій в їх 

діяльності, упровадження і застосування технологій е-урядування та                         

е-демократії. 

 

2. Завдання та заходи щодо цифрового розвитку на 2025 рік: 

1) реалізація заходів регіональної програми інформатизації "Цифрова 

трансформація Кіровоградської області на 2024-2025 роки" (на період дії 

воєнного стану та 30 днів після його припинення чи скасування) (далі – 

Регіональна програма інформатизації), затвердженої розпорядження 

начальника обласної військової адміністрації від 01 березня 2024 року  №186-р; 

2) забезпечення районними військовими адміністраціями, органами 

місцевого самоврядування розроблення (актуалізації) та реалізації місцевих 

програм інформатизації, передбачивши відповідні завдання і заходи, визначені 

Регіональною програмою інформатизації; 

3) підвищення рівня цифрової грамотності населення сільських територій, 

зокрема шляхом популяризації та долучення його до онлайн-платформи Дія. 

Цифрова освіта; 

4) продовження впровадження автоматизованої системи електронного 

документообігу в територіальних громадах та комунальних підприємствах 

(установах, організаціях) області; 

5) запровадження проектів зі створення інструментів (сервісів) із 

застосуванням відкритих даних тощо;  

6) реалізація програми модернізації внутрішніх інформаційних 

(комп’ютерних) мереж у закладах освіти та соціальної інфраструктури для 

підвищення швидкості та сталості доступу до мережі Інтернет у відповідності 

до сучасних вимог щодо рівня цифровізації освітнього процесу; 

7) забезпечення покращення кіберзахисту інформаційно-комунікаційних 

систем обласної військової адміністрації та районних військових адміністрацій; 

8) організація проведення всеукраїнських та регіональних науково-

практичних конференцій, регіональних семінарів, круглих столів, 

відеоконференцій за участю керівників органів влади, науковців, представників 

громадських організацій та бізнес-структур щодо впровадження новітніх 

інформаційних технологій, е-урядування тощо; 

9) вжиття заходів щодо підвищення рівня цифрової доступності, зокрема, в 

частині адаптації місцевих веб сайтів до потреб користувачів з інвалідністю 

згідно з вимогами ДСТУ EN 301 549:2022; 

10) посилення спроможності органів місцевого самоврядування області 

впроваджувати електронні сервіси, зокрема, в частині забезпечення ведення 

реєстрів територіальних громад. 
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3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) забезпечення цифрового розвитку громад, підвищення рівня цифрової 

грамотності та обізнаності базовими правилами кібергігієни в інформацій-ному 

просторі населення області; 

2) забезпечення належного рівня технічного захисту інформації та 

кіберзахисту інформаційно-комунікаційної системи органів виконавчої влади 

та органів місцевого самоврядування; 

3) забезпечення покриття населених пунктів та об'єктів соціальної сфери 

доступом до високошвидкісного Інтернету та покриття транспортної мережі в 

області мобільним Інтернетом не менше 100 Мбіт/с; 

4) кількість громад, що впровадили систему електронного документо- 

обігу – 49 (100%); 

5) кількість громад, що використовують інструменти та сервіси                   

е-демократії –  не менше 30; 

6) кількість громад, що використовують цифрові рішення у соціальній 

сфері (підключені до ЄІССС та інші) –  не менше 30. 

 

5. Розвиток інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності 

  

1. Основні пріоритети сфери діяльності на 2025 рік: 

1) популяризація інвестиційної привабливості області; 

2) залучення іноземних інвестицій, коштів міжнародних організацій та 

міжнародної технічної допомоги у відновлення та розвиток економіки та 

соціальної інфраструктури області; 

3) розгортання співпраці з іноземними партнерами, створення 

можливостей для залучення допомоги від донорів міжнародної технічної 

допомоги; 

4) підтримка зовнішньоекономічної діяльності області шляхом сприяння 

експорту, розвитку торговельних відносин з іншими країнами та збільшення 

конкурентоспроможності регіону на світовому ринку. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності на 2025 рік: 

1) реалізація інвестиційних проєктів та програм, публічних інвестиційних 

проєктів, за рахунок залучення іноземних інвестицій, коштів міжнародної 

технічної допомоги, міжнародних фінансових організацій, інших коштів, не 

заборонених чинним законодавством;  

2) організація проведення та участь в інвестиційних форумах, семінарах, 

зустрічах з питань залучення іноземних інвестицій в область за участю суб'єктів 

господарювання, представників центральних органів виконавчої влади та 

міжнародних організацій, незалежних експертів, інших зацікавлених 

стейкхолдерів; 

3) забезпечення активної комунікації з діючими та потенційними 

інвесторами щодо впровадження інвестиційних проєктів на території області; 
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4) актуалізація інформації щодо діючих грантових програм та проєктів з 

метою залучення до них територіальних громад, підприємців та громадських 

організацій області, висвітлення їх на інтернет-ресурсах та офіційних сторінках 

обласної військової адміністрації в соціальних мережах; 

5) формування та постійне оновлення баз даних для потенційних 

інвесторів, а саме, земельних ділянок типу "Greenfield" і "Brownfield" та іншої 

промислової нерухомості; діючих компаній, які можуть виступати як партнери, 

постачальники тощо;  

6) активізація співпраці з Урядовим  Офісом із залучення та підтримки 

інвестицій UkraineInvest з питань, пов’язаних із залученням іноземних 

інвестицій; 

7) налагодження співпраці з ПрАТ "Експортно-кредитне агентство" з 

питань, пов’язаних зі стимулюванням експорту товарів підприємствами-

експортерами області; 

8) реалізація заходів програми формування позитивного міжнародного та 

інвестиційного іміджу Кіровоградської області на 2025-2027 роки; 

9) забезпечення організації та проведення семінарів, конференцій, засідань 

"за круглим столом" та інших інформаційних заходів з питань торговельно-

економічного співробітництва, та зовнішньоекономічної діяльності, зокрема, із 

залученням представників компаній-експортерів області; 

10) забезпечення участі представників області у заходах міжнародного 

характеру за кордоном з питань торговельно-економічного та інвестиційного 

співробітництва, співпраці з міжнародними організаціями; 

11) сприяння суб’єктам господарювання області в участі у міжнародних та 

міжрегіональних виставково-ярмаркових заходах для налагодження та 

подальшого розгортання зовнішньоекономічних зв’язків із суб’єктами 

підприємницької діяльності з інших країн світу; 

12) поширення інформації про потенціал та експортні можливості 

підприємств області серед організацій з підтримки та розвитку торгівлі 

іноземних країн, дипломатичних установ іноземних країн, акредитованих в 

Україні, посольств України за кордоном; 

13) надання консультаційної та інформаційної підтримки суб’єктам 

господарювання з питань інвестиційної, експортної діяльності, можливості 

налагодження співпраці з іноземними партнерами; 

14) cтворення сприятливих умов для розвитку державно-приватного 

партнерства як інструменту залучення інвестицій у регіональні проєкти. 

15) підтримка інституційної спроможності та підвищення ефективності 

роботи установи "Агенція регіонального розвитку Кіровоградської області" для 

забезпечення виконання нею завдань щодо: 

розробки і реалізації проєктів регіонального розвитку, зокрема 

спрямованих на відновлення та економічний розвиток Кіровоградської області, 

із залученням коштів з різних джерел, не заборонених законодавством; 

залучення та реалізації проєктів (програм) міжнародної технічної 

допомоги та міжнародного співробітництва; 



 

38 

 

співпраці з установами та організаціями з питань залучення інвестицій, 

просування експорту, підтримки розвитку підприємництва та запровадження 

державно-приватного партнерства; 

16) підтримка діяльності Регіонального офісу міжнародного 

співробітництва Кіровоградської області для забезпечення виконання ним 

завдань щодо активізації міжнародного співробітництва в області та розвитку 

міжрегіональної співпраці; розгортання співпраці з міжнародними фінансовими 

організаціями та донорами міжнародної технічної допомоги тощо. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) залучення інвестицій в розвиток економіки та соціальної 

інфраструктури області; 

2) відновлення експортного та інвестиційного потенціалу області; 

3) започаткування нових та активізація існуючих взаємовигідних 

економічних зв’язків суб’єктів господарювання  області з підприємствами та 

організаціями країн світу; 

4) зростання обсягу капітальних інвестицій на 0,4% порівняно з                

2024 роком; 

5) зростання обсягу прямих іноземних інвестицій на 1% порівняно з               

2024 роком; 

6) зростання обсягу експорту на 4,1% порівняно з 2024 роком. 

 

6. Створення сприятливих умов для розвитку підприємництва та 

формування конкурентного середовища 

 

1. Основні пріоритети сфери діяльності на 2025 рік: 

1) підтримка суб'єктів малого та середнього підприємництва, підприємців-

початківців (стартапи) шляхом надання фінансової допомоги для відновлення, 

створення та полегшення процесу ведення бізнесу, дерегуляції та впровадження 

нових інструментів підтримки; 

2) розширення сфери впровадження в області державної програми 

"Зроблено в Україні", за усіма її напрямками. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку на 2025 рік: 

1) надання підтримки суб'єктам малого та середнього підприємництва, 

підприємцям-початківцям (стартапи), спрямованої на активізацію 

підприємницької діяльності, стимулювання створення робочих місць шляхом: 

популяризації і підтримки соціального підприємництва та соціальної 

відповідальності суб’єктів підприємництва; 

сприяння участі суб'єктів господарювання у міжнародних програмах 

підтримки підприємницької діяльності; 

використання потенціалу певних категорій населення, що потребують 

додаткових заходів з інклюзії (жінок-підприємців, молодих підприємців, 
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людей, старших за 50 років, внутрішньо переміщених осіб, ветеранів війни, 

людей з інвалідністю та ін.); 

підвищення ролі обласної ради підприємців у забезпечення сталого 

зворотного зв’язку між суб’єктами підприємництва, органами виконавчої влади 

та органами місцевого самоврядування; 

організації та проведення онлайн зустрічі у рамках регіональної 

платформи "Діалог влади і бізнесу"; 

залучення до участі у рамках проєкту всеукраїнської економічної 

платформи "Зроблено в Україні", зокрема, програми "єРобота" ("Надання 

грантів для створення або розвитку власного бізнесу", "Грантова програма для 

ветеранів та членів їх сімей" тощо), "Доступні кредити 5-7-9%" та інших 

напрямків;   

впровадження інвестиційних бізнес-проєктів через Регіональний фонд 

підтримки підприємництва у Кіровоградській області за умови 

співфінансування з відповідних місцевих бюджетів; 

2) реалізація заходів регіональної програми розвитку малого і середнього 

підприємництва у Кіровоградській області на 2025-2027 роки; 

3) сприяння застосуванню малим і середнім підприємництвом практик 

публічних закупівель; 

4) сприяння ефективному розвитку конкурентних відносин, 

конкурентоспроможності суб'єктів господарювання області, у тому числі, що 

релокувалися до області;  

5) сприяння розвитку інфраструктури підтримки бізнесу;    
6) забезпечення інформування Південно-східного міжобласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України у разі 

виявлення фактів порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції; 

7) забезпечення надання державної допомоги суб'єктам господарювання 

виключно з дотриманням вимог Закону України "Про державну допомогу 

суб'єктам господарювання" та нормативно-правових актів, які видані 

відповідно до Закону, розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 05 квітня 2024 року №304-р "Про удосконалення роботи в області у сфері 

надання державної допомоги суб'єктам господарювання". 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) розширення фінансово-кредитної та інформаційно-консультативної 

підтримки суб'єктів малого та середнього підприємництва; 

2) підвищення економічної активності суб'єктів підприємницької 

діяльності для забезпечення повноцінного функціонування держави в умовах 

воєнного стану; 

3) започаткування нових малих та середніх підприємств, розширення 

сфери малого підприємництва і самозайнятості; 
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4) збільшення обсягу виробництва суб'єктами малого та середнього 

підприємництва продукції (робіт, послуг); 

5) створення суб’єктами підприємництва нових робочих місць, збільшення 

ними обсягу сплати податків і зборів до бюджетів. 

 

7. Розвиток туристично-рекреаційної сфери та креативних індустрій 

 

1. Основні пріоритети сфери діяльності на 2025 рік: 

1) просування туристичного продукту області на туристичному ринку як в 

Україні, так і за її межами; 

2) розвиток мережі туристичних маршрутів;   

3) підвищення потреб та якості надання туристичних послуг. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності на 2025 рік: 

1) збереження мережі існуючих туристичних об’єктів і маршрутів в умовах 

воєнного стану та впровадження нових. Підготовка плану дій щодо розвитку та 

промоції туристичних об’єктів та маршрутів у після воєнний час; 

2) популяризація внутрішньообласного туризму для мешканців області, 

гостей з інших регіонів, та внутрішньо перемішених осіб; 

3) оновлення старих та розробка нових туристичних магнітів, із 

запровадження аудіогідів та актуалізованих матеріалів; 

4) сприяння належному облаштуванню туристичних маршрутів та об’єктів 

туристичних відвідувань, їх цифровізації, створенню комфортних і безпечних 

умов для туристів (відпочивальників); 

5) вжиття відповідних заходів щодо покращення туристичної логістики; 

6) реалізація заходів обласної програми розвитку туризму у 

Кіровоградській області на 2022-2027 роки, з урахуванням умов воєнного 

стану. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) підвищення туристичної привабливості регіону; 

2) збільшення туристичних потоків. 

 

Розділ ІІ. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ ТА ПІДВИЩЕННЯ 

ЯКОСТІ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ 

 

Основні проблемні питання розвитку галузей (сфер діяльності), які 

потребують вирішення у 2025 році: 

1) потреба у покращенні матеріально-технічної бази лікувально-

профілактичних закладів області та забезпечення їх лікарськими кадрами, 

особливо у сільський місцевості; 

2) підвищення рівня захворюваності на неінфекційні захворювання 

населення області; 
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3) поширення захворювання на туберкульоз, ВІЛ/СНІД населення області; 

4) освітні втрати (прогалини у знаннях і навичках учнів під час освітнього 

процесу у порівнянні зі стандартами освіти та очікуваними результатами 

навчальних здобутків); 

5) застаріле обладнання харчоблоків у закладах загальної середньої освіти; 

6) застаріла матеріально-технічна база для підготовки кваліфікованих 

робітників у закладах професійної (професійно-технічної) освіти; 

7) недостатній рівень доступності закладів освіти для дітей з особливими 

освітніми потребами; 

8) потреба в належному оснащенні закладів освіти сучасним навчальним та 

технологічним обладнанням;  

9) потребує оновлення автопарк шкільних автобусів; 

10) недостатність автономних джерел електропостачання в закладах 

освіти; 

11) відсутність належної матеріальної бази, фахових педагогів для 

викладання предмету "Захист України"; 

12) незадовільний технічний стан більшості будівель навчальних корпусів 

та гуртожитків закладів професійної (професійно-технічної) освіти; 

13) відсутність інструментів державної підтримки інноваційної діяльності 

в країні; 

14) низька взаємодія між науковцями і представниками бізнес-структур; 

15) зменшення людських ресурсів та втрата інтелектуального потенціалу 

області через повномасштабне російське вторгнення; 

16) дефіцит кваліфікованих трудових ресурсів, професійно-

кваліфікаційний дисбаланс робочої сили та кадрового потенціалу на ринку 

праці; 

17) низький рівень доходів громадян, у тому числі працюючих; 

18) наявність заборгованості із заробітної плати на підприємствах області; 

19) наявність нелегальних трудових відносин і "тіньової" заробітної плати 

найманих працівників; 

20) не належне кадрове та матеріально-технічне забезпечення галузі 

фізичної культури та спорту; 

21) слабка розвиненість в області мережі центрів фізичного здоров’я 

населення "Спорт для всіх"; 

22) низький рівень залученості населення області до фізкультурно-

оздоровчої діяльності в умовах воєнного стану; 

23) невідповідність об’єктів спортивної інфраструктури актуальним 

стандартам сьогодення; 

24) невідповідність стану матеріально-технічної бази закладів культури 

області сучасним вимогам і попиту споживачів на культурні послуги; 

25) недостатній рівень комп'ютеризації, інформатизації бібліотек області 

та підключення їх до мережі Інтернет для впровадження нових послуг з 

використанням новітніх технологій та функціонування в умовах воєнного 

стану; 
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26) недостатній рівень оновлення фондів україномовною літературою 

бібліотек області; 

27) не сформована мережа Центрів надання культурних послуг на 

території області; 

28) низький рівень паспортизації та інвентаризації пам'яток (об'єктів) 

культурної спадщини, виготовлення облікової документації та укладання 

охоронних договорів на пам'ятки (об'єкти) культурної спадщини ; 

29) економічна пасивність ВПО, які потребують інтеграції в приймаючі 

громади;  

30) недостатній рівень економічної активності ветеранів війни 

(забезпеченість житлом, зайнятість, рівень заробітної плати) доступності та 

інклюзивності у цивільному житті, соціальної адаптації, готовності громад та 

суспільства до повернення ветеранів та ветеранок до цивільного життя; 

31) низький розмір компенсаційних виплат громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, відсутність фінансування державних 

програм щодо забезпечення житлом та автомобілями постраждалих громадян, 

інвалідність, яких пов'язана з наслідками Чорнобильської катастрофи. 

 

1. Розвиток системи охорони здоров'я 

 

1. Основні пріоритети галузі на 2025 рік:  

1) покращення якості та доступності послуг з надання спеціалізованої 

висококваліфікованої медичної допомоги населенню в умовах модернізації та 

реорганізації галузі охорони здоров’я;  

2) імплементація сучасних інноваційних технологій для удосконалення і 

розвитку онкологічної допомоги, паліативної допомоги, охорони психічного 

здоров'я, реабілітації; 

3) зміцнення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних 

закладів області;  

4) створення належних умов праці та соціально-побутових умов для 

медичних працівників. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку галузі охорони здоров’я                 

на 2025 рік: 
1) організація спроможної мережі кластерних та надкластерних закладів 

охорони здоров’я, зокрема із створенням реабілітаційних відділень; 

2) подальший розвиток амбулаторного рівня надання медичної допомоги, 

враховуючи профілактичний напрям, організація обов’язкових медичних 

оглядів;  

3) розширення можливостей контрактування нових пакетів НСЗУ і 

збільшення обсягів надання медичних послуг; 

4) поліпшення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних 

закладів області, зміцнення їх експлуатаційного стану  (придбання медичного 

обладнання, автотранспорту, медикаментів, проведення модернізації та 
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ремонтних робіт (у тому числі, закладів, які перебувають у спільній власності 

територіальних громад сіл, селищ і міст області тощо), та забезпечення 

безпекових умов в умовах воєнного стану; 

5) створення умов для профілактики інфекційних та неінфекційних хвороб, 

забезпечення імунізації населення в громадах області відповідно до Календаря 

профілактичних щеплень; 

6) здійснення заходів щодо раннього виявлення та лікування хворих на 

туберкульоз, онкологічні захворювання; 

7) забезпечення тестування на ВІЛ пацієнтів з групи ризику та за 

медичними показаннями; впровадження доконтактної та постконтактної 

профілактики ВІЛ-інфекції; 

8) розвиток екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, 

забезпечення надання якісних та доступних медичних послуг пацієнтам у 

невідкладних станах; 

9) забезпечення надання якісних та доступних медичних послуг вагітним, 

роділлям, породіллям, новонародженим. Здійснення розширеного 

неонатального скринінгу, впровадження допоміжних репродуктивних 

технологій;  

10) реалізація заходів обласної програми розвитку та підтримки 

комунальних закладів системи охорони здоровꞌя, які перебувають в управлінні 

обласної ради, на 2024-2027 роки;  

11) створення належних умов праці та соціально-побутових умов для 

медичних працівників, зокрема, працевлаштування та забезпечення житлом, 

забезпечення своєчасної виплати заробітної плати; 

12) подальший розвиток електронної охорони здоров’я, зокрема 

депаперизація та впровадження якісних і доступних електронних сервісів в 

системі охороні здоров’я; 

13) забезпечення авторизації усіх закладів охорони здоров’я області в 

Єдиному порталі вакантних посад у державних та комунальних закладах 

охорони здоров’я; 

14) забезпечення функціонування в області спроможної системи 

громадського здоров’я, зокрема: 

проведення просвітницької роботи серед різних верств населення області 

щодо пропаганди здорового способу життя, профілактики, діагностики та 

ефективного лікування певних захворювань; 

вжиття оперативних заходів, необхідних для забезпечення захисту 

здоров’я населення, що застосовуються у разі наявності потенційних ризиків 

для здоров’я та епідеміологічного благополуччя населення; 

врахування інтересів здоров’я та безпеки населення при організації і 

наданні медичних послуг та усунення і зменшення негативних наслідків для 

здоров’я населення громад від різних видів поведінки та видів діяльності 

людини в системі громадського здоров’я; 
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15) покращення доступності послуг з охорони психічного здоров’я, 

реалізація в області заходів в рамках Всеукраїнської програми ментального 

здоров̓я "Ти як?"; 

16) виконання протипожежних заходів в закладах охорони здоров’я. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих на 2025 рік завдань: 

1) зниження рівня захворюваності населення на найбільш поширені 

хвороби;  

2) зменшення кількості хворих з уперше в житті встановленим діагнозом 

на активний туберкульоз на 5%;  

3) зменшення дорічної летальності онкологічних хворих на 0,5%;  

4) зменшення кількості хворих з уперше в житті встановленим діагнозом 

на ВІЛ-інфекцію на 2%. 

 

2. Розвиток освіти, наукової та інноваційної діяльності 

 

1. Основні пріоритети галузі на 2025 рік: 

1) подолання освітніх втрат, спричинених війною; 

2) приведення освітньої мережі у відповідно до вимог чинного 

законодавства; 

3) забезпечення безпечного очного навчання, виховання, розвитку учнів; 

4) максимальне охоплення навчанням дітей з числа внутрішньо 

перемішених осіб та дітей з особливими освітніми потребами; 

5) створення  сучасного освітнього середовища; 

6) забезпечення енергетичної автономії закладів освіти; 

7) впровадження реформи шкільного харчування; 

8) покращення  навчально-методичного забезпечення  і матеріально-

технічної бази закладів освіти. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку галузі на 2025 рік: 

1) дошкільна, загальна середня  та позашкільна освіта: 

створення умов для максимального переходу закладів освіти зі змішаної на 

очну форму навчання;  

створення безпечного середовища у закладах освіти, запобігання кризовим 

ситуаціям та профілактика правопорушень в освітньому середовищі; 

реалізація реформи "Нова українська школа" у 7-8 класах закладів 

загальної середньоїосвіти шляхом професійної підготовки педагогічних 

працівників до впровадження нового Державного стандарту базової середньої 

освіти; забезпечення шкіл необхідним для цього сучасним навчальним 

обладнанням; 

обладнання осередків викладання навчального предмета "Захист України";  
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продовження впровадження реформи шкільного харчування, зокрема в 

рамках реалізації заходів обласної програми реалізації Стратегії реформування 

системи шкільного харчування на період до 2027 року; 

забезпечення безкоштовним харчуванням учнів 1-4 класів та дітей 

пільгових категорій 5-11 класів (зокрема, дітей-сиріт; дітей, позбавлених 

батьківського піклування; дітей з особливими освітніми потребами, які 

навчаються у спеціальних та інклюзивних класах (групах); дітей із сімей, які 

отримують допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям"; дітей, евакуйованих із зони відчуження, 

дітей, які є особами з інвалідністю внаслідок Чорнобильської катастрофи, і тих, 

що проживали у зоні безумовного (обов’язкового) відселення з моменту аварії 

до прийняття постанови про відселення, відповідно до Закону України "Про 

статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи"; дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, 

дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і 

збройних конфліктів; дітей з числа осіб, визначених у статті 10 Закону України 

"Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; дітей учасників 

бойових дій тощо); 

створення умов для виховання та навчання дітей з особливими освітніми 

потребами у закладах дошкільної та загальної середньої освіти, розширення 

мережі інклюзивних класів, груп; 

підтримка обдарованих дітей та молоді; 

розвиток сучасних напрямків позашкільної освіти з урахуванням бажань і 

потреб дітей, зокрема створення гуртків військово-патріотичного та 

національно-патріотичного спрямування, створення сучасної матеріально-

технічної бази для їх функціонування; 

поліпшення матеріально-технічної бази опорних закладів освіти, створення 

у закладах загальної середньої освіти сучасного освітнього простору; 

забезпечення безпечних умов перебування дітей в закладах освіти, зокрема 

шляхом облаштування укриттів закладів освіти відповідно до рекомендацій 

ДСНС в Кіровоградській області; 

впровадження тепло- та енергозберігаючих технологій у закладах освіти 

області; 

виконання протипожежних заходів в закладах освіти; 

організація регулярного підвезення дітей та педагогічних працівників до 

закладів освіти;  

впровадження ефективних профорієнтаційних заходів у закладах загальної 

середньої освіти та соціальної реклами для популяризації робітничих професій, 

підвищення престижності професійної (професійно-технічної) освіти серед 

різних груп населення, зокрема жінок; 

вжиття заходів щодо забезпечення психологічної стійкості здобувачів 

освіти, зокрема шляхом: 

забезпечення належних умов для роботи психологічних служб у закладах 

освіти області; 
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організації та проведення у закладах освіти області просвітницьких та 

інтерактивних заходів зі збереження ментального здоров’я з метою відновлення 

та зміцнення здоров’я учнів; 

організації навчання педагогів та практичних психологів з надання першої 

психологічної допомоги; 

розширення мережі класів безпеки; 

впровадження проєкту зі створення безпечного середовища в закладах 

освіти Служба освітньої безпеки";  

 

2) професійна (професійно-технічна), фахова передвища, вища освіта 

та наукова діяльність: 

сприяння здобуттю професійної підготовки за дуальною формою освіти, 

розширення видів підготовки робітничих кадрів за даною формою освіти; 

оновлення матеріально-технічної бази навчально-виробничого процесу у 

закладах професійної (професійно-технічної) освіти, забезпечення їх новою 

технікою та обладнанням; 

сприяння розвитку мережі закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти відповідно до потреб ринку праці; якісне формування та розміщення 

регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів; 

надання стипендій студентам-відмінникам навчання, аспірантам та 

докторантам, дисертаційні дослідження яких спрямовані на пріоритетні 

напрями соціально-економічного та культурного розвитку області; 

відзначення наукових здобутків молодих науковців (6 премій); 

створення умов для роботи в області релокованих закладів освіти; 

проведення вебінарів, круглих столів за участю представників 

промислових підприємств та науковців з обговорення та впровадження 

науково-технічних робіт у виробництво. 

сприяння науково-інноваційній співпраці промислових підприємств з 

вищими навчальними закладами, науковими організаціями щодо питань 

впровадження перспективних науково-технічних розробок у виробництво. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) збільшення частки охоплення навчанням дітей області, зокрема з числа 

внутрішньо переміщених осіб; 

2) якісне впровадження Концепції "Нова українська школа" у 7-х та 8-х 

пілотних класах закладів загальної середньої освіти області; 

3) організація роботи  285 класів безпеки;  

4) залучення до проєкту "Служба освітньої безпеки" 115 закладів загальної 

середньої освіти області; 

5) організація роботи 51 осередка викладання навчального предмета 

"Захист України"; 

6) поліпшення якісного показника з надання освітніх послуг у рейтингах за 

результатами НМТ, інтелектуальних олімпіад, конкурсів, турнірів, тощо; 
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7) забезпечення 100-відсоткового охоплення безкоштовним харчуванням 

учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, дітей учасників АТО, ООС 

та осіб, які постраждали під час військової агресії російської федерації,  

8) збільшення рівня охоплення дітей з особливими освітніми потребами 

інклюзивним навчанням та надання їм  якісних освітніх та реабілітаційних 

послуг; 

9) збереження підвезення 100% учнів та педагогічних працівників до 

опорних шкіл, придбання для громад області не менше 14 шкільних автобусів; 

10) збільшення кількості підприємств, що впроваджували інновації за 

результатами розробок вищих навчальних закладів і наукових закладів області. 

 

3. Зайнятість населення та розвиток ринку праці. 

Доходи та пенсійне забезпечення населення 

 

1. Основні пріоритети сфери діяльності на 2025 рік: 

1) створення умов щодо сприяння продуктивній зайнятості населення, у 

тому числі з числа внутрішньо переміщених осіб, ветеранів війни; 

2) підвищення добробуту населення області, соціального захисту громадян 

пенсійного віку. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності на 2025 рік: 

1) сприяння працевлаштуванню населення області, яке його потребує, у 

тому числі з числа внутрішньо переміщених осіб, зареєстрованих у філіях 

обласного центру зайнятості та їх структурних підрозділах; 

2) сприяння адаптації демобілізованих військовослужбовців, ветеранів 

війни до умов сучасного ринку праці та реінтеграції їх в систему реальних 

трудових відносин, у т.ч. сприяння розвитку підприємницької ініціативи 

шляхом отримання мікроґрантів на розвиток бізнесу; 

3) підвищення трудової мобільності та забезпечення організації 

професійного навчання безробітних громадян під конкретне замовлення 

роботодавців з подальшим працевлаштуванням, у тому числі шляхом 

отримання ваучера на навчання та підвищення кваліфікації; 

4) підготовка робітничих кадрів відповідно до потреб ринку праці; 

5) організація громадських, суспільно корисних та інших робіт 

тимчасового характеру для додаткового стимулювання мотивації до праці; 

6) надання громадянам, які шукають роботу, з урахуванням потреб ринку 

праці області, інформаційно-консультаційних та профорієнтаційних послуг з 

використанням сучасних інформаційних технологій, спрямованих на 

активізацію зусиль шукачів роботи у працевлаштуванні та професійному 

самовизначенні; 

7) забезпечення виконання в області завдань, визначених Планом заходів з 

реалізації Концепції державної системи професійної орієнтації населення, 

затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04 липня               

2018 року №469-р; 
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8) здійснення заходів, спрямованих на недопущення використання 

найманої праці без належного оформлення трудових відносин та легалізація 

"тіньової" зайнятості населення; 

9) вжиття заходів щодо своєчасної і в повному обсязі виплати заробітної 

плати та недопущення заборгованості з неї; 

10) забезпечити виконання в області плану заходів з реалізації 

Національної стратегії подолання гендерного розриву в оплаті праці на період 

до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

15 вересня  2023 року №815-р; 

11) забезпечення контролю за дотриманням роботодавцями законодавства 

у сфері оплати праці; 

12) виявлення ознак тіньової зайнятості (оплати праці) на базі реєстру 

застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного 

соціального страхування та вчинення відповідних дій відповідно до чинного 

законодавства щодо легалізації заробітної плати роботодавцями; 

13) забезпечення своєчасного і у повному обсязі фінансування виплати 

пенсій та грошової допомоги, проведення перерахунків розмірів пенсій. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) забезпечення працевлаштування за сприяння центрів зайнятості області 

не менше 6 тис. безробітних громадян; 

2) здійснення професійного навчання не менше 1,2 тис. осіб відповідно до 

потреб ринку праці та замовлень роботодавців; 

3) організація громадських, суспільно-корисних та інших робіт 

тимчасового характеру для 1,7 тис. громадян; 

4) забезпечення надання понад 500 ваучерів на організацію перепідготовки 

та підвищення кваліфікації населенню  області; 

5) забезпечення зростання середньомісячної заробітної плати на               

18,2% порівняно з 2024 роком; 

6) забезпечення своєчасного призначення (перерахунку) та виплату пенсій.  

 

4. Забезпечення підтримки дітей, сім'ї, молоді, гендерної рівності. 

 

1. Основні пріоритети сфери діяльності  на 2025 рік: 

1) забезпечення сприятливих умов для повноцінного та самодостатнього 

функціонування сім’ї, виховання дітей;  

2) реалізація в області державної політики щодо захисту дітей, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, запобігання дитячій 

бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень;  

3) сприяння розвитку та функціонування сімейних форм виховання дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

4) розвиток патронату над дитиною, з метою тимчасового догляду, 

виховання та реабілітації дитини; 
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5) розвиток національної свідомості молодого покоління на основі 

громадянських цінностей; 

6) сприяння розвитку і самореалізації молоді, інтеграції її у суспільне 

життя, з урахуванням гендерної рівності; 

7) реалізація державної політики з питань забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії домашньому 

насильству та/або насильству за ознакою статі. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності  на 2025 рік: 

1) підтримка дітей, сім'ї: 

забезпечення своєчасного виявлення та ефективної соціальної реабілітації 

дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, з метою попередження 

дитячої безпритульності та бездоглядності, недопущення вилучення із 

біологічної родини таких дітей, у тому числі із числа внутрішньо переміщених 

осіб; 

забезпечення щотижневого проведення профілактичних заходів (рейдів) 

"Діти вулиці", "Вокзал" з метою своєчасного виявлення дітей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах, недопущення соціального сирітства; 

вжиття заходів щодо продовження розвитку патронату над дитиною, з 

метою тимчасового догляду, виховання та реабілітації дитини в сім’ї 

патронатного вихователя на період подолання дитиною, її батьками або іншими 

законними представниками складних життєвих обставин; 

сприяння розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, у тому числі сприяти розширенню в 

області мережі прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та 

влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; 

забезпечення ведення обліку дітей, які тимчасово переміщені (евакуйовані) 

з територій де ведуться бойові дії, або перемістилися за межі України 

відповідно до категорій, визначених Порядком провадження органами опіки та 

піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866 

"Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав 

дитини" (із змінами); 

забезпечення належної організації відзначення в області Дня захисту дітей, 

Дня усиновлення, Дня спільних дій в інтересах дітей, Дня  Святого Миколая, 

Новорічних та Різдвяних свят для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися у складних життєвих 

обставинах; 

організація та проведення навчань для: 

прийомних батьків та батьків-вихователів, патронатних вихователів, 

кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, піклувальники, 

усиновлювачів, патронатні вихователі; 

спеціалістів закладів щодо здійснення соціальної роботи з різними 

категоріями населення; 
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здійснення відповідної соціальної роботи з сім’ями та особами, які 

опинилися у складних життєвих обставинах; 

забезпечення ефективного здійснення соціального супроводження 

прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу; 

забезпечення надання методичної допомоги закладам, які надають  

соціальні послуги та територіальним громадам, в тому числі в рамках роботи 

спеціалізованого формування обласного Центру "Мобільний консультацій-ний 

пункт соціальної роботи"; 

проведення профілактичної роботи, спрямованої на зменшення кількості 

відмов матерів від новонароджених дітей, та запобігання виникненню раннього 

соціального сирітства, в тому числі через забезпечення ефективної діяльності 

комунального закладу "Кіровоградський обласний соціальний центр матері та 

дитини" Кіровоградської обласної ради; 

здійснення заходів, спрямованих на соціальну реабілітацію осіб, які 

опинились у складних життєвих обставинах, в тому числі через забезпечення 

ефективної діяльності Кіровоградського обласного центру соціально-

психологічної допомоги; 

вжиття комплексних заходів щодо забезпечення психологічної стійкості 

населення області та внутрішньо переміщених осіб; 

 

2) підтримка молоді, національно-патріотичне виховання: 

реалізація заходів обласної цільової соціальної програми "Молодь 

Кіровоградщини" на 2021-2025 роки та обласної цільової соціальної програми 

національно-патріотичного виховання на 2022-2027 роки; 

організація і проведення заходів, спрямованих на формування у молодих 

людей активної життєвої позиції, у тому числі громадянської, навичок 

реалізації громадянських прав та обов’язків, утвердження української 

національної та громадянської ідентичності; 

формування та підвищення рівня компетентностей молоді та фахівців, що 

працюють з молоддю, зокрема, в рамках реалізації програми "Молодіжний 

працівник"; 

підвищення в умовах воєнного стану безпечності середовища та посилення 

життєстійкості молоді. Популяризація та утвердження здорового і безпечного 

способу життя та культури здоров’я серед молоді; 

створення умов для працевлаштування молоді, у тому числі  з числа 

внутрішньо переміщених осіб (забезпечення первинної і вторинної зайнятості 

та самозайнятості молоді); 

забезпечення функціонування та розвитку молодіжних центрів та сприяння 

діяльності молодіжним організаціям; 

формування та підвищення рівня культури волонтерства серед молоді; 

здійснення заходів, спрямованих на розвиток цілісної загальнодер-жавної 

політики національно-патріотичного виховання, утвердження національних 

цінностей, формування у громадян готовності до захисту України; 
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підтримка та співпраця органів державної влади та місцевого 

самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-

патріотичного виховання; 

 

3) гендерна політика 

проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на 

підвищення ролі сім'ї, забезпечення рівних прав і можливостей жінок та 

чоловіків, подолання гендерних стереотипів, запобігання проявам домашнього 

насильства, протидія торгівлі людьми; 

забезпечення функціонування спеціалізованих служб підтримки для осіб 

постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; 

реалізація заходів регіональної цільової соціальної програми протидії 

торгівлі людьми Кіровоградської області на період до 2025 року. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) охоплення сімейними формами виховання 95% дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, від загальної кількості дітей зазначеної 

категорії; 

2) влаштування до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу  

56 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

3) забезпечення проведення:  

6 навчань для прийомних батьків та батьків-вихователів; 6 навчань для 

кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, піклувальники та 

усиновлювачі; 1 навчання для патронатних вихователів (підвищення 

кваліфікації); 1 навчання для кандидатів у патронатні вихователі;   

12 навчань для спеціалістів закладів щодо здійснення соціальної роботи з 

різними категоріями населення; 

4) підвищення рівня громадської активності та патріотичної свідомості 

молоді, збільшення кількості населення області з високими морально-

патріотичними і психологічними якостями необхідними для захисту України; 

5) підвищення рівня правових знань, правової культури та  поведінки 

молоді, посилення роботи з профілактики правопорушень; 

6) залучення молоді до проведення заходів, спрямованих на: 

формування української громадянської ідентичності -  до 300 осіб; 

створення та підвищення рівня культури волонтерства  - до 280 осіб; 

активізацію залучення молоді до процесів ухвалення рішень  - до                 

400 осіб; 

7) утворення закладів утвердження української національної та 

громадянської ідентичності обласного рівня – 2 од. 

8) здійснення підготовки молодіжних працівників/працівниць рамках 

реалізації програми "Молодіжний працівник"  - до 80 осіб; 

9) охоплення інформаційно-просвітницькими заходами з питань 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, подолання 
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ґендерних стереотипів, попередження домашнього насильства, протидії 

торгівлі людьми та гендерної дискримінації до 10 тис. осіб; 

10) забезпечення функціонування 34 спеціалізованих служб підтримки для 

осіб постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою 

статі; 

11) підвищення ролі сім'ї в суспільстві, рівня поінформованості населення 

з гендерних питань, попередження домашнього насильства та торгівлі людьми. 

 

5. Розвиток фізичної культури і спорту 

 

1. Основні пріоритети галузі на 2025 рік: 

1) розвиток олімпійського, неолімпійського та  паралімпійського спорту; 

2) розвиток мережі центрів фізичного здоров’я населення "Спорт для всіх"; 

3) залучення широких верств населення області до фізкультурно-

оздоровчої діяльності з урахуванням особливостей воєнного стану; 

4) покращення матеріально-технічного забезпечення галузі фізичної 

культури та спорту області. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку галузі на 2025 рік: 

1) реалізація заходів обласної цільової соціальної програми розвитку 

фізичної культури і спорту на період до 2028 року; 

2) забезпечення належного функціонування та розвитку мережі закладів 

фізичної культури і спорту, та розвитку інклюзивної спортивної 

інфраструктури на їх базі; 

3) забезпечення розвитку олімпійських, неолімпійських видів спорту та 

видів спорту інвалідів; 

4) належна підготовка спортсменів, членів збірних команд області, 

України, які беруть участь у всеукраїнських та міжнародних змаганнях; 

5) оновлення матеріально-технічної бази закладів фізичної культури і 

спорту (придбання спортивного обладнання та інвентарю), зокрема дитячо-

юнацьких спортивних шкіл; 

6) проведення в умовах воєнного стану реконструкції, капітальних 

ремонтів спортивних об’єктів та споруд, зокрема, продовження реконструкції 

будівлі комунального закладу "Кіровоградської обласної спеціалізованої 

дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву "Надія", яка 

розташована за адресою: вул. Велика Пермська, 1 у м. Кропивницький; 

7) забезпечення в умовах воєнного стану функціонування існуючої мережі 

центрів фізичного здоров’я населення "Спорт для всіх", збільшення рівня 

охоплення громадян фізичною культурою і масовим спортом (проведення 

різноманітних фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів, 

конкурсів, фестивалів, спортивних свят за місцем проживання та у місцях 

масового відпочинку населення); 

8) надання фінансової підтримки за рахунок коштів обласного і місцевих 

бюджетів, зокрема:  
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громадським організаціям фізкультурно-спортивного спрямування – на 

проведення заходів, спрямованих на пропаганду здорового способу життя та 

залучення широкого кола людей до регулярних занять фізичною культурою і 

спортом;  

на утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підготовку і проведення 

фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів; 

на участь спортсменів у всеукраїнських змаганнях, громадських 

організацій за напрямком фізкультурно-спортивного спрямування; 

на відзначення та заохочення спортсменів та їх тренерів, діячів фізичної 

культури та спорту; 

9) виплата обласної премії "За досягнення в галузі фізичної культури і 

спорту імені Володимира Жученка". 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) задоволення індивідуальних та суспільних потреб громадян у 

спортивній та фізкультурній підготовці; 

2) забезпечення системної реабілітаційної та спортивної роботи з особами, 

які мають обмежені фізичні можливості; 

3) виконання 295 спортсменами області нормативів спортивних розрядів та 

отримання спортивних звань (Майстер спорту міжнародного класу, Майстер 

спорту України, Кандидат у майстри спорту, І спортивний розряд); 

4)  участь спортсменів області у 210 всеукраїнських змаганнях; 

5) охоплення не менше 10% населення області всіма видами фізкультурно-

оздоровчої діяльності. 

 

6. Розвиток культурного простору та збереження                             

культурної спадщини 

 

1. Основні пріоритети галузі на 2025 рік: 

1) збереження культурних традицій та створення сучасних культурно-

мистецьких проєктів, орієнтованих на життя в умовах війни та поствоєнних 

реаліях; 

2) оптимізація мережі закладів культури області; 

3) зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури, підвищення 

рівня їх енергоефективності, енергетичної автономії; 

4) створення умов для всебічного розвитку і функціонування української 

мови як державної в усіх сферах суспільного життя на території 

Кіровоградської області; 

5) охорона та збереження об’єктів культурної спадщини. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку галузі на 2025 рік: 

1) надання закладами культури і мистецтв області якісних культурно-

мистецьких та інформаційно-просвітницьких заходів, підготовка та проведення 
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соціально-важливих культурно-мистецьких заходів загальнодержавного, 

обласного та регіонального рівнів; 

2) трансформація мережі закладів культури області в Центри надання 

культурних послуг; 

3) розвиток креативних індустрій; 

4) створення та реалізація культурно-мистецьких проєктів у закладах 

культури області, у тому числі, спрямованих на підтримку 

військовослужбовців, ветеранів війни та членів їх сімей та на поліпшення 

ментального здоров’я широких верств населення в рамках Всеукраїнської 

програми ментального здоров'я "Ти як?"; 

5) покращення матеріально-технічного стану закладів культури області, 

проведення реконструкції, капітальних та поточних ремонтів, впровадження 

енергозберігаючих технологій, зокрема із застосуванням альтернативних 

джерел енергозабезпечення, залучення для цих цілей коштів міжнародної 

технічної допомоги; 

6) комп’ютеризація, цифровізація та діджиталізація процесів основної 

діяльності закладів культури області; 

7) залучення закладів культури області до участі у проектній діяльності та 

залученні міжнародної технічної, благодійної (гуманітарної) допомоги для 

покращення їх діяльності;  

8) приведення у належний стан об’єктів та розвиток філій                               

КЗ "Центральноукраїнський обласний краєзнавчий музей", а саме, "Музейно-

природний заповідник "Тобілевичі" та "Заповідник-музей І.К.Тобілевича  

(Карпенко-Карого) "Хутір Надія"; 

9) поповнення фондів бібліотек області новою літературою, зокрема, 

україномовною; 

10) забезпечення безпекових умов під час проведення культурно-

мистецьких заходів; 

11) організація роботи щодо створення безбар’єрного простору у закладах 

культури області; 

12) зміцнення статусу української мови, сприяння її розвитку та 

популяризації, зокрема в рамках  виконання заходів обласної програми 

розвитку та функціонування української мови у Кіровоградській області на 

2022-2027 роки; 

13) здійснення заходів з охорони та збереження культурної спадщини, 

зокрема: 

проведення відповідних заходів щодо переукладання/укладання охоронних 

договорів, розроблення облікової документації, інвентаризації пам'яток та 

розроблення і затвердження історико-архітектурних опорних планів історичних 

населених місць та інші; 

забезпечення занесення об′єктів культурної спадщини до Державного 

реєстру пам’яток культурної спадщини; 
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забезпечення регулярного проведення моніторингу з дотримання чинного 

законодавства про охорону культурної та археологічної спадщини та у разі 

виявлення порушень, проведення відповідних охоронних заходів; 

здійснення ремонтно-реставраційних робіт на пам'ятках культурної 

спадщини; 

14) виконання протипожежних заходів  в закладах культури та об’єктах 

культурної спадщини; 

15) завершення процесів декомунізації та дерусифікації, а також 

звільнення публічного простору області від маркерів Російської імперії та 

Радянського Союзу; 

16) надання довічних стипендій видатним діячам галузі "Культура" із 

званням "народний" та виплата обласних премій в галузі культури. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) задоволення культурно-дозвіллєвих, мистецьких, інформаційних та 

освітніх потреб населення; 

2) покращення  якості надання послуг культури населенню області. 

3) підвищення рівня матеріально-технічного забезпечення закладів 

культури і мистецтв області; 

4) підтримка та розвиток творчого потенціалу регіону; 

5) покращення рівня володіння населенням державною мовою; 

6) збереження пам’яток культурної спадщини області в їх автентичному 

стані. 

 

7. Соціальний захист населення, у т.ч. внутрішньо переміщених осіб 

 

1. Основні пріоритети сфери діяльності на 2025 рік 

1) соціальний захист сімей з дітьми, малозабезпечених верств населення, 

осіб з інвалідністю, та інших пільгових категорій громадян;  

2) розширення доступу мешканців громад до адміністративних послуг 

соціального характеру;   

3) належне функціонування мережі інтернатних закладів; 

4) сприяння адаптації та подальшій інтеграції ВПО, забезпечення повного 

їх доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності на 2025 рік: 
1) забезпечення соціальної підтримки малозабезпечених верств населення, 

своєчасності надання та виплати різних видів державної допомоги (сім'ям з 

дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю, тимчасової допомоги дітям), соціальних стипендій та 

компенсацій, відповідно до чинного законодавства, та із застосуванням Єдиної 

інформаційної системи соціальної сфери; 
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2) забезпечення своєчасності призначення та виплати житлових субсидій та 

пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого 

пічного побутового палива і скрапленого газу; 

3) забезпечення надання державних гарантій для осіб, постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи (компенсації, допомоги, санаторно-

курортне лікування, безкоштовні ліки і зубопротезування тощо), відповідно до 

чинного законодавства, військовослужбовцям, звільненим з військової строкової 

служби, студентам/курсантам вищих навчальних закладів; 

4) забезпечення реабілітаційними заходами дітей з інвалідністю; 

5) забезпечення надання послуг раннього втручання; 

6) забезпечення компенсаційних виплат постраждалим від вибухонебез-

печних предметів; 

7) забезпечення виплат грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне 

обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування особам з 

інвалідністю та дітям з інвалідністю; 

8) надання пільг з оподаткування для підприємств та організацій 

громадських організацій осіб з інвалідністю, відповідно до чинного 

законодавства; 

9) забезпечення виплати матеріальної допомоги відповідно до положення 

про надання матеріальної допомоги окремим категоріям громадян на лікування, 

вирішення соціально-побутових проблем тощо; 

10) забезпечення належного функціонування мережі інтернатних закладів 

системи соціального захисту населення, здійснення в них поточних, 

капітальних ремонтів та реконструкції, виконання протипожежних заходів; 

11) підготовка та проведення заходів, пов’язаних із відзначенням 

державних свят, пам’ятних та знаменних дат; 

12) забезпечення своєчасного прийняття рішень в рамках надання 

комплексної послуги "єМалятко" відповідно до електронних заяв на 

призначення допомоги при народженні дитини, допомоги на дітей, які 

виховуються в багатодітних сімях, відшкодування вартості послуги  по догляду 

за дитиною до 3-х років "муніципальна няня",  які надійшли з порталу "Дія"; 

13) забезпечення впровадження програмного забезпечення Єдиної 

інформаційної системи соціальної сфери в частині призначення, нарахування та 

виплати різних видів державної допомоги; 

14) забезпечення ведення обліку внутрішньо переміщених осіб, видача 

довідок та внесення інформації про ВПО до Єдиного Web-орієнтованого 

інформаційного сегменту "облік ВПО"; 

15) реалізації заходів Регіональної програми підтримки та інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб Кіровоградської області (на період дії воєнного 

стану та 30 днів після його припинення та скасування); 

16) забезпечення призначення, нарахування та виплати допомоги ВПО на 

проживання із застосуванням програмного забезпечення Єдиної інформаційної 

системи соціальної сфери; 
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17) забезпечення належного облаштування місць компактного проживання 

внутрішньо переміщених осіб; 

18) надання спеціалізованої медичної допомоги, послуг з реабілітації 

внутрішньо переміщеним особам; 

19) надання соціальної та/або психологічної підтримки внутрішньо 

переміщеним особам; 

20) сприяння розвитку підприємницької ініціативи внутрішньо 

переміщених осіб шляхом їх залучення до отримання мікроґрантів на розвиток 

бізнесу; 

21) забезпечення компенсації витрат громадянам і бюджетним установам 

за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися з 

територій, де ведуться бойові дії або тимчасово окупованих населених пунктів 

на умовах, визначених чинним законодавством. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) забезпечення надання у повному обсязі, передбачених законодавством 

різних видів соціальної допомоги незахищеним категоріям громадян (сім'ям з 

дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам з інвалідністю з дитинства, дітям з 

інвалідністю, тимчасової допомоги дітям тощо), громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, іншим категоріям; 

2) забезпечення реабілітаційними заходами 83 дітей з інвалідністю; 

3) надання послуги з раннього втручання  886 дітям, в тому числі                      

44 дітям з числа ВПО; 

4) забезпечення виплати грошової компенсації на бензин, ремонт і 

технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування               

731 особі з інвалідністю; 

5) створення належних умов проживання 1,9 тис. пенсіонерів та осіб з 

інвалідністю в інтернатних закладах системи соціального захисту населення 

області; 

6) надання пільг з оподаткування не менше ніж 5 підприємствам та 

організаціям громадських організацій осіб з інвалідністю, відповідно до 

чинного законодавства; 

7) забезпечення належного соціального захисту внутрішньо переміщених 

осіб, створення належних умов їх проживання;  

8) надання одноразової матеріальної допомогу багатодітним сім'ям з числа 

внутрішньо переміщених осіб орієнтовно на суму 1,8 млн. гривень; 

9) надання допомоги на проживання 20,4 тис. сімей внутрішньо 

переміщених осіб на суму 820 млн. гривень; 

10) забезпечення надання якісної медичної допомоги та психологічної 

підтримки внутрішньо переміщених осіб. 
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8. Соціальна підтримка ветеранів та членів їхніх сімей 

 

1. Основні пріоритети на 2025 рік: 

впровадження цілісної ветеранської політики з метою ефективної 

реінтеграції ветеранів війни у цивільне життя, організація їх комплексної 

реабілітації та адаптації, створення умов для їх економічної активності та 

сприяння розвитку ветеранського бізнесу. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку на 2025 рік: 

1) реалізація заходів комплексної програми підтримки ветеранів війни, 

членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців 

України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, у Кіровоградській 

області на 2025-2027 роки; 

2) забезпечення належних умов життєдіяльності та надання соціальної 

підтримки ветеранам війни, членам їх сімей та особам, на яких поширюється 

дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту", а саме: 

надання послуг професійної адаптації особам, які звільнені з військової 

служби, з числа ветеранів війни, особам, які мають особливі заслуги перед 

Батьківщиною, членам сімей таких осіб, членам сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 

України; 

виплата грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців; особам з інвалідністю 

внаслідок війни І та ІІ групи; внутрішньо переміщеним особам з числа 

учасників бойових дій, які потребують поліпшення житлових умов; 

3) надання спеціалізованої медичної допомоги, послуг з реабілітації та 

психологічної підтримки ветеранам війни та членам їх сімей, членам сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України, полонених військовослужбовців України та 

осіб, зниклих безвісти за особливих обставин; 

4) надання соціальних послуг ветеранам війни та членам їх сімей з 

урахуванням визначених потреб; 

5) своєчасне призначення та проведення перерахунків розмірів пенсій 

ветеранам війни та особам, на яких поширюється дія Закону України "Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; 

6) призначення та виплата пільг на оплату житлово-комунальних послуг, 

придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу 

ветеранам війни та особам, на яких поширюється дія Закону України "Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту". 
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3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) підвищення рівня соціального захисту ветеранів війни, осіб, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, постраждалих 

учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів 

війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, 

внутрішньо переміщених осіб з числа учасників бойових дій, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України; 

2) поліпшення житлових умов членів сімей загиблих Захисників і 

Захисниць України; осіб з інвалідністю внаслідок війни І та ІІ групи з числа 

учасників бойових дій; внутрішньо переміщеним особам, які захищали  

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України; 

3) розв’язання нагальних соціальних та психологічних проблем ветеранів 

війни та членів їхніх сімей. 

 

9. Розвиток громадянського суспільства, інформаційного простору, 

міжнаціональних та державно-церковних відносин 

 

1. Основні пріоритети сфери діяльності на 2025 рік: 

1) сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства; 

2) формування національної свідомості, гідності, розвитку української 

державності та патріотизму, розвитку волонтерського руху; 

3) підвищення повноти й оперативності інформування громадян області  

про діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування з 

актуальних питань життя регіону; 

4) підтримка діяльності національно-культурних товариств; 

5) покращення умов для задоволення духовних потреб жителів області. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності на 2025 рік:  

1) розвиток громадянського суспільства: 

реалізація заходів обласної Комплексної програми сприяння розвитку 

громадянського суспільства, інформаційної сфери та книговидання у 

Кіровоградській області на період до 2026 року; 

забезпечення ефективних процедур участі громадськості під час 

формування та реалізації державної, регіональної політики, вирішення питань 

місцевого значення; 

сприяння формуванню національної свідомості, гідності, розвитку 

української державності;  

 

2) розвиток інформаційного простору: 

висвітлення обласною військовою адміністрацією, її структурними 

підрозділами, стану реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на 

2021-2027 роки, програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської 

області на 2025 рік та відповідних цільових регіональних програм, 
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пріоритетних напрямків діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого  

самоврядування у місцевих друкованих та електронних засобах масової 

інформації та інформаційних інтернет-виданнях, оперативне реагування на 

негативні інформаційні впливи з боку іноземних держав; 

інформування громадськості про пріоритетні напрями державної політики 

та стан проведення реформ в державі, європейську та євроатлантичну 

інтеграцію; 

виготовлення поліграфічної продукції соціального характеру; 

забезпечення умов для доступу до публічної інформації; 

 

3) розвиток міжнаціональних та державно-церковних відносин: 

реалізація заходів обласної програми розвитку міжнаціональних та 

державно-церковних відносин до 2027 року; 

вирішення наявних проблем щодо забезпечення реалізації державної 

політики у сфері національностей та релігій шляхом:  

створення умов для гармонійного співіснування національних та 

релігійних спільнот, попередження проявів ксенофобії та релігійних 

конфліктів;  

підтримки діяльності національно-культурних товариств та забезпечення 

їх мовних, культурних, інформаційних, релігійних потреб;  

залучення фінансово-матеріальних ресурсів для вирішення проблемних 

питань релігійно-духовної сфери; 

надання фінансової підтримки громадської організації "Центр розвитку 

національних культур "Єдина родина".  

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих на 2025 рік завдань: 

1) проведення 80 консультацій з громадськістю; 

2) проведення  25 заходів за участю громадськості: 

3) підтримка  40 соціально значущих ініціатив громадських об’єднань, 

4) проведення 20 заходів  Громадської ради при обласній державній 

держадміністрації; 

5) виготовлення 100 од. поліграфічної продукції соціального спрямування; 

6) проведення 15 заходів щодо формування толерантності, попередження 

проявів ксенофобії, расової та етнічної дискримінації. 

7) залучення понад 50 осіб до заходів національно-культурного 

спрямування. 

 

Розділ ІІІ. СТАЛИЙ РОЗВИТОК УСІХ ТЕРИТОРІЙ 

 

Основні проблемні питання розвитку галузей і сфер діяльності, які 

потребують вирішення у 2025 році: 

1) недостатній рівень забезпеченості адміністративно-територіальних 

одиниць області актуальною містобудівною документацією; 
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2) наявність руйнувань об’єктів критичної, житлової та соціальної 

інфраструктури в результаті воєнної агресії з боку російської федерації; 

3) недостатність фінансових ресурсів на відбудову пошкоджених об’єктів, 

розробку планів просторового розвитку територій області; 

4) недостатній рівень розвитку міжрегіонального, міжнародного 

співробітництва області та представлення інформації про потенціал регіону на 

міжнародному рівні;  

5) недостатній рівень співпраці з проєктами міжнародної технічної 

допомоги та міжнародних фінансових організацій, залучення фінансових 

ресурсів для реалізації проєктів місцевого розвитку;  

6) неукомплектованість ЦНАПів громад кваліфікованими кадрами; 

7) недостатній рівень матеріально-технічного облаштування низки ЦНАП 

та їх віддалених робочих місць для якісного обслуговування мешканців громад 

(зокрема, дотримання вимог безбар’єрності); 

8) високий рівень зношеності основних фондів усіх видів громадського 

транспорту;  

9) не належна організація маршрутів міських та приміських автобусних 

перевезень; 

10) недостатній рівень забезпечення міських маршрутів загального 

користування екологічно чистим транспортом (електротранспорт), недостатня 

кількість транспорту  обладнаного для потреб осіб з інвалідністю;  

11) незадовільний стан дорожнього покриття автомобільних доріг 

загального користування державного та місцевого значення, комунальних 

доріг;  

12) висока технічна зношеність мостів і шляхопроводів; 

13) зношеність водопровідно-каналізаційних та теплових мереж, застаріле 

енергоємне обладнання, що призводить до високих питомих витрат та втрат 

матеріальних і енергетичних ресурсів при виробництві та наданні комунальних 

послуг; 

14) складний фінансовий стан підприємств житлово-комунального 

господарства (збитковість, наявність значної дебіторської та кредиторської 

заборгованості, значна енергоємність виробництва комунальних послуг, як 

наслідок, її висока собівартість); 

15) недостатня кількість у підприємств комунальної теплоенергетики та 

водопровідно-каналізаційного господарства резервних джерел енергії для 

застосовування у виробничому процесі у разі відсутності централізованого 

електропостачання; 

16) наявність невідшкодованої різниці в тарифах через невідповідність 

фактично застосовуваних тарифів на послуги з постачання теплової енергії, 

централізованого водопостачання та водовідведення для споживачів фактичній 

собівартості послуг; 

17) несвоєчасне та не у повному обсязі здійснення оплати житлово-

комунальних послуг споживачами; 
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18) збільшення обсягів утворення відходів у різних галузях 

життєдіяльності людини, накопичення їх у місцях тимчасового зберігання;  

19) відсутність в області потужних будівельних організацій з відповідною 

матеріально-технічною базою; 

20) відсутність інвестиційних ресурсів для будівництва житла,  зокрема 

для молоді, жителів сільської місцевості, внутрішньо переміщених осіб та 

інших соціально вразливих верств населення. 

 

1. Розвиток громад, відновлення територій та об'єктів 

 

1. Основні пріоритети на 2025 рік: 

1) створення умов для формування в територіальних громадах 

привабливого інвестиційного клімату;  

2) відновлення пошкоджених об’єктів та інфраструктури; 

3) розгортання співпраці з міжнародними фінансовими організаціями та 

донорами міжнародної технічної допомоги, залучення відповідних ресурсів для 

вирішення актуальних питань соціально-економічного розвитку громад; 

4) розвиток інституційної спроможності органів місцевого самоврядування 

у сфері стратегічного планування, проєктного менеджменту тощо. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку на 2025 рік: 

1) розроблення комплексних планів просторового розвитку, оновлення 

містобудівної документації територій (генеральні плани, плани зонування, 

детальні плани територій); 

2) активізація співпраці установи "Агенція регіонального розвитку 

Кіровоградської області" з територіальними громадами  в частині: 

розробки стратегій розвитку територіальних громад та планів заходів з  їх 

реалізації, планів відновлення та розвитку територіальних громад, місцевих 

програм розвитку; 

розроблення та реалізації проєктів регіонального розвитку, спрямованих на 

відновлення та економічний розвиток територіальних громад, із залученням для 

цих цілей фінансових і матеріальних ресурсів з різних джерел, не заборонених 

законодавством; 

залучення інвестицій для забезпечення розвитку територіальних громад, 

супроводу інвестиційних проектів; 

надання консультаційно-методичної допомоги з питань застосування 

механізмів підвищення інвестиційної привабливості територій, стандартів 

роботи з інвесторами, підготовки та реалізації інвестиційних проектів тощо; 

3) впровадження міжмуніципального співробітництва територіальних 

громад, зокрема, укладання договорів щодо реалізації проєктів розвитку у 

пріоритетних галузях та вирішення актуальних питань життєдіяльності громад 

відповідно до Закону України "Про співробітництво територіальних громад" 

(розвиток соціальної сфери, житлово-комунального господарства, поліпшення 

інфраструктури, підтримка внутрішньо переміщених осіб тощо); 
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4) актуалізація Стратегії розвитку Кіровоградської області на                       

2021-2027 роки та стратегій розвитку громад області, розроблення та 

затвердження Плану заходів з їх реалізації до 2027 року, з урахуванням 

оновленої  Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки та 

впливу дії воєнного стану;  

5) підвищення професійних знань, умінь та навичок державних службовців 

та посадових осіб місцевого самоврядування, зокрема у сфері стратегічного 

планування, проєктного менеджменту, надання публічних послуг, 

бюджетування, в тому числі гендерно орієнтованого, залучення інвестицій; 

6) здійснення моніторингу, фіксації та актуалізації відомостей про 

зруйновані та пошкоджені внаслідок збройної агресії російської федерації 

об’єкти соціальної та критичної інфраструктури, житлово-комунального 

господарства;  

7) залучення коштів з державного бюджету, коштів міжнародної технічної 

допомоги та міжнародних фінансових організацій на вирішення актуальних 

питань соціально-економічного розвитку громад, відновлення пошкоджених 

об’єктів та забезпечення ефективного їх використання; 

8) забезпечення належної організації роботи в області Конгресу місцевих і 

регіональних рад при Президентові України. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) розроблення не менше 3 планів просторового розвитку територій 

громад;  

2) розроблення (оновлення) 15 од. містобудівної документації (генеральні 

плани, плани зонування та детальні  плани територій); 

3) укладання договорів про співробітництво територіальних громад щодо 

реалізації спільних проектів на території Кіровоградської області –  

10 од.; 

4) забезпечення розробки і затвердження усіма територіальними 

громадами стратегій їх розвитку до 2027 року та планів заходів з їх реалізації; 

5) відновлення пошкоджених об’єктів життєзабезпечення та 

інфраструктури; 

6) надання компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів 

нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених збройною агресією російської Федерації, з 

використанням електронної публічної послуги "є Відновлення". 

 

2. Розвиток міжнародного та міжрегіонального співробітництва 

 

1. Основні пріоритети на 2025 рік: 

1) просування економічного, інвестиційного, туристичного, наукового, 

культурного потенціалу області шляхом участі у заходах міжнародного 

характеру; 
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2) налагодження нового, розширення та поглиблення існуючого 

міжрегіонального співробітництва громад Кіровоградщини з адміністративно-

територіальними одиницями іноземних країн; 

3) активізація діяльності органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування області щодо практичної реалізації Угоди про асоціацію 

України з Європейським Союзом. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку на 2025 рік: 

1) активізація міжнародного співробітництва та розширення географії  

міжрегіонального партнерства Кіровоградщини: 

2) поглиблення співпраці з міжнародними гуманітарними організаціями, 

структурами та інституціями Організації Об'єднаних Націй, Європейського 

Союзу, США, інших країн, які надають допомогу в подоланні наслідків 

російської агресії, зокрема, у задоволенні нагальних потреб ВПО, таких як 

забезпечення  житлом, професійне навчання та працевлаштування, доступ до 

якісної освіти та медичної допомоги, психосоціальна підтримка, захист прав і 

соціальна інтеграція; 

3) розширення співробітництва з іноземними регіонами-партнерами у 

рамках діючих двосторонніх угод та напрацювання нових міжнародних 

контактів з регіонами іноземних країн в економічній, соціальній, культурній та 

інших сферах, укладення нових угод про міжрегіональну співпрацю з  

адміністративно-територіальними утвореннями зарубіжних країн; 

4) реалізація завдань та заходів, визначених Програмою формування  

позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кіровоградської області на 

2025-2027 роки; 

5) виконання Обласного плану заходів щодо реалізації Стратегії 

комунікації з питань європейської інтеграції України на період до 2026 року; 

6) забезпечення проведення в області заходів, присвячених відзначенню 

Дня Європи; 

7) підвищення професійної кваліфікації державних службовців та 

представників місцевого самоврядування, діяльність яких спрямована на 

реалізацію завдань у сфері європейської інтеграції,  в Україні та за кордоном, у 

тому числі в інституціях провідних країн ЄС; 

8) організація візитів офіційних делегацій та представників ділових кіл 

області до регіонів іноземних країн та прийомів в області офіційних делегацій 

регіонів іноземних країн з метою укладення нових угод про міжрегіональне 

співробітництво та просування інформації щодо економічного, інвестиційного, 

наукового, туристичного, культурного потенціалу області; 

9) залучення установи "Агенція регіонального розвитку Кіровоградської 

області" до здійснення в регіоні заходів, спрямованих на підтримку і 

популяризацію європейської та євроатлантичної інтеграції України; 

10) активізація діяльності Регіонального офісу міжнародного 

співробітництва Кіровоградської області щодо забезпечення виконання завдань 

з налагодження і розгортання міжнародного співробітництва в області та 
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розвитку міжрегіональної співпраці, фінансова підтримка його інституційної 

спроможності. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) формування сталого позитивного міжнародного іміджу Кіровоградської 

області у світовому просторі; 

2) вирішення гуманітарних питань ВПО, які прибули на територію області 

та залишились на постійне проживання на Кіровоградщині, та інших соціально-

вразливих категорій громадян; 

3) започаткування нових та зміцнення існуючих взаємовигідних 

економічних зв’язків області з регіонами-партнерами та міжнародними 

організаціями; 

4) реалізація в області євроінтеграційної політики України. 

 

3. Розширення сфери та підвищення якості надання адміністративних 

послуг, зокрема і у цифровому форматі 

 

1. Основні пріоритети на 2025 рік: 

1) створення зручних та прозорих умов в отриманні якісних 

адміністративних послуг; 

2) впровадження нових сервісів та технологій для полегшення доступу до 

адміністративних послуг. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку на 2025 рік: 

1) надання інформаційно-консультативної допомоги органам місцевого 

самоврядування з питань реалізації державної політики з розвитку системи 

надання адміністративних послуг, що дозволить забезпечити потреби 

споживачів у якісних адміністративних послугах; 

2) забезпечення доступних і безбар'єрних умов для отримання 

адміністративних послуг всіма мешканцями громад (облаштування ЦНАПів 

відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня              

2013 року №588 "Про затвердження Примірного регламенту центру надання 

адміністративних послуг"); 

3) забезпечення надання ЦНАПами громадам області повного переліку 

послуг відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від                      

16 травня 2014 року №523-р; 

4) вжиття організаційних заходів щодо посилення спроможності органів 

місцевого самоврядування області виконувати функції фронт-офісу у сфері 

надання адміністративних послуг  шляхом упровадження ними електронних 

сервісів;  

5) поліпшення матеріально-технічної бази ЦНАПів; 

6) забезпечення інтегрування та постійне наповнення інформаційних 

систем центрів надання адміністративних послуг з системою Порталу Дія. 
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3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) забезпечення доступу громадян і бізнесу до якісних та зручних 

адміністративних послуг без корупційних ризиків та з дотриманням умов 

безбар'єрності; 

2) 49 громад мають ЦНАПи та їх відокремлені робочі місця.  

 

4. Посилення фінансової основи місцевих бюджетів та підвищення 

ефективності використання бюджетних коштів 

 

Основні пріоритети на 2025 рік: 

1) зміцнення фінансової спроможності місцевих бюджетів; 

2) удосконалення підходів до формування та виконання місцевих бюджетів; 

3) підвищення ефективності використання коштів місцевих бюджетів. 
 

 

2. Завдання та заходи на 2025 рік: 

1) зміцнення фінансової спроможності місцевих бюджетів: 

забезпечення ефективної взаємодії місцевих органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування та податкових органів у вирішенні питань 

наповнення місцевих бюджетів відповідно до показників економічного 

розвитку територій;  

підвищення податкоспроможності територій за рахунок створення нових 

виробничих потужностей, розвитку сфери послуг, залучення коштів 

міжнародної допомоги, використання передбачених чинним законодавством 

можливостей збільшення доходів місцевих бюджетів, зокрема встановлення 

економічно обґрунтованих ставок місцевих податків і зборів, оновлення 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок тощо;  

покращання податкового адміністрування, недопущення мінімізації 

податкових зобов’язань суб’єктів підприємницької діяльності, збереження 

партнерських відносин податкових органів з громадянами і бізнесом, 

забезпечення дотримання при взаємовідносинах між платниками податків та 

органами ДПС принципів справедливості, обов’язковості, прозорості та 

неупередженості;  

підвищення рівня платіжної дисципліни та зменшення податкової 

заборгованості із платежів до місцевих бюджетів за рахунок покращання 

співпраці органів Державної податкової служби області та органів місцевого 

самоврядування, посилення контролю за правильністю обчислення, повнотою і 

своєчасністю сплати до бюджетів податків, зборів і інших платежів, 

формування відповідального ставлення платників до виконання своїх 

податкових зобов’язань тощо; 
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2) удосконалення підходів до формування та виконання місцевих 

бюджетів: 

застосування програмно-цільового методу бюджетування на рівні усіх 

місцевих бюджетів області з метою підвищення прозорості та ефективності 

використання фінансових ресурсів;  

дотримання принципу рівних гендерних прав і можливостей під час 

формування бюджетних показників; 

подальший розвиток середньострокового бюджетного планування на 

місцевому рівні; 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо змін 

законодавства з питань формування та виконання місцевих бюджетів в умовах 

воєнного стану;  

оперативне та ефективне прийняття управлінських рішень для 

забезпечення безперебійного функціонування установ і закладів бюджетної 

сфери, комунальних підприємств, підтримки сектору безпеки та оборони, 

соціальної підтримки громадян, військових та їх сімей, задоволення життєво 

необхідних потреб жителів територіальних громад у період воєнного стану; 

створення передумов для переходу до нової моделі управління публічними 

інвестиціями; 

подальший розвиток рівня автоматизації процесів у сфері управління 

державними фінансами на місцевому рівні, шляхом використання 

Інформаційно-аналітичної системи управління планування та виконанням 

місцевих бюджетів "LOGICA"; 

 

3) підвищення ефективності використання коштів місцевих бюджетів: 

забезпечення економного, раціонального та результативного витрачання 

бюджетних коштів, з урахуванням пріоритетності та черговості проведення 

видатків в умовах воєнного стану, посилення контролю за дотриманням вимог 

законодавчо-нормативних актів щодо витрачання бюджетних коштів; 

забезпечення спрямування видатків місцевих бюджетів на вирішення 

питань підвищення енергоефективності та енергозбереження з метою 

заощадливого витрачання енергетичних ресурсів в бюджетній сфері; 

зосередження бюджетних ресурсів на реалізації інвестиційних проектів та 

цільових програм, спрямованих на поліпшення інфраструктури територіальних 

громад, захист безпеки населення; 

забезпечення підвищення ефективності видатків місцевих бюджетів, 

діяльності підприємств та закладів  місцевої інфраструктури. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих на 2025 рік завдань; 

1) забезпечення виконання затверджених показників по доходах (без 

трансфертів) місцевих бюджетів  на 100%; 

2) підвищення ефективності використання коштів місцевих бюджетів; 

3) недопущення виникнення простроченої бюджетної заборгованості. 
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5. Розвиток логістичної  та дорожньо-транспортної                           

інфраструктури 

 

1. Основні пріоритети галузі на 2025 рік: 

1) розвиток інфраструктури громадського транспорту, забезпечення 

безперешкодного доступу маломобільних груп населення до послуг 

транспорту;  

2) поліпшення експлуатаційного стану мережі автомобільних доріг 

загального користування державного та місцевого значення, вулиць і доріг 

комунальної власності у населених пунктах області та інженерних комунікацій 

і споруд на цих дорогах; 

3) вжиття заходів щодо залучення коштів з державного, місцевих бюджетів 

для відновлення доріг загального користування державного та місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області,  

забезпечення їх цільового і ефективного використання.   

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку галузі  на 2025 рік: 

1) підвищення ефективності та якості надання транспортних послуг усіма 

видами транспорту; 

2) адаптація транспортних засобів до послуг людей з обмеженими 

фізичними можливостями;  

3) належна організація та оптимізація маршрутної мережі міжміських та 

приміських автобусних маршрутів загального користування відповідно до 

адміністративно-територіального устрою та потреб громад; 

4) забезпечення розвитку інфраструктури електричного та іншого 

екологічного чистого комунального  транспорту; 

5) недопущення руйнування автомобільних доріг загального користування 

шляхом здійснення габаритно-вагового контролю транспортних засобів та 

підвищення рівня відповідальності за перевищення суб'єктами дорожнього 

руху дозволених параметрів; 

6) проведення реконструкції, капітального та поточного ремонтів на 

автомобільних дорогах загального користування державного та місцевого 

значення та на вулицях і дорогах комунальної власності у населених пунктах 

області, залучення для цих цілей необхідних ресурсів; 

7) забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, 

спрямованих на розвиток та належне експлуатаційне утримання стану  

автомобільних доріг загального користування державного та місцевого 

значення; 

8) сприяння належної організації руху електропотягів приміського 

сполучення відповідно до потреб області; 

9) вжиття заходів щодо відновлення  в області авіаційного сполучення, 

розвитку малої авіації та розбудови необхідної для цього інфраструктури; 

10) вжиття заходів щодо розвитку в області річкового транспорту та 

розбудови необхідної для цього інфраструктури; 
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11) вжиття заходів щодо розвитку обласних залізничних маршрутів 

рейкового автобуса сполученням Гайворон-Голованівськ-Помічна-

Кропивницький-Знам'янка; 

12) залучення інвестицій, коштів міжнародної технічної допомоги та 

міжнародних фінансових організацій у розвиток в області транспортно-

логістичної системи усіх видів транспорту в області; 

13) реалізація заходів обласної комплексної програми з розвитку 

автомобільних доріг та безпеки дорожнього руху у Кіровоградській області на 

2024-2029 роки. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань:  

1) підвищення доступності та якості  надання транспортних послуг усіма 

видами транспорту в області; 

2) виконання ремонту автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення – 18 км; 

3) експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення – 13% від загальної площі дорожнього 

покриття доріг місцевого значення та державного значення – 13% від загальної 

площі дорожнього покриття доріг державного значення; 

4) здійснення реконструкції та капітального ремонту штучних споруд 

автомобільних доріг місцевого значення – 3 од, державного значення – 10 од. 

 

6. Споживчий  ринок  та захист прав споживачів 

 

1. Основні пріоритети сфери діяльності на 2025 рік: 

1) запобігання необґрунтованому зростанню цін на основні продовольчі 

товари; 

2) створення умов для забезпечення дотримання законодавства щодо 

захисту прав споживачів, санітарного та податкового законодавства тощо;  

3) розширення асортименту товарів місцевого виробництва на споживчому 

ринку області зокрема у рамках Всеукраїнської економічної програми 

"Зроблено в Україні"; 

4) посилення протидії несанкціонованій стихійній торгівлі; 

5) забезпечення безперешкодного доступу маломобільних груп населення 

до об'єктів сфери послуг. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності на 2025 рік: 

1) реалізація в області вимог законодавства України щодо регулювання цін 

(тарифів) та недопущення необґрунтованих цінових коливань на споживчому 

ринку; 

2) здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням 

законодавства про захист прав споживачів та податкового законодавства у 

частині: 
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дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування 

державних регульованих цін; 

захисту споживачів від можливих ризиків та небезпек, пов’язаних з 

використанням неякісної нехарчової продукції; 

попередження та зменшення вживання тютюнових виробів у закладах 

ресторанного господарства та їх шкідливого впливу на здоров'я населення;  

підвищення рівня інформованості та правової обізнаності населення у 

сфері захисту прав споживачів; 

забезпечення використання РРО (ПРРО) для здійснення розрахункових 

операцій; 

дотримання вимог законодавства України щодо обмеження торгівлі 

алкогольними напоями; 

3) вжиття заходів щодо розширення асортименту товарів місцевих 

підприємств переробної промисловості,  сільськогосподарських підприємств та 

збільшення обсягів їх реалізації на споживчому ринку області, зокрема у 

рамках Всеукраїнської економічної програми "Зроблено в Україні", розширення 

їх фірмової мережі, виділення місць на ринках для реалізації власної продукції; 

4) урегулювання відносин, пов'язаних з організацією та функціонуванням 

роздрібних ринків;  

5) підвищення ефективності роботи  обласних робочих груп: 

з протидії незаконному обігу підакцизних товарів та проведення ними 

заходів щодо виявлення та припинення діяльності нелегальних об'єктів із 

виробництва та обігу підакцизної продукції;  

з контролю за ціновою ситуацією на основні продовольчі товари, лікарські 

засоби та пальне; 

6) вжиття заходів щодо забезпечення мешканців віддалених населених 

пунктів, де відсутні стаціонарні об'єкти сфери послуг, аптечні заклади виїзним 

торгівельним та побутовим обслуговуванням, лікарськими засобами тощо; 

7) посилення протидії несанкціонованій стихійній торгівлі, упорядкування 

розміщення малих архітектурних форм і тимчасових споруд у сфері торгівлі та 

побутового обслуговування; 

8) забезпечення приведення закладів торгівлі, ресторанного господарства, 

ринків, підпорядкованих споживспілці в області до конкурентоспроможного 

стану, покращення їх комерційної роботи та розширення асортименту товарів 

та послуг, зокрема вітчизняних виробів; 

9) забезпечення безбар’єрного доступу маломобільних груп населення до 

об'єктів торгівлі, ресторанного господарства, побутових послуг; 

10) забезпечення об’єктів торгівлі автономними джерелами 

енергопостачання та їх безперебійної роботи у разі нестабільної роботи 

енергосистеми України.  
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3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) забезпеченість населення області основними продовольчими та 

непродовольчими товарами, побутовими послугами (у тому числі у сільській 

місцевості) за доступними цінами та у разі можливих відключень 

електроенергії; 

2) розширення мережі об’єктів торгівлі та сфери послуг, збільшення 

обсягів реалізації товарів місцевого виробництва у торговельній мережі та на 

ринках області; 

3) забезпечення безбар’єрного доступу маломобільних груп населення до 

об'єктів торгівлі, ресторанного господарства, побутових послуг; 

4) індекс споживчих цін в області очікується на рівні  109,5% до рівня 

грудня 2024 року. 

 

7. Розвиток житлово-комунальної інфраструктури та                             

житлового будівництва 

 

1. Основні пріоритети галузі на 2025 рік: 

1) захист об’єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного 

сектору та об’єктів життєзабезпечення населення (теплопостачання, 

централізоване водопостачання та централізоване водовідведення), від 

пошкоджень внаслідок збройної агресії з боку російської федерації; 

2) надання якісних житлово-комунальних послуг всім категоріям 

споживачів; 

3) покращення якості питної води в системах централізованого 

водопостачання; 

4) встановлення на об’єктах тепло- та водопостачання об’єктів 

розподіленої генерації (когенераціних установок); 

5) зменшення обсягу утворення відходів, впровадження механізмів їх 

переробки та повторного використання на основі новітніх технологій та 

виробництв; 

6) створення належних житлових умов для жителів області та внутрішньо 

переміщених осіб.  

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку галузі на 2025 рік: 

1) забезпечення безперебійного тепло,- водопостачання та водовідведення, 

стабільної роботи житлово-комунального господарства області в зимових 

умовах, здійснення контролю за аварійною ситуацією на інженерних мережах в 

умовах воєнного стану; 

2) сприяння своєчасному та якісному виконанню планових робіт з 

реконструкції і модернізації систем централізованого водопостачання та 

водовідведення із застосуванням сучасних енергозберігаючих технологій, 

першочергове відновлення об’єктів, які постраждали внаслідок збройної 

агресії; 
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3) координація роботи ОКВП "Дніпро-Кіровоград" щодо реалізації 

пріоритетних заходів, спрямованих на оновлення основних фондів 

підприємства та здійснення органом управління згідно з законодавчо 

визначеними повноваженнями контролю за фінансово-господарською 

діяльністю підприємства;  

4) впровадження альтернативних джерел водозабезпечення населених 

пунктів; 

5) створення резервних запасів матеріалів, обладнання, палива, установок 

очищення води у підприємствах області, які надають послуги з 

централізованого водопостачання, водовідведення та теплопостачання; 

6) проведення ремонтних робіт та належного експлуатаційного утримання 

комунальних доріг та об'єктів  житлового фонду; 

7) відновлення і розвиток мереж зовнішнього освітлення вулиць і доріг 

населених пунктів області із застосуванням  технологій енергозберігання та 

автономного енергоживлення;  

8) створення та функціонування об'єднань співвласників, проведення 

конкурсів на визначення управителів багатоквартирних будинків; 

9) забезпечення населених пунктів області спеціалізованою технікою для 

збирання та вивезення твердих побутових відходів; 

10) створення сприятливих умов для розвитку бізнесу у сфері управління 

побутовими відходами, залучення інвестиційних коштів у розвиток сфери 

управління побутовими відходами; 

11) реалізація заходів обласної програми забезпечення молоді житлом на 

2023-2025 роки; 

12) реалізація заходів обласної програми підтримки індивідуального 

житлового будівництва на селі "Власний дім" на 2021-2025 роки шляхом 

пільгового кредитування індивідуальних сільських забудовників, 

обслуговування пільгових кредитів, наданих індивідуальним сільським 

забудовникам, тощо; 

13) забезпечення житлового будівництва (перепрофілювання, 

реконструкція під житло наявних будівель),  у тому числі для внутрішньо 

переміщених осіб, та залучення для цього необхідних ресурсів з державного, 

місцевого бюджетів та коштів міжнародної технічної допомоги; 

14) поліпшення житлових умов населення області шляхом залучення до 

державних програм іпотечного кредитування, зокрема "єОселя". 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) підвищення якості надання послуг з постачання питної води та 

очищення стічних вод; 

2) зменшення непродуктивних витрат та втрат теплової енергії і води; 

3) збільшення протяжності нових та реконструйованих мереж 

водопостачання, водовідведення та теплопостачання в населених пунктах  на             

5 км; 



 

73 

 

4) здійснення ремонту комунальних доріг на площі не менше                             

500 тис.м.кв. 

5) здійснення відновлення вуличного освітлення протяжністю 5 км та 

заміна (відновлення) близько 7 тис. одиниць енергозберігаючих світлоточок; 

6) забезпечення утворення 10 об’єднань співвласників багатоквар-тирних 

будинків; 

7) забезпечення  економії електроенергії на об’єктах водопостачання 

(7619,6 тис.кВт/рік), та  об’єктах водовідведення (1366,85тис.кВт/рік) внаслідок 

реалізації проєкту "Розвиток міської інфраструктури -2" за рахунок позики 

Міжнародного банку реконструкції; 

8) поліпшення житлових умов населення області та внутрішньо 

переміщених осіб. 

 

8. Підвищення ефективності управління державною                                           

і комунальною власністю 
 

1. Основні пріоритети на 2025 рік: 

1) реалізація державної політики у сфері управління об'єктами державної  

та комунальної власності, а саме: раціональне та ефективне їх використання, 

збереження об'єктів, приватизація, оренда тощо;  

2) координація (співпраця) з відповідними органами місцевого 

самоврядування з питань передачі до комунальної власності об’єктів державної 

власності, які не увійшли до статутних капіталів господарських товариств під 

час приватизації, але залишилися у них на балансі (житловий фонд, об'єкти 

інженерної інфраструктури, захисних споруд цивільного захисту) для 

приведення їх у належний стан,  для поліпшення житлових  умов населення та  

забезпечення його цивільного захисту. 

 

2. Завдання та заходи щодо розвитку на 2025 рік: 

1) забезпечення процесу приватизації об'єктів державної і комунальної  

власності та надходження коштів від приватизації майна до відповідних 

бюджетів; 

2) проведення органами державної влади та органами місцевого 

самоврядування роботи щодо перегляду та виявлення майна, що належить до 

сфери їх управління, яке безпосередньо не забезпечує виконання зазначеними 

органами встановлених законодавством завдань, з метою віднесення його до 

об'єктів, що підлягають приватизації; 

3) збереження та впорядкування нерухомого майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ і міст області шляхом оформлення 

правовстановлюючих документів на це майно та документів на право 

користування земельними ділянками на яких воно розташовано; 

4) впровадження заходів з енергоефективності та енергозбереження за 

рахунок альтернативних джерел енергії та видів палива на  підприємствах, 

установах, організаціях спільної власності територіальних громад сіл, селищ і 

міст області, комунальної форми власності; 
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5) оновлення основних фондів об'єктів спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ і міст області, комунальних підприємств громад, у тому числі 

шляхом надання фінансової підтримки (збільшення статутного капіталу) за 

рахунок коштів обласного та інших місцевих бюджетів. 

 

3. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) забезпечення ефективного використання обꞌєктів державної і 

комунально  власності, збереження їх від руйнації; 

2) забезпечення фінансової стабільності  комунальних підприємств 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області. 

 

Розділ IV. ЗБЕРЕЖЕННЯ ЕКОСИСТЕМ ТА ПОЛІПШЕННЯ    

ЕКОЛОГІЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ. ЗМЕНШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО 

НАВАНТАЖЕННЯ НА ДОВКІЛЛЯ 

 

1. Основні проблемні питання розвитку сфери діяльності, які 

потребують вирішення у 2025 році: 

1) забруднення атмосферного повітря і водних об’єктів викидами 

забруднюючих речовин від промислових підприємств, автотранспорту, ведення 

бойових дій та знищення або пошкодження інфраструктурних об'єктів на 

території області; 

2) забруднення навколишнього природного середовища твердими 

побутовими відходами; 

3) недостатнє фінансове забезпечення для виконання заходів щодо 

створення нових об’єктів природно-заповідного фонду та охорони і утримання 

існуючих об’єктів природно-заповідного фонду; 

4) високий рівень розораності земель області, їх виснаження та деградація 

внаслідок вирубки лісосмуг та недодержання сівозмін сільськими 

господарствами (виробниками); 

5) самовільні рубки лісів та громіздкість процедури відшкодування шкоди, 

заподіяних порушниками у примусовому порядку; 

6) відсутність вільних земель несільськогосподарського призначення для 

заліснення; 

7) незадовільний технічний стан гідротехнічних споруд водосховищ та 

ставків; 

8) замулення річок, ставків та водосховищ, що призводить до підняття 

рівня грунтових вод та як наслідок матеріальних збитків, виникнення 

соціальної напруги у місцях проживання людей де мають місце процеси 

підтоплення повеневими та підземними грунтовими водами.  

 

2. Основні пріоритети сфери діяльності на 2025 рік: 

1) раціональне використання, відтворення і охорона природних ресурсів; 
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2) підвищення рівня екологічної безпеки, зменшення впливів наслідків 

зміни клімату, досягнення в області "доброго" екологічного стану; 

3) забезпечення потреб економіки та населення водними ресурсами 

належної якості. 

 

3. Завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності на 2025 рік: 

1) реалізація заходів Комплексної програми охорони навколишнього 

природного середовища  в Кіровоградській області на 2021-2025 роки,  а саме: 

 розширення площі природно-заповідного фонду області шляхом 

заповідання обстежених територій та виявлення доцільних до заповідання 

нових територій; 

розроблення проєктів землеустрою щодо організації і встановлення меж 

територій природно-заповідного фонду області, продовження роботи по 

створенню національного природного парку "Чорнолісько-Боковеньківський" 

на території державного спеціалізованого господарського підприємства "Ліси 

України", Долинської міської та Гурівської сільської громад, що дозволить 

зберегти дику природу, та покращити культурний потенціал регіону; 

розроблення Регіонального плану управління відходами; 

підготовка Регіональної доповіді про стан навколишнього природного 

середовища та Екологічного паспорта області за 2024 рік і оприлюднення їх для 

вільного доступу з метою формування екологічної культури мешканців області; 

покращення стану поверхневих вод шляхом проведення модернізації  та 

будівництва нових каналізаційних очисних споруд і модульних зливових 

станцій на підприємствах житлово-комунального господарства; 

розроблення проєктів створення територій та об’єктів природно-

заповідного фонду Кіровоградської області; 

проведення спеціальних заходів, спрямованих на запобігання  знищенню 

чи пошкодженню природних комплексів парку-пам’ятки  садово-паркового 

мистецтва місцевого значення "Тобілевичі"; 

2) забезпечення функціонування в області підсистеми державної системи 

моніторингу довкілля у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України 

від 13 червня 2024 року №684 "Деякі питання функціонування державної 

системи моніторингу довкілля та її підсистем" з метою визначення стану 

атмосферного повітря на території області, прогнозування його змін і 

розроблення науковообгрунтованих рекомендацій для прийняття рішень про 

запобігання негативним змінам стану довкілля; 

3) реалізація заходів Програми державного моніторингу у галузі охорони 

атмосферного повітря на 2022-2026 роки для зони "Кіровоградська"; 

4) реалізація в області завдань, визначених "Стратегією формування та 

реалізації державної політики у сфері зміни клімату на період до 2035 року", 

схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 травня            

2024 року № 483-р,  і відповідного операційного плану заходів з її реалізації у 

2024-2026 роках; 
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5) проведення заходів, спрямованих на охорону земель, збереження і 

відтворення родючості ґрунтів, у тому числі за рахунок коштів, які надійшли до 

місцевих бюджетів в порядку відшкодування втрат лісогосподарського  

виробництва; 

6) виконання заходів з охорони земель в частині виготовлення робочих 

проєктів землеустрою, у тому числі стосовно рекультивації порушених земель у 

наслідок бойових дій, їх подальша  реалізація; 

7) ведення державного обліку водокористування, водного кадастру,  

паспортизація водних об'єктів; 

8) розроблення та встановлення режимів роботи водних об’єктів; 

9) проведення діагностичного моніторингу масивів поверхневих вод, забір 

води на яких здійснюється для задоволення питних і господарсько-побутових 

потреб населення; 

10) виконання заходів з ревіталізації та відновлення річок, реконструкції 

гідротехнічних споруд для забезпечення регулювання річкового стоку та 

підтримання екологічного стану водних об’єктів (у тому числі, відновлення та 

підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки 

Велика Вись у с. Арсенівка Мар’янівської сільської ради); 

11) проведення берегоукріплювальних робіт Кременчуцького 

водосховища; 

12) реалізація заходів Регіональної екологічної програми "Ліси 

Кіровоградщини на 2021-2025 роки";  

13) збереження лісів та поліпшення якісного складу лісових насаджень; 

14) проведення інвентаризації та передачі лісів колишніх колгоспів у 

постійне користування ДП "Ліси України"; 

15) проведення інвентаризації захисних лісонасаджень, розроблення 

проектів землеустрою щодо встановлення їх меж та визначення власників;  

16) проведення роботи з ідентифікації та віднесення земельних ділянок до 

самозалісених, і вирішення питання їх передачі в постійне користування філіям 

ДП "Ліси України";  

17) створення захисних лісових насаджень на еродованих землях; 

18) здійснення комплексу біотехнічних та інших заходів,  спрямованих на 

охорону та відтворення мисливських тварин. Збереження і поліпшення              

середовища їх існування;  

19) забезпечення через засоби масової інформації систематичної 

роз’яснювальної роботи з громадськістю, проведення спільно з працівниками 

Національної поліції рейдів в лісових масивах з виявлення порушників правил 

пожежної безпеки; 

20) формування інфраструктури управління побутовими відходами,  

зокрема шляхом створення спеціалізованих підприємств, діяльність яких 

спрямована на збирання, вивезення, перероблення побутових відходів, з метою 

охоплення всіх населених пунктів громади цими послугами; 
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21) вжиття органами місцевого самоврядування заходів щодо ліквідації 

несанкціонованих сміттєзвалищ та  стихійних смітників на територіях 

населених пунктів  громад; 

22) впровадження повного циклу управління побутовими відходами, 

перероблення/оброблення відходів і захоронення залишку від операцій 

сортування або неперероблюваного залишку з дотриманням вимог 

технологічного режиму захоронення. 

 

4. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) розширення площі територій природно-заповідного фонду області 

шляхом створення (оголошення) нових територій природно-заповідного фонду 

області у Кропивницькому (Суботцівська, Дмитрівська сільські ради) та 

Олександрійському (Великоандрусівська сільська рада) районах; 

2) створення нових лісів на площі 46 га та забезпечення своєчасного 

лісовідновлення на місцях зрубаних лісів на площі 112 га; 

3) створення 350 км мінералізованих смуг та проведення догляду за ними 

протяжністю 3 тис. км; 

4) вирощування 2,4 млн. штук садивного матеріалу в лісових розсадниках; 

5) проведення рубок формування та оздоровлення лісів на площі                  

650 га; 

6) проведення берегоукріплення водних об'єктів  протяжністю 0,42 км; 

7) розчищення та регулювання русел річок і водойм, відновлення і 

підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок і 

водойм – 64,1 км; 

8) реконструкція гідротехнічних споруд – 2 од.; 

9) проведення моніторингу вод в обсязі не менше 1,44 тис. вимірювань. 

 

Розділ V. ПІДТРИМКА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ ТА ІНШИХ 

ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАНЬ. ПОСИЛЕННЯ ОБОРОНОЗДАТНОСТІ  

ДЕРЖАВИ, ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ, 

ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ. ДОПОМОГА РЕГІОНАМ, ЯКІ 

ПОСТРАЖДАЛИ ВІД БОЙОВИХ ДІЙ ВНАСЛІДОК ЗБРОЙНОЇ  АГРЕСІЇ 

РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ 

 

1. Основні проблемні питання, які потребують вирішення у  2025 році: 

1) недостатній рівень матеріально-технічного та фінансового забезпечення 

військових частин (підрозділів); 

2) недостатність фінансових ресурсів для організації й виконання заходів 

територіальної оборони; 

3) недостатня кількість або відсутність захисних споруд цивільного 

захисту для захисту населення, у тому числі з урахуванням потреб людей з 

інвалідністю;  
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4) невідповідність діючої системи оповіщення вимогам законодавчих та 

нормативних актів системи цивільного захисту через моральну та технічну 

застарілість її обладнання; 

5) недостатня кількість (відсутність) пожежорятувальних територіальних 

підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони. 

 

2. Основні пріоритети 2025 рік: 

1) забезпечення підтримки Збройних Сил України та інших військових 

формувань, оборони держави; 

2) забезпечення цивільного захисту та безпеки громадян; 

3) забезпечення наземної охорони, оборони та протиповітряного прикриття  

критичної інфраструктури; 

4) надання допомоги регіонам, які постраждали від бойових дій внаслідок 

воєнної агресії російської федерації. 

 

3. Завдання та заходи щодо розвитку на 2025 рік: 

1) підтримка Збройних Сил України та інших військових формувань, 

оборона держави: 

сприяння вирішенню питань, пов'язаних із задоволенням потреб 

Міністерства оборони України, Збройних Сил, Національної гвардії, СБУ, 

Служби зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, МВС, Національної 

поліції, ДСНС, Управління державної охорони, Держспецзв’язку, інших 

утворених відповідно до законів України військових формувань, їх з’єднанням, 

військовим частинам, підрозділам, державним органам, установам 

(організаціям), які утримуються за рахунок бюджетних коштів, надання 

шефської та іншої допомоги щодо забезпечення військових частин 

продовольством, пально-мастильними матеріалами, матеріально-технічними 

засобами, проведення робіт з реконструкції та ремонту приміщень, в яких 

розміщуються військові частини тощо, у тому числі і за механізмом, 

визначеним  пунктом 20 Порядку обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та 

іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року 

№ 1340 (із змінами) "Про Порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та 

іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним"; 

виконання заходів та робіт щодо належної підготовки території області до 

оборони; 

організація охорони, оборони та протиповітряного прикриття об’єктів 

критичної інфраструктури й об’єктів, які забезпечують життєдіяльність 

населення області; 

забезпечення (у тому числі придбання) спеціальною комунальною 

технікою з метою виконання заходів правового режиму воєнного стану; 

сприяння виконанню заходів формування та функціонування 

добровольчих формувань територіальних громад області; 
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сприяння залученню населення області до дій, спрямованих на 

забезпечення суверенітету і територіальної цілісності держави, підготовка 

громадян України до національного спротиву; 

забезпечення реалізації заходів обласної цільової програми територіальної 

оборони Кіровоградської області на період дії воєнного стану; 

 

2) цивільний захист населення та територій від надзвичайних ситуацій 

природного та техногенного характеру:  

реалізація заходів обласної програми цивільного захисту Кіровоградської 

області на 2022-2027 роки; 

модернізація та забезпечення стабільної роботи обласної і місцевих 

автоматизованих систем централізованого оповіщення; 

здійснення комплексу профілактичних заходів моніторингу, проведення 

навчань з попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій на об’єктах 

області та формування матеріальних запасів для проведення таких заходів; 

поповнення резерву пально-мастильних матеріалів та інших матеріальних 

цінностей, необхідних для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій; 

забезпечення готовності до використання пунктів управління обласної 

державної/військової адміністрації та фонду захисних споруд цивільного 

захисту області; 

поліпшення стану пожежної та техногенної безпеки в  населених пунктах 

області, у тому числі на об’єктах соціальної інфраструктури; 

сприяння утворенню у територіальних громадах центрів безпеки та  

підрозділів місцевої пожежної охорони у їх складі, для забезпечення 

оперативного реагування на надзвичайні події та ситуації; 

забезпечення належного облаштування та безперебійного функціонування 

пунктів незламності на території області; 

 

3) правоохоронна діяльність: 

реалізація заходів Комплексної програми профілактики злочинності в 

Кіровоградській області на 2021-2025 року; 

вжиття організаційних заходів, спрямованих на впровадження моделі 

надання поліцейських послуг населенню за типом "Front Office"; 

протидія найбільш актуальним для воєнного стану кримінальним 

правопорушенням, зокрема, пов’язаним з незаконним обігом зброї, боєприпасів 

та вибухових речовин, збутом наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів та прекурсорів, перекриття каналів їх надходження; 

створення безпечного середовища в територіальних громадах шляхом 

реалізації проєкту "Поліцейський офіцер громади"; 

забезпечення безпеки освітнього середовища, реалізація проєктів 

"Безпечна школа", "Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі"; 

розбудова системи електронної фіксації дій із затриманими особами 

"Custody Records" у територіальних підрозділах поліції області; 
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удосконалення та впровадження на території області автоматизованої 

системи відеоспостереження з потужною аналітичною складовою; 

підвищення безпеки дорожнього руху, у тому числі шляхом подальшого 

запровадження автоматичної фіксації порушень правил дорожнього руху; 

 

4) надання допомоги регіонам, які постраждали від бойових дій 

внаслідок збройної агресії російської федерації: 

залучення, у разі необхідності, з дотриманням вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 "Про затвердження Порядку 

створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій" (із змінами), продовольчої продукції та інших 

матеріальних цінностей з обласного та місцевих матеріальних резервів для 

забезпечення належних умов життєдіяльності постраждалого внаслідок 

військової агресії російської федерації населення (у тому числі, з числа осіб, які 

перемістилися в область з інших регіонів України), зокрема для забезпечення 

належного облаштування і функціонування місць компактного проживання 

внутрішньо переміщених осіб, стаціонарних "пунктів незламності", фонду 

захисних споруд цивільного захисту, задоволення потреб комунальних і 

спільної власності територіальних громад, міст, селищ і сіл області закладів 

(підприємств) соціальної інфраструктури, які надають послуги постраждалому 

населенню; 

надання, у разі необхідності, матеріально-технічної допомоги та 

відповідних субвенцій місцевим бюджетам регіонів, які постраждали або на 

територіях яких ведуться активні бойові дії через військову агресію російської 

федерації та/або мають деокуповані/окуповані території, для ліквідації 

негативних наслідків, спричинених воєнними діями. 

 

4. Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1) забезпечення підтримки військових частин та підрозділів територіальної 

оборони  Збройних Сил України у виконанні завдань за призначенням з метою 

відсічі збройної агресії російської федерації та проведення деокупації 

тимчасово окупованих територій України; 

2) захист населення і територій області;  

3) створення безпекових умов для належної життєдіяльності громадян в 

умовах воєнного стану. 

 

Розділ VI. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Реалізація основних завдань Програми буде здійснюватися із залученням 

коштів: 

1) державного бюджету (в рамках галузевих (міжгалузевих) державних 

цільових програм та бюджетних програм центральних органів виконавчої 
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влади, що спрямовуються на розвиток відповідної сфери в регіонах, цільових 

субвенцій та інших трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам); 

2) обласного та інших місцевих бюджетів (у тому числі через місцеві 

цільові програми); 

3) міжнародної технічної допомоги та коштів  міжнародних організацій; 

4) банківських кредитних ресурсів; 

5) власних коштів; 

6) благодійних внесків; 

7) суб'єктів господарської діяльності та населення; 

8) з інших джерел, не заборонених законодавством. 

 

Розділ VІI. МЕХАНІЗМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ТА  КОНТРОЛЬ ЗА 

ВИКОНАННЯМ  ПРОГРАМИ 

 

1. Виконання завдань та досягнення мети Програми буде забезпечено 

шляхом: 

1) укладання та реалізації угод про співпрацю, меморандумів порозуміння 

із центральними органами виконавчої влади, іншими регіонами України, 

регіонами і діаспорами іноземних держав, державними підприємствами, 

інвесторами, громадськими організаціями, організаціями роботодавців тощо; 

2) врахування завдань та основних показників Програми під час 

формування: 

пропозицій центральним органам виконавчої влади до програмних 

документів з питань регіонального, економічного і соціального розвитку 

України та Державного бюджету України, державних цільових програм; 

місцевих програм економічного і соціального розвитку та відповідних 

місцевих бюджетів на 2025 рік; 

обласних цільових програм; 

3) залучення міжнародної технічної допомоги, міжнародних фінансових 

організацій, коштів державного, обласного та інших місцевих бюджетів, для 

вирішення актуальних питань розвитку  економіки і соціальної сфери області та 

територіальних громад; 

4) узгодження дій, пріоритетів, завдань і заходів центральних та місцевих 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування щодо розв'язання 

поточних проблем регіонального розвитку та досягнення довгострокових 

стратегічних цілей; 

5) впровадження інвестиційних проєктів (програм) із залученням для цих 

цілей коштів з різних джерел фінансування; 

6) залучення громадськості, підприємств, установ і закладів до участі у 

заходах щодо соціально-економічного розвитку  області різних рівнів; 

7) об'єднання зусиль місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування, представників бізнесу, громадських організацій на вирішенні 

завдань, заходів, проєктів і показників Програми; 
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8) проведення статистичних, науково-аналітичних та соціологічних  

досліджень щодо показників і проблематики регіонального та соціально-

економічного розвитку області; 

9) актуалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на                        

2021-2027 роки та розробки Плану заходів до 2027 року (ІІ етап) із реалізації 

Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки; 

10) здійснення Стратегічної екологічної оцінки до стратегічних та 

програмних документів області, зокрема, актуалізованої Стратегії розвитку 

Кіровоградської області на 2021-2027 роки, Плану заходів до 2027 року                

(ІІ етап) із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на  

2021-2027 роки, проєкту програми економічного і соціального розвитку 

Кіровоградської області на 2026 рік та ін.; 

11) оновлення офіційного вебсайту обласної військової адміністрації та  її 

структурних підрозділів інформаційно-аналітичними матеріалами щодо 

соціально-економічного розвитку області; 

12) створення належних умов для підвищення ефективності виконання 

обласною державною (військовою) адміністрацією, її структурними 

підрозділами визначених чинним законодавством власних і делегованих 

повноважень щодо виконання передбачених цією та іншими обласними 

програмами завдань і заходів, висвітлення результатів їх реалізації  в медіа, 

шляхом підтримки їх діяльності та  зміцнення матеріально-технічної бази із 

залученням для цих цілей коштів обласного бюджету; 

13) організація та проведення засідань Конгресу місцевих і регіональних 

рад при Президенті України, семінарів, робочих зустрічей, нарад, груп, засідань 

за круглим столом з актуальних питань регіонального розвитку, формування та 

виконання  стратегічних і програмних документів з цих питань. 

Коригування Програми може здійснюватися у міру необхідності 

враховуючи зміни умов її реалізації, а також нові завдання щодо регіонального 

розвитку, які будуть визначені законодавчими і нормативно-правовими актами 

України.  

 

2. Контроль за виконанням Програми здійснюється шляхом проведення  

обласною військовою адміністрацією щоквартального моніторингу стану 

виконання: 

1) завдань та заходів Програми; 

2) основних показників економічного і соціального розвитку 

Кіровоградської області на 2025 рік, згідно з додатком 1 до Програми; 

3) обласних комплексних та  цільових програм, реалізацію яких 

передбачається здійснювати у 2025 році із залученням фінансування з 

обласного бюджету, згідно з додатком 2 до Програми; 

4) інвестиційних проєктів, реалізація яких буде здійснюватися у 2025 році 

у реальному секторі економіки та інших сферах діяльності та передбачають 

створення робочих місць, згідно з додатком 3 до Програми. 



 

83 

 

Висвітлення результатів моніторингу на офіційному вебсайті 

Кіровоградської обласної військової адміністрації, та за потреби, в інших медіа. 

Інформація про стан виконання Програми щокварталу подається на 

розгляд керівництву обласної військової адміністрації та обласній раді -  

відповідно до запитів.  

_____________________



Додаток 1 

до Програми 

(підпункт 2 пункту  2 розділу VII) 

 

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 
економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2025 рік 

 

№ 

з/п 

Показник 2023 рік,  

факт 

2024 рік, 

очікуване 

Проєкт  

програми  

на 2025 рік 

2025 рік 

порівняно з  

2024 роком, % 

+ (-)   % 
 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Промисловість 

1. Індекс промислової  продукції, усього,  

% до попереднього року 

116,5 100,5 103,0 х х 

ІІ. Сільське господарство 

2. Індекс сільськогосподарської продукції 

 в усіх категоріях господарств,  

у % до попереднього року 

110,2 81,7 115,2 х х 

ІІІ. Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність: 

3. Індекс капітальних інвестицій,  

у % до попереднього року 

98,0* 100,1 100,4 х х 

4. Темп зростання (зменшення) обсягу прямих 

іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), 

 у % до попереднього року 

111,2 103,7 101,0 х х 

5. Темп зростання (зменшення) обсягу експорту товарів, 

у % до попереднього року 

92,8 97,5 104,1 х х 

ІV. Доходи населення: 

6. Середньомісячна заробітна плата штатних 

працівників, гривень 

13217** 15477 18300 +2823 118,2 
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1 2 3 4 5 6 7 

7. Темп зростання (зниження) середньомісячної 

заробітної плати штатних працівників,  

у % до попереднього року 

112,0** 117,1 118,2 х х 

V. Споживчий ринок: 

8. Індекс споживчих цін, % 105,4 109,7 109,5 х х 

 
* - офіційні статистичні дані щодо індексу капітальних інвестицій, у % до попереднього року у 2023 році відсутні. Показник розрахунковий. 

** - оперативно-розрахункові дані 

___________________



Додаток 2 

до Програми 

(підпункт 3 пункту 2 розділу VII) 

 

ПЕРЕЛІК 
обласних комплексних та  цільових програм, реалізацію яких передбачається здійснювати у 2025 році із 

залученням фінансування з обласного бюджету 

 
№ 

з/п 

Назва програми Дата та номер рішення 

обласної ради/ розпо- 

рядження голови 

(начальника) обласної 

державної (військової) 

адміністрації   

про затвердження 

програми (з урахуванням 

змін) 

Головний розробник та 

відповідальний 

виконавець 

Програми 

Обсяг фінансування 

передбачений обласною 

програмою на 2025 рік: 

всього 

(за рахунок 

усіх джерел 

фінансуван-

ня),  

тис. гривень 

у т.ч. за рахунок  

обласного 

бюджету, 

тис. гривень1 

 

1 2 3 4 5 6 

1. Обласна програма підтримки 

індивідуального житлового 

будівництва на селі "Власний 

дім" на 2021-2025 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 25 вересня 

2020 року  № 809 

 

Департамент 

агропромислового розвитку 

обласної військової 

адміністрації, 

обласний фонд підтримки 

індивідуального житлового 

будівництва на селі 

7700 2500 

2. Програма виконання судових 

рішень про стягнення коштів з 

Кіровоградської обласної ради 

на 2021-2025 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

26 січня2021 року№ 37 

 

 

Виконавчий апарат 

Кіровоградської обласної 

ради 

100 100 
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1 2 3 4 5 6 

3. Обласна комплексна програма 

соціальної підтримки учасників 

АТО/ООС, членів їх сімей, 

сімей загиблих (померлих) 

учасників АТО/ООС, 

постраждалих учасників 

Революції Гідності, учасників 

добровольців, які брали участь у 

захисті територіальної 

цілісності та державного 

суверенітету на Сході України 

та увічнення пам’яті загиблих 

(померлих) ветеранів у 

Кіровоградській області  

на 2021-2025 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від  

19 лютого 2021 року№ 56 

(із змінами) 

Виконавчий апарат 

Кіровоградської обласної 

ради 

21690,6 21690,6 

4. Комплексна програма 

профілактики злочинності в 

Кіровоградській області на 

2021-2025 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

19 лютого 2021 року 

№ 57 (із змінами) 

Головне управління 

Національної поліції в 

Кіровоградській області 

 

-2 

 

-2 

5. Регіональна екологічна 

програма "Ліси Кіровоградщи-

ни" на 2021-2025 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

30 березня 2021 року 

№ 85 

Центрально-Західне 

міжрегіональне управління 

лісового та мисливського 

господарства 

48060 2460 

6. Комплексна програма охорони 

навколишнього природного 

середовища в Кіровоградській 

області на 2021-2025 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

30 березня 2021 року №86 

(із змінами) 

Департамент екології та 

природних ресурсів обласної 

військової  адміністрації 

110057,9 24610 

7. Комплексна програма сприяння 

розвитку громадянського 

суспільства, інформаційної 

сфери та книговидання у 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

17 червня 2021 року 

№ 112 (із змінами) 

Управління  комунікацій з 

громадськістю та 

інформаційної діяльності 

обласної військової 

5170 5170 

https://oblrada.kr.ua/decission/2786/pro-zatverdzhennya-kompleksnoi-programi-ohoroni-navkolishnogo-prirodnogo-seredovischa-v-kirovogradskij-oblasti-na-2021-2025-roki-06-04-2021
https://oblrada.kr.ua/decission/2786/pro-zatverdzhennya-kompleksnoi-programi-ohoroni-navkolishnogo-prirodnogo-seredovischa-v-kirovogradskij-oblasti-na-2021-2025-roki-06-04-2021
https://oblrada.kr.ua/decission/2786/pro-zatverdzhennya-kompleksnoi-programi-ohoroni-navkolishnogo-prirodnogo-seredovischa-v-kirovogradskij-oblasti-na-2021-2025-roki-06-04-2021
https://oblrada.kr.ua/decission/2786/pro-zatverdzhennya-kompleksnoi-programi-ohoroni-navkolishnogo-prirodnogo-seredovischa-v-kirovogradskij-oblasti-na-2021-2025-roki-06-04-2021
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1 2 3 4 5 6 

Кіровоградській області на 

період до 2026 року 

адміністрації 

8. Обласна цільова соціальна 

програма "Молодь 

Кіровоградщини" на 2021- 

2025 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

17 червня 2021 року№ 142 

 

Управління молоді та спорту 

обласної військової 

адміністрації 

1842 863,4 

9. Обласна цільова соціальна 

програма національно-

патріотичного виховання на 

2022-2027 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

30 листопада 2021 року 

№ 190 

Управління молоді та спорту 

обласної військової 

адміністрації 

1407,3 1265,2 

10. Обласна програма розвитку 

освіти Кіровоградської області 

на період до 2027 року 

 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

30 листопада 2021 року 

№ 192 

Департамент освіти і науки 

обласної військової 

адміністрації 

 

-2 

 

-2 

11. Обласна програма цивільного 

захисту Кіровоградської області 

на 2022-2027 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

30 листопада  2021 року 

№ 194 

 

Управління з питань 

цивільного захисту, 

оборонної роботи та 

взаємодії з правоохорон-

ними органами обласної 

військової адміністрації 

176909,9 19631,5 

12. Обласна програма розвитку 

туризму у Кіровоградській 

області на 2022-2027 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

03 грудня 2021 року № 209 

Департамент культури та 

туризму обласної 

військової адміністрації 

28900 17967 

13. Обласна програма розвитку та 

функціонування української 

мови у Кіровоградській області 

на 2022-2027 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

23 грудня 2021 року № 216 

   

Департамент культури та 

туризму обласної військової 

адміністрації 

2598,7 1961,9 

14. Обласна програма зміцнення 

матеріально-технічної бази 

інтернатних закладів, 

підпорядкованих департаменту 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 23 грудня 

2021 року № 217 

   

Департамент соціального 

захисту населення обласної 

військової адміністрації 

45644,1 45644,1 

https://oblrada.kr.ua/decission/2895/pro-zatverdzhennya-oblasnoi-programi-rozvitku-osviti-kirovogradskoi-oblasti-na-period-do-2027-roku--07-12-2021
https://oblrada.kr.ua/decission/2895/pro-zatverdzhennya-oblasnoi-programi-rozvitku-osviti-kirovogradskoi-oblasti-na-period-do-2027-roku--07-12-2021
https://oblrada.kr.ua/decission/2895/pro-zatverdzhennya-oblasnoi-programi-rozvitku-osviti-kirovogradskoi-oblasti-na-period-do-2027-roku--07-12-2021
https://oblrada.kr.ua/decission/2912/pro-zatverdzhennya-oblasnoi-programi-rozvitku-turizmu-u-kirovogradskij-oblasti-na-2022-2027-roki--13-12-2021
https://oblrada.kr.ua/decission/2912/pro-zatverdzhennya-oblasnoi-programi-rozvitku-turizmu-u-kirovogradskij-oblasti-na-2022-2027-roki--13-12-2021
https://oblrada.kr.ua/decission/2912/pro-zatverdzhennya-oblasnoi-programi-rozvitku-turizmu-u-kirovogradskij-oblasti-na-2022-2027-roki--13-12-2021
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1 2 3 4 5 6 

соціального захисту населення 

обласної державної 

адміністрації, до 2025 року 

15. Обласна цільова соціальна 

програма розвитку фізичної 

культури і спорту на період     

до 2028 року 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

23 грудня 2021 року 

№ 221 

Управління молоді та спорту  

обласної військової 

адміністрації 

242381,4 95851,5 

16. Обласна соціальна програма 

запобігання та протидії 

домашньому насильству за 

ознакою статі на період до  

2025 року 

Розпорядження голови 

обласної державної 

адміністрації від 19 травня 

2021 року №409-р 

 

Департамент соціального 

захисту населення обласної 

військової адміністрації 

 

-2 

 

-2 

17. Програма державного 

моніторингу у галузі 

атмосферного повітря на  

2022 -2026 роки для зони 

"Кіровоградська" 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

20 вересня 2022 року 

№ 273 

 

Департамент екології та 

природних ресурсів обласної 

військової адміністрації 

8066,76 1192,01 

18. Обласна цільова програма 

територіальної оборони 

Кіровоградської області на 

період дії воєнного стану 

Розпорядження начальника 

обласної військової 

адміністрації  від 22 вересня 

2022 року №676-р 

 

Управління з питань 

цивільного захисту, 

оборонної роботи та 

взаємодії з правоохоронними 

органами обласної військової 

адміністрації 

 

-2 

 

-2 

19. Обласна програма забезпечення 

молоді житлом на 2023- 

2025 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

06 жовтня 2023 року№ 389 

 

Державна спеціалізована 

фінансова установа 

"Державний фонд сприяння 

молодіжному житловому 

будівництву", департамент 

капітального будівництва 

обласної військової 

адміністрації 

3589 2257 

https://oblrada.kr.ua/decission/2923/pro-oblasnu-tsilovu-sotsialnu-programu-rozvitku-fizichnoi-kulturi-i-sportu-na-period-do-2028-roku-30-12-2021
https://oblrada.kr.ua/decission/2923/pro-oblasnu-tsilovu-sotsialnu-programu-rozvitku-fizichnoi-kulturi-i-sportu-na-period-do-2028-roku-30-12-2021
https://oblrada.kr.ua/decission/2923/pro-oblasnu-tsilovu-sotsialnu-programu-rozvitku-fizichnoi-kulturi-i-sportu-na-period-do-2028-roku-30-12-2021
https://oblrada.kr.ua/decission/2923/pro-oblasnu-tsilovu-sotsialnu-programu-rozvitku-fizichnoi-kulturi-i-sportu-na-period-do-2028-roku-30-12-2021
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20. Регіональна цільова соціальна 

програма протидії торгівлі 

людьми Кіровоградської області 

на період до 2025 року 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

06 жовтня 2023 року № 390 

 

Департамент соціального 

захисту населення обласної 

військової адміністрації 

23 23 

21. Обласна програма розвитку 

міжнаціональних та державно-

церковних відносин до  

2027 року 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

06 жовтня 2023 року № 391 

 

Управління  комунікацій з 

громадськістю та 

інформаційної діяльності 

обласної військової 

адміністрації 

913 801 

22. Обласна програма розвитку та 

підтримки комунальних 

закладів системи охорони 

здоров'я, які перебувають в 

управлінні обласної ради, на 

2024-2027 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

21 грудня 2023 року№ 415 

 

Департамент охорони 

здоров'я обласної військової 

адміністрації 

48910,7 48910,7 

23. Обласна програма розвитку 

агропромислового комплексу 

Кіровоградської області на 

2024-2028 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

21 грудня 2023 року № 416 

 

Департамент 

агропромислового розвитку 

обласної військової 

адміністрації 

20507 10518,5 

24. Обласна програма реалізації 

Стратегії реформування 

системи шкільного харчування 

на період до 2027 року 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

21 грудня 2023 року № 433 

 

Департамент освіти і науки 

обласної військової 

адміністрації 

134611,1 10240 

25. Обласна програма розвитку 

рибного господарства 

у Кіровоградській області на 

2024-2027 роки 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від 

21 грудня 2023 року № 436 

 

Управління Державного 

агентства меліорації та 

рибного господарства у 

Кіровоградській області 

9925 2775 

26. Регіональна програма підтримки 

та інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб 

Кіровоградської області (на 

Рішення Кіровоградської 

обласної ради від  

17 липня 2023 року №779-р 

 

Департамент соціального 

захисту населення обласної 

військової адміністрації 

3557507,8 111337,2 
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період дії воєнного стану та 

30 днів після його припинення 

чи скасування) 

27. Регіональна програма 

інформатизації "Цифрова 

трансформація Кіровоградської 

області на 2024 – 2025 роки"  

(на період дії воєнного стану та 

30 днів після його припинення 

чи скасування) 

Розпорядження начальника 

обласної військової 

адміністрації від 01 березня  

2024 року№186-р 

Відділ з питань цифрового 

розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації 

обласної військової 

адміністрації 

12667,6 588 

28. Програма формування 

позитивного міжнародного та 

інвестиційного іміджу 

Кіровоградської області на 

2025-2027 роки 

Розпорядження начальника 

обласної військової 

адміністрації  від 02 вересня 

2024 року №841-р 

 

Департамент економічного 

розвитку та торгівлі обласної 

військової адміністрації 

1767 1767 

29. Регіональна програма розвитку 

малого та середнього 

підприємництва у 

Кіровоградській області                 

на 2025-2027 роки 

Проєкт Департамент економічного 

розвитку та торгівлі обласної 

військової адміністрації 

  

30. Комплексна програма підтримки 

ветеранів війни, членів їх сімей, 

членів сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни, 

загиблих (померлих) Захисників 

і Захисниць України, полонених 

військовослужбовців України та 

осіб, зниклих безвісти за 

особливих обставин, у 

Кіровоградській області на 

2025-2027 роки 

Проєкт Управління у справах 

ветеранів обласної військової 

адміністрації 
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31. Обласна програма створення 

страхового фонду документації 

на 2025-2027 роки 

Проєкт Державний архів 

Кіровоградської області 

  

32. Обласна програма економічного 

і соціального розвитку 

Кіровоградської області на  

2025 рік 

Проєкт Департамент економічного 

розвитку та торгівлі обласної 

військової адміністрації 

  

 

 1 – обсяги фінансування обласних програм за рахунок коштів обласного бюджету будуть визначатися при  затверджені  обласного бюджету 

Кіровоградської області  на 2025 рік, внесені змін до нього; 
2 – у межах бюджетного фінансування. 

 
__________________ 

 



Додаток 3  

до Програми 

(підпункт 4 пункту  2 розділу VII) 

 

 

ПЕРЕЛІК 

інвестиційних проєктів, реалізація яких буде здійснюватися у 2025 році у реальному секторі економіки  

та інших сферах діяльності та передбачають створення робочих місць 
 

№ 

з/п 

Назва проєкту Термін реалізації: Джерела 

фінансування 

Загальна 

вартість, 

тис. гривень 

Освоєння 

станом на  

01 січня  

2025 року, 

  

Потреба в 

коштах на 

2025 рік, 

тис. гривень 

Передба-

чається 

створення 

робочих місць 

у 2025 році, 

одиниць 

Примітка 

дата 

початку 

дата 

закінчення 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Промисловість 

1. Створення індустріального 

парку "Ростагропром" та 

облаштування його інженерної 

інфраструктури промислової 

зони,  за адресою:  

вул. Аджамська, 27,   

(Кропивницька міська 

територіальна громада) 

2024 2028 ДБ 1527596,2 0,0 20000,0 15 Інші 

джерела - 

кошти 

учасників 

індустрі-

ального 

парку 

МБ 0,0 10000,0 

Інші джерела 9000,0 20000,0 

Всього 1527596,2 9000,0 50000,0 15 

2. Будівництво  цеху розливу 

газованих напоїв  

ТОВ "ЕНЕРГОРЕСУРС 

ОЛЕКСАНДРІЯ" 

(Олександрійська міська 

територіальна громада) 

2025 2025 ВК 9000,0 0,0 9000,0 20  

Всього 9000,0 0,0 9000,0 20 
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3. Створення приватного 

індустріального парку  

"СТАН ІНВЕСТ" 

(Олександрійська міська 

територіальна громада) 
 

2024 2027 ДБ 23928,8 0,0 23928,8 50  

ВК 299376,4 0,0 134015,1 

Всього 323305,2 0,0 157943,8 50 

4. Створення та облаштування 

індустріального парку "Радій", 

за адресою: вул. Академіка 

Тамма, 29, м. Кропивницький 

(Кропивницька міська 

територіальна громада) 

2023 2030 ДБ 766000,0 0,0 20000,0 270 Інші 

джерела - 

кошти 

учасників 

індустрі-

ального 

парку 

МБ 0,0 4000,0 

Інші джерела 0,0 80000,0 

Всього 766000,0 0,0 104000,0 270 

5. Впровадження  виробництва   

з виготовлення  нового типу  

пластикових труб 

(склопластикові) для систем 

опалення,  ТОВ "Альянс – 

СВК"  (Олександрійська 

міська територіальна громада) 
 

2025 2025 ВК 3785,2 500,0 3285,2 2  

Всього 3785,2 500,0 3285,2 2 

6. Розширення  матеріально - 

виробничої бази   

ПП "ОЛМЕК" 

(Олександрійська  міська 

територіальна громада) 
 

2024 2025 ВК 5500,0 2649,9 2850,1 4  

Всього 5500,0 2649,9 2850,1 4 

7. Впровадження нових видів 

виробництва, ПП "МЕТАЛ - 

МАКС" (Олександрійська  

міська територіальна громада 
 

 

2024 2025 ВК 1500,0 1050,0 450,0 5  

Всього 1500,0 1050,0 450,0 5 
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8. Модернізація виробництва  

ТОВ "ОЛТОН" 

(Олександрійська  міська 

територіальна громада) 

2025 2025 ВК 2000,0 200,0 1800,0 2  

Всього 2000,0 200,0 1800,0 2  

9. Перекваліфікація та 

диверсифікація  

ТОВ "Новодружеський 

механічний завод" на 

виготовлення 

сільськогосподарської  

техніки та комплектуючих  

(Олександрійська  міська 

територіальна громада) 
 

2025 2025 ВК 22000,0 0,0 22000,0 30  

Всього 22000,0 0,0 22000,0 30  

10. Будівництво комплексу 

будівель та споруд з 

переробки насіння 

соняшникового потужністю 

200т/добу  (Бобринецька 

міська територіальна громада) 

 

2023 2025 ВК 15600,0 10958,0 4642,0 8  

Всього 15600,0 10958,0 4642,0 8  

 Усього у галузі 

промисловості 10 проєктів 

  ДБ 2317525,0 0,0 63928,8   

ВК 358761,6 15357,9 178042,4 

Разом по 

галузі 

2676286,6 24357,9 355971,1 406 

Сільське господарство 

1. Модернізація сільськогоспо-

дарської техніки аграріями 

(Голованівської селищної 

територіальної  громади) 

2025 2025 ВК 8000,0 0,0 8000,0 4  

Всього 8000,0 0,0 8000,0 4 
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2. Будівництво складу для 

зберігання зернових культур 

та гаражу на 3 машиномісця 

на території фермерського 

господарства "АЛБРУЦ",  

(Новгородківська селищна  

територіальна громада) 
 

2023 2025 ВК 2000,0 100,0 1900,0 1  

Всього 2000,0 100,0 1900,0 1 

 Усього у галузі сільського 

господарства 2 проєкти 

  ВК 10000,0 100,0 9900,0   

Разом по 

галузі 

10000,0 100,0 9900,0 5 

Енергозбереження 

1. Будівництво комплексу 

установки зберігання 

електричної енергії 

потужністю 12 ВВт, 

ТОВ "Знаменська БЕСС" 

(Знам'янська  міська 

територіальна громада) 

2024 2025 ВК 180000,0 0,0 180000,0 10  

Всього 180000,0 0,0 180000,0 10 

2. Будівництво об'єкту 

альтернативної енергетики 

ТОВ "Олександрійська – 

БЕСС" (Олександрійська 

міська територіальна громада) 
 

2024 2025 ВК 
250000,0 4000,0 246000,0 

10  

Всього 

250000,0 4000,0 246000,0 

10 

3. Будівництво  міні гідро-

електростанції, виробіток 

електроенергії з альтернатив-

них джерел ТОВ "Компанія 

БІОЕНЕРГО" 

(Олександрійська міська 

територіальна громада) 

2025 2025 ВК 30000,0 0,0 30000,0 6  

Всього 30000,0 0,0 30000,0 6 
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4. Встановлення сонячної 

електростанції 

ТОВ "ГРІНН ЕНЕРДЖІ" 

(Добровеличківська селищна 

територіальна громада) 

 

2025 2025 ВК 22950,0 0,0 22950,0 8  

Всього 22950,0 0,0 22950,0 8  

5. Реконструкція гідротехнічної 

споруди, греблі на річці 

Синюха, що сприятиме 

створенню МІКРО ГЕС 

(Підвисоцька сільська 

територіальна громада) 

 

2025 2025 Інші джерела 560,0 0,0 560,0 5  

Всього 560,0 0,0 560,0 5  

 Усього у галузі 

енергозбереження 

5 проєктів 

  ВК 482950,0 4000,0 478950,0   

Інші джерела 560,0 0,0 560,0  

Разом по 

галузі 

 

483510,0 4000,0 479510,0 39 

Освіта 

1. Реконструкція котельні  

КЗ "Компаніївський ЗДО №1 

"Пролісок", смт Компаніївка, 

вул.Тополина,3" 

(Компаніївська селищна  

територіальна громада) 

 

2025 2025 МБ 1000,0 0,0 1000,0 3  

Всього 1000,0 0,0 1000,0 3 

 Усього у галузі освіти 

1 проєкт 

  
МБ 1000,0 0,0 1000,0 

  

 
Разом по 

галузі 
 

1000,0 0,0 1000,0 
3 
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Охорона здоров'я 

1. Капітальний ремонт будівлі 

інфекційного відділення 

"Бобринецької лікарні" 

Бобринецької міської ради, 

(Бобринецька міська 

територіальна громада) 

2021 2025 ДБ 11558,1 3804,4 7753,7 6  

МБ 1119,2 257,6 861,6 

Всього 12677,3 4062,0 8615,3 6 

2. Впровадження нових 

медичних реабілітаційних 

послуг на базі амбулаторного 

відділення після гострої та 

довготривалої реабілітації 

КНП "Бобринецька лікарня" 

(Бобринецька міська 

територіальна громада) 

2023 2025 МБ 610,0 310,0 300,0 3  

МТД/МФО 1885,8 885,8 1000,0 

ВК 53,1 23,1 30,0 

Всього 2548,9 1218,9 1330,0 3 

 Усього у галузі охорони 

здоров'я 2 проєкти 

  ДБ 11558,1 3804,4 7753,7   

МБ 1729,2 567,6 1161,6 

МТД/МФО 1885,8 885,8 1000,0 

ВК 53,1 23,1 30,0 

Разом по 

галузі 

15226,2 5280,9 9945,3 9 

Туризм 

1. Розбудова інфраструктури  

парк-готелю "Скіфія",   

ПАТ "НВП "Радій" 

(Новоукраїнська міська 

територіальна громада) 
 

2020 2025 Інші джерела 1500000,0 1400000,0 100000,0 250  

Всього 1500000,0 1400000,0 100000,0 250  

 Усього у галузі туризму  

1 проєкт 

  Інші джерела 1500000,0 1400000,0 100000,0   

Разом по 

галузі 

1500000,0 1400000,0 100000,0 250  
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Торгівля 

1. Будівництво магазину 

промислових товарів,  

смт Голованівськ, 

ФОП  Войченко В.О. 

(Голованівська селищна 

територіальна громада) 

 

2023 2025 ВК 1200,0 600,0 600,0 1  

Всього 1200,0 600,0 600,0 1 

2. Будівництво магазину  з 

продажу непродовольчих і 

продовольчих  товарів  

в смт Голованівськ, 

ФОП Бугаєнко М. І.,  

(Голованівська селищна 

територіальна громада) 
 

2023 2025 ВК 1200,0 500,0 700,0 2  

Всього 1200,0 500,0 700,0 2 

3. Будівництво магазину 

продовольчих  товарів та кафе, 

смт Голованівськ,  

ФОП Саваренюк І.Ю., 

(Голованівська селищна 

територіальна громада) 
 

2023 2025 ВК 1300,0 400,0 900,0 2  

Всього 1300,0 400,0 900,0 2 

4. Реконструкція нежитлового 

приміщення під комплекс 

торговельно-побутового 

призначення, 

смт Голованівськ,  

ФОП Марчак Р.П.,  

(Голованівська селищна 

територіальна громада) 

2022 2025 ВК 300,0 270,0 30,0 1  

Всього 300,0 270,0 30,0 1 
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Продовження додатка 3 
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5. Реконструкція житлового 

будинку під магазин  

змішаної групи товарів,  

смт Голованівськ, 

Паламаренко С.А.  

(Голованівська селищна 

територіальна громада) 

 

2025 2026 ВК 500,0 0,0 500,0 2  

Всього 500,0 0,0 500,0 2 

6. Добудова до магазину 

будівельних матеріалів,  

смт Голованівськ, ФОП Бак, 

(Голованівська селищна 

територіальна громада) 

 

2024 2025 ВК 1200,0 200,0 1000,0 2  

Всього 1200,0 200,0 1000,0 2 

7. Будівництво СТО з 

автомийкою,   

смт Голованівськ, 

(Голованівська селищна 

територіальна громада) 
 

2024 2025 ВК 2000,0 1000,0 1000,0 8  

Всього 2000,0 1000,0 1000,0 8 

8. Будівництво магазину 

промислових товарів, 

смт Голованівськ, 

ФОП Безверхня Л.А., 

(Голованівська селищна 

територіальна громада) 
 

2024 2026 ВК 800,0 0,0 800,0 2  

Всього 800,0 0,0 800,0 2 

9. Будівництво торгівельного 

центру в м. Олександрії  

(Олександрійська міська 

територіальна громада) 
 

2024 2025 ВК 26000,0 17000,0 9000,0 35  

Всього 26000,0 17000,0 9000,0 35 
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10. Будівництво магазину 

автозапчастин та 

комплектуючих (автосклад)  

в м. Олександрія,  

(Олександрійська міська 

територіальна громада) 

2024 2026 ВК 12000,0 3925,0 8075,0 15  

Всього 12000,0 3925,0 8075,0 15 

11. Будівництво торгівельного 

центру "SOUTHERN PLAZA"  

в м. Олександрія,  ТОВ 

"ЕСКАД" (Олександрійська 

міська територіальна громада) 

2024 2025 ВК 16000,0 3600,0 12400,0 400  

Всього 16000,0 3600,0 12400,0 400 

12. Будівництво агрологістичного 

центру в м. Новоукраїнка,  

(Новоукраїнська  міська 

територіальна громада) 

2025 2025 Інші джерела 50000,0 0,0 10000,0 100  

Всього 50000,0 0,0 10000,0 100  

13. Будівництво торговельного 

комплексу в м. Новоукраїнка 

ТОВ "Вересень Плюс",  

(Новоукраїнська  міська 

територіальна громада) 
 

2024 2025 Інші джерела 200000,0 10000,0 190000,0 30  

Всього 200000,0 10000,0 190000,0 30  

14. Будівництво торговельного 

комплексу  у м. Новоукраїнка  

(Новоукраїнська  міська 

територіальна громада) 

2024 2025 Інші джерела 120000,0 50000,0 70000,0 20  

Всього 120000,0 50000,0 70000,0 20  

15. Нове будівництво комплексу 

будівель торгівельного 

призначення,  м. Долинська,  

(Долинська  міська 

територіальна громада) 
 

2025 2025 Інші джерела 1200,0 0,0 1200,0 20  

Всього 1200,0 0,0 1200,0 20  
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 Усього у галузі торгівлі  

15 проєктів 

  ВК 62500,0 27495,0 35005,0   

Інші джерела 371200,0 60000,0 271200,0 

Разом по 

галузі 

433700,0 87495,0 306205,0 640 

 Разом по всіх галузях 

36 проєктів 

  ДБ 2329083,1 3804,4 71682,5 1352  

МБ 2729,2 567,6 16161,6 

МТД/МФО 1885,8 885,8 1000,0 

ВК 914264,7 46976,0 701927,4 

Інші джерела 1871760,0 1469000,0 471760,0 

Всього 5119722,8 1521233,8 1262531,4 
 

________________________ 



 

ПАСПОРТ 
програми економічного і соціального розвитку 

Кіровоградської області на 2025 рік 

 
1. Програма затверджена Розпорядження начальника обласної військової 

адміністрації від ___ грудня 2024 року №___ 

2. 

 

Ініціатор розроблення  

Програми 

Кіровоградська обласна військова адміністрація 

3. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади 

про розроблення 

програми 

Розпорядження начальника обласної військової 

адміністрації  від 13 червня 2024 року №502-р  

"Про розробку проєкту програми економічного і 

соціального розвитку Кіровоградської області на 

2025 рік" 

4. Розробник програми Департамент економічного розвитку та торгівлі  

Кіровоградської обласної військової адміністрації 

5. Співрозробники 

програми 

Структурні підрозділи обласної військової адміністрації,  

територіальні органи міністерств та відомств України в 

області, обласна рада, районні військові адміністрації, 

виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад 

6. Відповідальний 

виконавець програми 

Департамент економічного розвитку та торгівлі  

Кіровоградської обласної військової адміністрації 

7. Учасники програми Структурні підрозділи обласної військової адміністрації, 

територіальні органи міністерств та відомств України в 

області, обласна рада, районні військові адміністрації, 

виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад, 

зацікавлені підприємства, установи, організації 

8. Термін реалізації 

програми 

2025 рік (на період дії воєнного стану та 30 днів після 

його припинення чи скасування)   

9. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації програми, 

всього 

Згідно з відповідними бюджетними призначеннями 

виконавців 

10. Основні джерела 

фінансування програми 

Реалізація основних завдань Програми буде 

здійснюватися із залученням коштів: державного, 

обласного та інших  місцевих бюджетів; міжнародної 

технічної допомоги та міжнародних фінансових 

організацій; власних коштів суб'єктів господарювання  

та інвесторів; банківських кредитних ресурсів; інших 

джерел, не заборонених законодавством 

________________________ 


